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12 - BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS

    0 - GENERALIDADES

        01 - BIBLIOGRAFIA

MARQUES, Henrique. Bibliographia camilliana. Lisboa, Portugal: Livraria de Antonio Maria Pereira, 1894. v.

Classificação: O.R. 012 M357b 1894 Ac.149900

Ex. 117684

Ex.:1

FARINHA, Bento José de Sousa. Summario da Bibliotheca Luzitana. Lisboa, Portugal: Officina de Antonio Gomes,

1786-1787. 4 v.

Classificação: O.R. 014.5(469) F226s 1786-1787 Ac.156541

Ex. 133064 Ex. 785355 Ex. 938624

Ex.:3

        06 - ORGANIZAÇÕES

CLUBE JUVENIL. Estatutos: reformas aprovadas em assembléia de 17-12-1942. Caxias do Sul, RS: Liv. Mendes,

[1942]. 32 p.

Classificação: O.R. 061.237(816.5) C649e 1942 Ac.117399

Ex. 954685

Ex.:1

SOCIETÁ ITALIANA DI MUTUO SOCORRO PRÍNCIPE DI NAPOLI. Statuto della Societá Italiana di M. S. Principe

di Napoli. Caxias do Sul, RS: [s.n.], [1933]. 16 p.

Classificação: O.R. 061.237(816.5) S678s 1933 Ac.300169

Ex. 954688

Ex.:1

RIO GRANDE DO SUL. Comissão Estadual do Sesquicentenário da Independência no Rio Grande do Sul. Grupo-Tarefa

de Recepção e Acompanhamento aos Despojos de D. Pedro I. Os despojos de D. Pedro I no Rio Grande do Sul:

documentos. Porto Alegre: Grupo-Tarefa de Recepção e Acompanhamento aos Despojos de D. Pedro I, 1972. [115 f.]

Classificação: O.R. 061.75(816.5) R585d 1972 Ac.154608

Ex. 128455

Ex.:1

    001 - CIÊNCIA EM GERAL

        001.8 - METODOLOGIA CIENTÍFICA

LAZZAROTTO, Valentim Angelo. Metodologia científica: textos de filosofia da ciência. Caxias do Sul, RS: UCS, 1986.

126 p.

Classificação: O.R. 001.8 L432m 1986 Ac.262801

Ex. 781752

Ex.:1

    006 - NORMALIZAÇÃO

        006.9 - NORMALIZAÇÃO DE PESOS E MEDIDAS

MARQUES, João dos Santos. Reducção dos principaes pesos e medidas para os do systema metrico e mais calculos

necessarios a's alfandegas do Imperio. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1884. 169, vi p.

Classificação: O.R. 006.91 M357r 1884 Ac.149673

Ex. 117071

Ex.:1

    1 - FILOSOFIA

        1 - FILOSOFIA

BÜCHNER, Ludwig. O homem conforme a sciência. Rio de Janeiro: Laemmert & C., 1898. 3 v. (Bibliotheca

philosophica).

Classificação: O.R. 1 B919h 1898 Ac.158924

Ex. 139750 Ex. 142862

Ex.:2

CHARRON, Pierre. De la sagesse: trois livres. Leyde, Países Baixos: chez Jean Elzevier, 1656. [20], 633 p.

Classificação: O.R. 1 C485d 1656 Ac.208127

Ex. 788426

Ex.:1

FIORI, Ernani Maria. A filosofia atual. Porto Alegre: UFRGS, 1956. 31 p. (Ensaios e conferências , 1 ).

Classificação: O.R. 1 F519f 1956 Ac.348791

Ex. 164030 Ex. 1223968

Ex.:2

BARBE, Eustache. Curso elementar de philosophia. 3. ed. rev. e augm. Bahia: Typ. de Camillo de Lellis Masson & C.,

1861. iii, 474 p.

Classificação: O.R. 101 B233c 1861 Ac.157430

Ex. 135936

Ex.:1
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MARCO AURÉLIO, Imperador de Roma. Markou Antoninou autokratoros tou eis heauton Biblia 12 = Marci Antonini

imperatoris & philosophi, de vita sua libri XII. Lugduni, França: sumptibus Francisci de la Bottiere, 1626. [24], 489 p.

Classificação: O.R. 101.9 M321m 1626 Ac.172927

Ex. 800739

Ex.:1

SOUZA, José Soriano de. Compendio de philosophia ordenado segundo os principios e methodo do doutor Angelico S.

Thomas d'Aquino. Recife: Typographia Esperança, 1867. xli, 679, 30 p.

Classificação: O.R. 1(035) S729c 1867 Ac.360445

Ex. 1249049

Ex.:1

        11 - METAFÍSICA

ARANHA, Graça. A esthetica da vida. Rio de Janeiro: Livraria Garnier, [1920]. 236 p.

Classificação: O.R. 111.852 A662e 1920 Ac.239271

Ex. 537518

Ex.:1

        13 - METAFÍSICA DA VIDA ESPIRITUAL

LE VÉRITABLE. Ed. augm. [S.l.: s.n.], [18--]. [3], 108 p.

Classificação: O.R. 133.4 V517 18-- Ac.178338

Ex. 184842

Ex.:1

        14 - SISTEMAS FILOSÓFICOS

SANSON, Victorino Felix. Estoicismo e cristianismo. 1975. 231 f. Tese de habilitação para o concurso de livre-docência

em História da Filosofia, do Departamento de Filosofia e Psicologia da Universidade Federal Fluminense.

Classificação: O.R. 14 S229e 1975 Ac.250681

Ex. 768610 Ex. 806645

Ex.:2

DURANDUS, de Saint-Pourçain, Bispo de Meaux. D. Durandi à Sancto Portiano su per Sententias M. Petri Lombardi,

praeclarum & insigne opus. Lugduni, França: Hectorem penet, & Nicolaum Petit, 1533. [24], 133 f.

Classificação: O.R. 141.31 D949d 1533 Ac.229358

Ex. 799645

Ex.:1

SÁENZ DE AGUIRRE, José. S. Anselmi, Archiepiscopi cantuariensis, ... , Theologia, commentariis et disputationibus,

tum dogmaticis, tum scholasticis illustrata: in quibus subtilitas theologiae scholasticae .... Editio nova aucta et correcta.

Roma, Itália: Typographia Dominici Antonij Herculis, 1688. 3 v.

Classificação: O.R. 141.31 S127s 1688 Ac.224214

Ex. 799885

Ex.:1

        16 - LÓGICA & EPISTEMOLOGIA

CARVALHO, Inacio de. Compendium logicae Conimbricensis e Societate Jesu: distribuitur in disputationes octo. Eborae,

Portugal: Typographia Academiae Eborensis, 1683. [24], 522 p.

Classificação: O.R. 16 C331c 1683 Ac.205237

Ex. 795739

Ex.:1

SENTROUL, Charles. Tratado de logica: conforme o programma official das faculdades de direito do Brasil. 2. ed.

modificada. São Paulo: F. Alves, 1912. xvi, 240 p.

Classificação: O.R. 16 S478t 1912 Ac.208034

Ex. 880384

Ex.:1

WOLF, Christian. Logica ovvero riflessioni sopra le forze dell'intelletto umano, e sopra il legittimo loro uso nella

cognizione della verità. Venezia [Veneza], Itália: Giambatista Pasquali, 1737. [20], 238 p.

Classificação: O.R. 16 W853L 1737 Ac.119593

Ex. 799868

Ex.:1

        165 - EPISTEMOLOGIA

LOCKE, John. Essai philosophique concernant l'entendement humain, ou l'on montre quelle est l'étendue de nos

connaissances certaines, & la maniére dont nous y parvenons. Nouv. éd. Amsterdam, Holanda: Aux Dépens de la

Compagnie, 1774. 4 v.

Classificação: O.R. 165.64 L814e 1774 Ac.249671

Ex. 784542 Ex. 784543 Ex. 784544 Ex. 784545

Ex.:4

VILLEMANDY, Pierre de, 1636?-1703. Scepticismus debellatus, seu humanae cognitionis ratio ab imis radicibus

explicata ; ejusdem certitudo adversus scepticos quosque veteres ac novos invicte asserta ; facilis ac tuta certitudinis hujus

obtinendae methodus praemonstrata. Lugduni, França: Cornelium Boutesteyn, 1697. [12], 258 p.

Classificação: O.R. 165.72 V736s 1697 Ac.276392

Ex. 799820

Ex.:1
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LEMOS, Miguel. Pequenos ensaios positivistas. Rio de Janeiro: Brown & Evaristo, 1877. 161, 24, 144, 43 p.

Classificação: O.R. 165.731 L557p 1877 Ac.163551

Ex. 149592

Ex.:1

ROMERO, Sílvio. Doutrina contra doutrina: o evolucionismo e o positivismo no Brasil. 2. ed. melhor. Rio de Janeiro:

Livraria Classica de Alves, 1895. cviii, 293 p.

Classificação: O.R. 165.731 R763d 1895 Ac.164831

Ex. 152526 Ex. 464212 Ex. 890440 Ex. 1231368

Ex.:4

        17 - FILOSOFIA MORAL E ÉTICA

SÁENZ DE AGUIRRE, José. De virtutibus et vitiis disputationes ethicae, in quibus accuratè disseritur quicquid ferè

spectat ad philosophiam moralem, ab Aristotele traditam decem libris Ethicorum ad Nicomachum .... Romae, Itália:

Typographia Antonii de Rubeis, 1717. [22], 614 p.

Classificação: O.R. 17 S127d 1717 Ac.229575

Ex. 799463

Ex.:1

ALMEIDA, Teodoro de. O feliz independente do mundo e da fortuna, ou, Arte de viver contente em quaesquer trabalhos

da vida. Nova edição. Lisboa, Portugal: na Impressão de Galhardo e Irmãos, 1835. 3 v.

Classificação: O.R. 17.023.34 A447f 1835 Ac.258444

Ex. 812600 Ex. 822655 Ex. 938626

Ex.:3

MABLY, Gabriel Bonnot de. I dialoghi di Focione. Venezia, Itália: Giambatista Pasquali, 1764. xvii, 243 p.

Classificação: O.R. 172 M112d 1764 Ac.227257

Ex. 788940

Ex.:1

SENECA. Del modo di dare, ricevere, e rendere i beneficii. Bologna, Italia: per Gio. Recaldini, ad instanza di Pietro

Botelli, 1681. [4], 311 p.

Classificação: O.R. 179.9 S475d 1681 Ac.224701

Ex. 799770

Ex.:1

        19 - FILÓSOFOS

DIOGENES LAERTIUS. Diogenis Laertii de vita et moribus philosophorvm libri X. Lugduni, França: Seb. Gryphium,

1546. 488 p.

Classificação: O.R. 19 D591da 1546 Ac.274563

Ex. 789529

Ex.:1

DIOGENES LAERTIUS. Diogenous Laertiou Peri bion, dogmaton kai apophthegmaton ton philosophia eudokimesanton,

biblia 10 = Diogenes Laertius, De vitis, dogmat. & apopht. clarorum philosophorum, libri X : Hesychii ill. de iisdem

philos. & de aliis scriptoribus liber, Pythagor. philosophorum fragmenta. Coloniae Allobrogum, Suíça: Petrum & Iacobum

Chouët, 1615. 884, 7-88, 123, 72 p.

Classificação: O.R. 19 D591db 1615 Ac.265274

Ex. 800237

Ex.:1

AGOSTINHO, Santo, Bispo de Hipona. Sancti Aurelii Augustini hipponensis episcopi Opera omnia. Ed. novissima,

emendata et auctior. Parisiis, França: Venit apud editorem, 1841-1865. 11 v. em 16 (Patrologiae cursus completus. Series

latina ; 38-39).

Classificação: O.R. 19AGOSTINHO A275s 1841-1865 Ac.237136

Ex. 514903 Ex. 1059300

Ex.:2

AIRES, Matias. Reflexões sobre a vaidade dos homens, ou, Discursos moraes sobre os effeitos da vaidade, offerecidos a

Elrey Nosso Senhor D. Joseph O I.. Lisboa, Portugal: Na Officina de Francisco Luiz Ameno, 1752. [26], 403 p.

Classificação: O.R. 19AIRES A298r 1752 Ac.334113

Ex. 1168248

Ex.:1

ALFONSO, Francisco. Disputationes in universam Aristotelis Logicam. Compluti, Espanha: Antonium Vazquez, 1639.

[12], 528 p.

Classificação: O.R. 19ARISTÓTELES A388d 1639 Ac.182798

Ex. 807568

Ex.:1

ARISTÓTELES; GOYA Y MUNIAIN, José. El arte poética de Aristóteles en castellano. Madrid, Espanha: Imprenta de

Don Benito Cano, 1798. viii, 138 p.

Classificação: O.R. 19ARISTÓTELES A717a 1798 Ac.273465

Ex. 779009

Ex.:1

ARISTÓTELES. La poetica de Aristoteles. Madrid, Espanha: Don Antonio de Sancha, 1778. [2], [16], 349 p.

Classificação: O.R. 19ARISTÓTELES A717p 1778 Ac.233662

Ex. 778994

Ex.:1
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ARISTÓTELES. I tre libri della retorica d'Aristotele a Theodette. Venetia, Itália: Francesco de' Franceschi Sanese, 1571.

[12], 292 p.

Classificação: O.R. 19ARISTÓTELES A717t 1571 Ac.205543

Ex. 788032

Ex.:1

GÖDEKE, Christian Günther. Dissertatio academica de Aristotele ejuque philosophia quam D.O.M.A. in illustri academia

julia praeside Joh. Bartholdo Niemeiero, ... in juleo majori ad D.X. martii 1703 .... Helmestadii, Alemanha: Typis

Salomonis Schnorrii, [1703]. [52] p.

Classificação: O.R. 19ARISTÓTELES G581d 1703 Ac.205706

Ex. 815001

Ex.:1

JEAN, de Jandun; ARISTÓTELES; ZIMARA, Marco Antonio. Super libros Aristotelis de Anima subtilissimae

quaestiones in quarum singularum capite, tituli ac conclusiones, nuper as studiosorum commodum in summas collectae,

leguntur .... Venetiis, Itália: Hieronymum Scotum, 1552. [17], 108 p.

Classificação: O.R. 19ARISTÓTELES J43s 1552 Ac.229777

Ex. 795834

Ex.:1

BOÉCIO. La consolation philosophique. Paris, França: Maison Quantin, 1889. [10], vi, 153 p.

Classificação: O.R. 19BOÉCIO B669c 1889 Ac.232131

Ex. 777396

Ex.:1

SANSON, Victorino Felix. A metafísica de Farias Brito. Caxias do Sul, RS: EDUCS, 1984. 204 p. ISBN 8570610076.

Classificação: O.R. 19BRITO S229m 1984 Ac.342652

Ex. 974438

Ex.:1

Cícero; PLÍNIO, o Jovem. Orationes selectae cum notis. Milão, Itália: Apud Federicum Agnellum Sculptorem, et

Impressorem, 1704. 190 p.

Classificação: O.R. 19CÍCERO C568o 1704 Ac.194738

Ex. 786811

Ex.:1

COMTE, Augusto. Apelo aos conservadores. Rio de Janeiro: Igreja Pozitivista do Brazil, 1899. xxxv, 250, [2] p.

Classificação: O.R. 19COMTE C741a 1899 Ac.150924

Ex. 119863

Ex.:1

LONCHAMPT, J.. Epitome da vida e dos escritos de Augusto Comte. Rio de Janeiro: Igreja Pozitivista do Brazil, 1898.

346 p. (Apostolado pozitivista do Brazil , 179).

Classificação: O.R. 19COMTE L847e 1898 Ac.282441

Ex. 837244

Ex.:1

MENDES, Raimundo Teixeira (org.). As ultimas concepções de Augusto Comte, ou, Ensaio de um complemento ao

catecismo pozitivista. Rio de Janeiro: Igreja Pozitivista do Brazil, 1898. xl, 592 p. (Apostolado pozitivista do Brazil ,

175).

Classificação: O.R. 19COMTE U47 1898 Ac.282676

Ex. 838371

Ex.:1

EPICTETO; PAGANI, Orazio Maria. Il manuale d'Epitteto. Vicenza, Itália: Stamperia Turra, 1786. [2], 306 p.

Classificação: O.R. 19EPICTETO E64m 1786 Ac.258826

Ex. 778995

Ex.:1

STEIN, Ernildo. Introdução ao pensamento de Martin Heidegger. Porto Alegre: Ithaca, c1966. 147 p.

Classificação: O.R. 19HEIDEGGER S819i 1966 Ac.226135

Ex. 768368

Ex.:1

LUCIANO, de Samosata; MASSIEU, Jean Baptiste. OEuvres de Lucien. Paris, França: Chez Moutard, 1781-1787. 6 v.

Classificação: O.R. 19LUCIANO L937o 1781-1787 Ac.242139

Ex. 781699 Ex. 781700 Ex. 781701 Ex. 781702 Ex. 781703 Ex. 781704

Ex.:6

Platão; FICINO, Marsilio. Divini Platonis operum a Marsilio Ficino tralatorum. Lugduni, França: Ioan Tornaesium, 1550.

5 v.

Classificação: O.R. 19PLATÃO P716d 1550 Ac.209664

Ex. 794357

Ex.:1

Platão; SOLOVINE, Maurice. Pensées. Paris, França: Payot & Cie., [19--]. 126 p. (Bibliothéque miniature ; 40).

Classificação: O.R. 19PLATÃO P716p 1.ed. Ac.155327

Ex. 129882

Ex.:1
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Platão. La république de Platon, ou, Dialogue sur la justice: divisé en dix livres. Paris, França: Chez Humblot, Librairie,

1765. 2 v.

Classificação: O.R. 19PLATÃO P716r 1765 Ac.266671

Ex. 783611 Ex. 783612

Ex.:2

ROUSSEAU, Jean-Jacques. OEuvres completes de J. J. Rousseau. Nouv. éd. Paris, França: [Poinçot], 1788. v.

Classificação: O.R. 19ROUSSEAU R864o 1788 Ac.248316

Ex. 782650 Ex. 782651 Ex. 782652 Ex. 782653

Ex.:4

SPINOZA, Benedictus de. L'éthique de Spinoza. Paris, França: Éditions d'Art Édouard Pelletan, 1930. 2 v. (Philosophes

et moralistes ; 11).

Classificação: O.R. 19SPINOZA S758e 1.ed. Ac.209507

Ex. 763155 Ex. 763156

Ex.:2

JOÃO DE SÃO TOMÁS. Cursus philosophicus thomisticus: secundum exactam, veram et genuinam Aristotelis et Doct.

Angelici mentem et in diversas partes distributa. Lugduni, França: sumptibus Phil. Borde, Laurentii Arnaud, P. Borde, et

Guillielmi Barbier, 1663. [10], 1025 p.

Classificação: O.R. 19TOMÁS J62c 1663 Ac.148851

Ex. 806783

Ex.:1

TOMÁS, de Aquino, Santo. Divi Thomae Aquinatis ... Opera omnia. Rome, Italia: Antonii Bladii, & Ioannem

Osmarinum Liliotum socios, 1570. 18 v.

Classificação: O.R. 19TOMÁS T655d 1570 Ac.276307

Ex. 799475 Ex. 811185 Ex. 811186

Ex.:3

TOMÁS, de Aquino, Santo. Opera omnia ad fidem vetutissimorum codicum M. Ss. editorum emendata, aucta & cum

exemplaribus romano, veneto, & antuerpiensi accurate collata. Parisiis, França: Societatem Bibliopolarum, 1660. 23 v. em

20

Classificação: O.R. 19TOMÁS T655o 1660 Ac.201600

Ex. 797736 Ex. 797737 Ex. 797738

Ex.:3

TOMÁS, de Aquino, Santo; CAETANO, Tomás. Prima secundae Summae theologiae. Romae, Itália: Iulium Accoltum,

1571, 1569. [1], 36, 268, 123 f.

Classificação: O.R. 19TOMÁS T655p 1571 Ac.275960

Ex. 797924 Ex. 797925

Ex.:2

TOMÁS, de Aquino, Santo; CAETANO, Tomás. Secunda secundae Summae theologiae. Romae, Itália: Iulium Accoltum,

1570. [30], 478 f.

Classificação: O.R. 19TOMÁS T655s 1570 Ac.275955

Ex. 797917

Ex.:1

TOMÁS, de Aquino, Santo; CAETANO, Tomás; CAPPONI, Serafino. Summa totius theologiae. Venetiis, Itália: apud

Iuntas, 1612. v.

Classificação: O.R. 19TOMÁS T655sa 1612 Ac.275961

Ex. 797942

Ex.:1

TOMÁS, de Aquino, Santo. Summa theologica S. Thomae Aquinatis, divinae voluntatis interpretis, ordinis

praedicatorum: in qua Ecclesiae Catholicae doctrina universa, ..., in tres partes ab auctore suo distributa. In hac quidem

novissimâ Editione omnia diligentilis recognita. Lugduni, França: Sumpt. Joannis Girin, & Barth. Riviere, 1677. [14],

264, [8], 264, [16], 403, [12], 444, 118 p.

Classificação: O.R. 19TOMÁS T655sb 1677 Ac.276309

Ex. 799483

Ex.:1

TOMÁS, de Aquino, Santo; CAETANO, Tomás. Tertia pars Summae theologiae. Romae, Itália: Iulium Accoltum, 1570.

[26], 298, 103 f.

Classificação: O.R. 19TOMÁS T655t 1570 Ac.275959

Ex. 797921

Ex.:1

XENOFONTE. OEuvres de Xénophon. Paris, França: Imprimerie de Didot Jeune, [1794]. 362 p.

Classificação: O.R. 19XENOFONTE X5o 1794 Ac.271928

Ex. 765574

Ex.:1

MONTESQUIEU, Charles Louis de Secondat baron de; GENOVESI, Antonio. Spiritu delle leggi. Napoli, Itália:

Domenico Terres, 1777. 4 v.

Classificação: O.R. 340.12 M779s 1777 Ac.223255

Ex. 782987 Ex. 782988 Ex. 782989 Ex. 782990

Ex.:4

    2 - RELIGIÃO & TEOLOGIA

        22 - SAGRADA ESCRITURA
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BÍBLIA.. Biblia Sacra Vulgatae Editionis: Sixti V. & Clementis VIII. Pont. Max. auctoritate recognita. Matriti, Espanha:

Typis Joachimi de Ibarra, 1767. 2 v.

Classificação: O.R. 22 B582b 1767 Ac.231664

Ex. 797376 Ex. 797377

Ex.:2

LALLI, Domenico. Raccolta di proverbi, parabole, sentenze, insegnamenti, massime, e consigli: cavati dalla Sacra

Scrittura, necessarii all'uomo acciò possa sapientemente dirigere se medesimo in tutte le sue operazioni. Venezia, Itália:

[s.n.], 1740. [6], 109 p.

Classificação: O.R. 22.04 L198r 1740 Ac.148831

Ex. 799877

Ex.:1

LE MAISTRE DE SACY, Isaac-Louis. Histoire de l'Ancien et du Nouveau Testament, avec des explications édifiantes

tirées des saints pères, .... Nouv. éd. Paris, França: J.-J. Blaise, 1811. xvi, 551 p.

Classificação: O.R. 222/225 L546h 1811 Ac.202497

Ex. 799172

Ex.:1

LAPIDE, Cornelius Cornelii a. R. P. Corn. Cornelii a Lapide e Societate Jesu, olim in lovaniensi, postea in romano

collegio sacrarum literarum professoris: Commentarius in Ecclesiasticum. Secunda editio veneta. Venetiis, Itália: typis, ac

novinter sumptibus Hieronymi Albritii, 1717. 864 p.

Classificação: O.R. 223.8 L313r 1717 Ac.278061

Ex. 811195

Ex.:1

BÍBLIA. N.T.; ERASMUS, Desidérius. Tes kaines diathekes hapanta. Basilea, Suíça: Io. Bebelium, 1524. 798 p.

Classificação: O.R. 225 B582t 1524 Ac.175655

Ex. 815233

Ex.:1

LAPIDE, Cornelius Cornelii a. Commentarius in Evangelium S. Lucæ et S. Ioannis. Antuerpiae, Bélgica: Iacobum

Meursium, 1660. [4], 83-686, 590 p.

Classificação: O.R. 226.4/.5 L313c 1660 Ac.118626

Ex. 800466

Ex.:1

TENA, Luis de. Commentaria, et disputationes in Epistolam D. Pauli ad Hebraeos. Toleti, Espanha: Tipographo Regio

Petro Rodriguez, 1611. 1634 p.

Classificação: O.R. 227.1.015 T289c 1611 Ac.205229

Ex. 806868

Ex.:1

        23 - TEOLOGIA DOGMÁTICA

ANSELMO Santo, Arcebispo de Cantuária. D. Anselmi Cantuariensis archiepiscopi: Theologorum omnium sui temporis

facile principis, neminique eorum qui post eum fuerunt, uel sanctitate, uel eruditione, uel eloquentia secundi,

Luculentissimae in omnes sanctissimi Pauli Apostoli epistolas & aliquot Evangelia, enarrationes. Parisiis, França:

Hieronymum & Dionysiam de Marnes fratres, 1549. 2 v.

Classificação: O.R. 23 A618d 1549 Ac.175683

Ex. 788384

Ex.:1

MACEDO, Francisco de Santo Agostinho de. De Clavibus Petri tomus primus: in IV. Libros diuisus .... Rome, Italia:

Typis Phil. Mancini, 1660. [46], 656 p.

Classificação: O.R. 23 M141d 1660 Ac.265277

Ex. 800043

Ex.:1

LE CHRIST, les apotres et les prophètes: principaux fragments de l'histoire de la regilion. Paris, França: Librairie de

Garnier Frères, 1851. [2], 188 p.

Classificação: O.R. 232 C554 1851 Ac.247376

Ex. 798023

Ex.:1

DA IMITAÇÃO quatro livros. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1884. 621, [6] p.

Classificação: O.R. 232.9 D111 1884 Ac.358891

Ex. 1245622

Ex.:1

REGLA de la gloriosa Santa Clara, con las Constituciones de las Monjas Capuchinas del Santissimo Crucifixo de Roma.

Madrid, Espanha: Luis Sanchez, 1647. 5 f., 356 p.

Classificação: O.R. 235.3 R337 1647 Ac.188857

Ex. 798743

Ex.:1

ARAGONÉS, Francisco Frei. Cartas escritas en defensa de varias materias eclesiasticas y politicas. Manresa, Espanha:

Martín Trullás, 1823. v.

Classificação: O.R. 239.7 A659c 1823 Ac.180516

Ex. 191261

Ex.:1

        24 - TEOLOGIA PRÁTICA
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BERNARDES, Manuel Padre. Exercicios espirituaes, e meditações da via purgativa sobre a malicia do peccado, vaidade

do mundo, miserias da vida humana, & quatro novissimos do homem .... Lisboa, Portugal: [na officina de Miguel

Deslandes], [1686]. v.

Classificação: O.R. 241 B522e 1686 Ac.178502

Ex. 812578

Ex.:1

BARKER, Antonio Maria. Compendio da doutrina christã: que para se salvar deve cada um saber, crêr e entender.

Pelotas, RS: Livraria Universal de Echenique Irmãos, 1900. 31 p.

Classificação: O.R. 241.7 B255c 1900 Ac.177334

Ex. 182628

Ex.:1

BASTOS, José Joaquim Rodrigues de. Meditações, ou, Discursos religiosos. Ed. brasileira. Rio Grande, RS: Candido

Augusto de Mello, 1858. xvi, 197 p.

Classificação: O.R. 242 B327m 1858 Ac.167477

Ex. 158789

Ex.:1

SALUCIO, Bartolomeu de; BERNARDES, Manuel Padre. Paraiso dos contemplativos: opusculo devotissimo, e

utilissimo para as almas que aspiraõ à perfeição espiritual, e vida contemplativa. Lisboa Occidental, Portugal:

Congregaçaõ do Oratorio, 1739. [16], 550 p.

Classificação: O.R. 242 S181p 1739 Ac.174300

Ex. 785864

Ex.:1

THOMAS de Kempis. De imitatione Christi. Lugduni, França: J. Faeton, [1686]. [28], 288 p.

Classificação: O.R. 242 T454d 1686 Ac.204326

Ex. 806133

Ex.:1

THOMAS, de Kempis. Operum Thomae a Kempis canonico regularis D. Augustini. Antuerpiae, Bélgica: Ex Officina

Typographica Martini Nutii, 1601. 2 v. em 1

Classificação: O.R. 242 T454o 1601 Ac.278424

Ex. 815305

Ex.:1

BERNARDO, de Claraval, Santo; PETRINA, Gasparo, Padre. Lettere di S. Bernardo Dottore Mellifluo Abate di

Chiaravalle volgarizzate. Roma, Itália: Stamperia de Rossi, 1756. 2 v.

Classificação: O.R. 244 B523L 1756 Ac.258524

Ex. 789198 Ex. 789199

Ex.:2

JERÔNIMO, São; GÓMEZ, Jerónimo. Divi Hieronymi Stridonensis epistolae aliquot selectae: in usum, & utilitatem

adolescentium, qui latinae linguae dant operam. Valliis-Oleti, Espanha: ex Typographia Viduam Santander, 1785. 328 p.

Classificação: O.R. 244 J56d 1785 Ac.149955

Ex. 806649

Ex.:1

JUAN DE LA CRUZ, Santo. Opere di San Giovanni della Croce, primo Carmelitano Scalzo, di alcuni trattati inediti

accresciute, .... Venezia, Itália: Presso Angiolo Geremia, 1647. xx, 351 p.

Classificação: O.R. 248.2 J91o 1647 Ac.159013

Ex. 807591

Ex.:1

        25 - TEOLOGIA PASTORAL

PETROBELLI, Serafino. [Raccolta di panegirici, e sacri ragionamenti del P. Serafino Petrobelli da Lendinara Cappucino

MS]. Roma, Itália: [s.n.], [1759]. [4], 272 p.

Classificação: O.R. 252 P497r 1759 Ac.209686

Ex. 815230

Ex.:1

SEGNERI, Paolo. Quaresma del padre Pablo Señeri, de la Compañia de Jesus, predicador de nuestro Santissimo Padre

Inocencio XII y su theologo. Barcelona, Espanha: en la Imprenta de Pedro Escudér, [1755]. v.

Classificação: O.R. 252 S454qa 1755 Ac.275979

Ex. 798046

Ex.:1

SEGNERI, Paolo. Quaresma del padre Pablo Señeri, de la Compañia de Jesus, predicador de N. Santissimo P. Inocencio

XII y su theologo. Barcelona, Espanha: Imprenta de Maria Angela Marti, 1765. v.

Classificação: O.R. 252 S454qb 1765 Ac.263724

Ex. 795807 Ex. 798044

Ex.:2

        26 - IGREJA CRISTÃ

CHATEAUBRIAND, François-René Visconde de; CASTELO BRANCO, Camilo. O genio do christianismo. Porto

Alegre: em casa de Cruz Coutinho, 1860. 2 v.

Classificação: O.R. 261 C492g 1860 Ac.149771

Ex. 47810 Ex. 117473 Ex. 140538

Ex.:3
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PATUZZI, Giovanni Vincenzo. P. F. Joannis Vincentii Patuzzi ord. praedicatorum in veneta congregatione B. Jacobi

Salamonii S. Theologiae Proffessoris: Ethica Christiana sive Theologia Moralis : ex purioribus sacrae scripturae

divinaeque traditionis fontibus derivata : et S. Thomae Aquinatis doctrina continenter illustrata. Bassano del Grappa,

Itália: Prostant Venetiis, 1770. v.

Classificação: O.R. 261.4 P322e 1770 Ac.180495

Ex. 799675

Ex.:1

IGREJA CATÓLICA. Papa (1227-1261 : Gregório IX). Decretales D. Gregorii Papæ IX: suae integritati vna cum Glossis

restitutæ, ad exemplar Romanvm diligenter recognitæ. Editio ultima. Lugduni, França: Sumptibus Petri Landry, 1606.

[26], 1966 em duas colunas; [42] p.

Classificação: O.R. 262.6 I24d 1606 Ac.207591

Ex. 789208

Ex.:1

MENDONÇA, Heitor Furtado de. Primeira visitação do Santo Officio ás partes do Brasil. São Paulo: Paulo Prado, 1922-

1929. 3 v. (Série Eduardo Prado : para melhor se conhecer o Brasil , 2, 3, 5).

Classificação: O.R. 262.9(81) M539p 1922-1929 Ac.144432

Ex. 108930

Ex.:1

IGREJA CATÓLICA. Breviarium Romanum: ex decreto sacrosancti concilii tridentini restitutum. Rome, Italia: Typis

Iosephi Salvivcci et Francisci Filii, 1835. 4 v.

Classificação: O.R. 264-13 I24b 1835 Ac.188912

Ex. 215871

Ex.:1

IGREJA CATÓLICA. Horae diurnae breviarii romani ex decreto sacrosancti Concilii Tridentini restituti, .... Venetiis,

Itália: Typographia Balleoniana, 1780. xxiii, 490, cxcvii, [2] p.

Classificação: O.R. 264-13 I24h 1780 Ac.192035

Ex. 235529

Ex.:1

QUERI, Anton; LEÃO, Cláudio José Gonçalves Ponce de. Katechismus. Porto Alegre: Centrums-Buchdruckerei, 1897.

xx, 84 p.

Classificação: O.R. 268 Q4k 1897 Ac.183165

Ex. 198972

Ex.:1

        27 - HISTÓRIA DA IGREJA CRISTÃ

LACTANCIO, Lucio Cecilio Firmano. In omnia L. Cælii Lactantii Firmiani opera dissertationum præviarum. Romae,

Itália: Typographia Angeli Rotilii, 1754-1757. 2 v.

Classificação: O.R. 239 L151i 1754-1757 Ac.128717

Ex. 795657 Ex. 795658

Ex.:2

CLAUDE, d'Abbeville, Padre; GARCIA, Rodolfo. História da missão dos padres capuchinhos na Ilha do Maranhão e

terras circunvizinhas; em que se trata das singularidades admiráveis e dos costumes estranhos dos índios habitantes do

país. São Paulo: Martins, 1945. 296 p. (Biblioteca histórica brasileira , 15).

Classificação: O.R. 271.36(812.1) C615h 1945 Ac.138786

Ex. 100057

Ex.:1

GREGÓRIO, I, Papa. Sancti Gregorii Magni Papae Primi Opera Sixti V. Pont. Max. Iussu emendata, aucta, & in tomos

sex distributa. Antuerpiae, Bélgica: Ioannem Keerbergium, 1615. 6 v.

Classificação: O.R. 276 G821s 1615 Ac.274201

Ex. 799451

Ex.:1

        29 - RELIGIÕES NÃO-CRISTÃS

MOURA, Manuel do Vale de. De incantationibus seu ensalmis: eopusculum primum. Eborae, Portugal: Typis Laurentii

Crasbeeck, 1620. 12, 610 p.

Classificação: O.R. 291.3 M929d 1620 Ac.8086

Ex. 795693

Ex.:1

FÉNELON, François de Salignac de La Mothe-. Les aventures de Télemaque, fils d'Ulysse. Nouv. éd. Paris, França: Chez

Camill Scorza et Compagnon, 1806. 468 p.

Classificação: O.R. 292 F332a 1806 Ac.274221

Ex. 785779

Ex.:1

FÉNELON, François de Salignac de La Mothe-. Aventuras de Telemaco, filho de Ulysses. Paris, França: Livraria

Europea de V. Baudry, 1855. iii, 580 p.

Classificação: O.R. 292 F332a 1855 Ac.273466

Ex. 779014

Ex.:1

FÉNELON, François de Salignac de La Mothe-. Les aventures de Télémaque, fils d'Ulysse. Nouv. éd. augm. Tours,

França: Mame, 1854. [8], 283 p.

Classificação: O.R. 292 F332aa 1854 Ac.151302

Ex. 121615

Ex.:1
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FÉNELON, François de Salignac de La Mothe-; SOUSA, Joaquim José Caetano Pereira e. Aventuras de Telemaco.

Lisboa, Portugal: Offic. Patr. de Francisco Luiz Ameno, 1788. 2 v.

Classificação: O.R. 292 F332ab 1788 Ac.274236

Ex. 785833 Ex. 785834

Ex.:2

NÖSSELT, Friedrich August. Mythologie der Griechen und Römer. 7. ed. Berlim, Alemanha: Friedberg & Mode, 1889.

xvi, 488 p.

Classificação: O.R. 292 N897m 1889 Ac.177915

Ex. 183909

Ex.:1

    31 - DEMOGRAFIA, SOCIOLOGIA, ESTATÍSTICA

        311 - ESTATÍSTICA

CAMARGO, Antônio Eleuthério de; MELLO, Francisco Ignacio Marcondes Homem de. Quadro estatístico e

geographico da provincia de S. Pedro do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Jornal do Comércio, 1868. 185 p.

Classificação: O.R. 311(816.5) C172q 1868 Ac.170277

Ex. 165932

Ex.:1

        314 - DEMOGRAFIA

DAVATZ, Thomas. Mémorias de um colono no Brasil: 1850. São Paulo: Martins, 1941. 277 p. (Biblioteca histórica

brasileira , 5).

Classificação: O.R. 314.742(815.6) D245m 1941 Ac.139515

Ex. 101026

Ex.:1

    316 - SOCIOLOGIA

        316 - SOCIOLOGIA

LETOURNEAU, Charles Jean Marie. La sociologie d'après l'ethnographie. Paris, França: C. Reinwald, 1880. xvi, 581 p.

(Bibliothèque des sciences contemporaines ; 6).

Classificação: O.R. 316 L649s 1880 Ac.234022

Ex. 489218

Ex.:1

        316.3 - ESTRUTURA SOCIAL

LIMA, Alceu Amoroso. Preparação á sociologia. 2. ed., rev. e augm. Rio de Janeiro: Schmidt, [193-]. 254 p.

Classificação: O.R. 316.3 L732p 193- Ac.291819

Ex. 171164

Ex.:1

MEDEIROS, Laudelino Teixeira de. O peão de estância: um tipo de trabalhador rural. 1969. [2], ii, 57 f., enc. (Estudos e

trabalhos mimeografados , 8).

Classificação: O.R. 316.334.55 M488p 1969 Ac.160356

Ex. 142574 Ex. 142575 Ex. 919612 Ex. 919613

Ex.:4

        316.4 - PROCESSOS SOCIAIS

MORAIS, José Xavier Pessoa de. Tradição e transformação do Brasil: análise sociológica, antropológica e psicanalítica.

Rio de Janeiro: Leitura, [1967]. 317 p.

Classificação: O.R. 316.42(81) M827t 1967 Ac.161814

Ex. 145480

Ex.:1

    32 - CIÊNCIA POLÍTICA

        32 - CIÊNCIA POLÍTICA

SALLES, João Alberto de. Sciencia politica. São Paulo: Teixeira & Irmão, 1891. 299 p.

Classificação: O.R. 32 S168s 1891 Ac.167315

Ex. 158298

Ex.:1

FONTOURA, João Neves da. Discursos de resposta a Alvaro Lins em nome da Academia Brasileira. Rio de Janeiro:

Ministério da Educação e Cultura, [1956]. 58 p.

Classificação: O.R. 32(042.5) F684d 1956 Ac.164324

Ex. 151461

Ex.:1

MARINHO, Joaquim Saldanha. A Egreja e o Estado. Rio de Janeiro: Typ. Imp. et Const. de J. C. de Villeneuve & C.,

1873-1876. 4 v.

Classificação: O.R. 322 M338e 1873-1876 Ac.154620

Ex. 128483

Ex.:1

HOMEM, Francisco de Sales Torres, Visconde de Inhomirim. O libello do povo. Lisboa, Portugal: Typographia da

Nação, 1868. 138 p.

Classificação: O.R. 32(81)(091) H765L 1868 Ac.168556

Ex. 593157

Ex.:1
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MORITZ, Gustavo. Acontecimentos políticos do Rio Grande do Sul: 89-90-91. Porto Alegre: Thurmann, 1939. v.

Classificação: O.R. 32(816.5)(091) M862a 1939 Ac.163420

Ex. 165095

Ex.:1

        321 - ORGANIZAÇÃO POLÍTICA

LINHARES, Josaphat de Lima. O integralismo á luz da doutrina social catholica. Fortaleza: Tipografia Gadêlha, 1933. 70

p.

Classificação: O.R. 321.6:2 L755i 1933 Ac.171113

Ex. 167729

Ex.:1

ROMERO, Sílvio; BARBOSA, Rui. Parlamentarismo e presidencialismo na Republica Brasileira: cartas ao conselheiro

Ruy Barbosa. Rio de Janeiro: Companhia Impressora, 1893. 152 p.

Classificação: O.R. 321.7 R763p 1893 Ac.283470

Ex. 125004 Ex. 841769

Ex.:2

ASSIS BRASIL, Joaquim Francisco de. A republica federal. 2. ed. estereotypada. São Paulo: Leroy King Bookwalter,

1885. xiii, 302 p.

Classificação: O.R. 321.728 A848r 1885 Ac.161281

Ex. 144565

Ex.:1

        323 - POLÍTICA INTERNA

PY, Aurélio da Silva. O nazismo no Rio Grande do Sul: 2º relatório. Porto Alegre: [s.n.], [1941]. 489 p.

Classificação: O.R. 323.12(816.5) P995n 1941 Ac.194127

Ex. 241070 Ex. 860075

Ex.:2

PY, Aurélio da Silva. O nazismo no Rio Grande do Sul: relatório. Porto Alegre: [s.n.], [1940]. 298 p.

Classificação: O.R. 323.12(816.5) P995na 1940 Ac.167478

Ex. 160156

Ex.:1

        325 - COLONIZAÇÃO

MARTINS, Joaquim Pedro de Oliveira. O Brazil e as colonias portuguezas. Lisboa, Portugal: Bertrand, 1880. 267 p.

(Bibliotheca das sciencias sociaes , 4).

Classificação: O.R. 325.3(81:469) M386b 1880 Ac.160101

Ex. 141973

Ex.:1

GARDOLINSKI, Edmundo. Imigração e colonização polonesa no Rio Grande do Sul. Porto Alegre: [Regional], [1958].

114 p.

Classificação: O.R. 325.54(438:816.5) G228i 1958 Ac.174981

Ex. 176505

Ex.:1

SOUSA, João Cardoso de Meneses e Barão de Paranapiacaba. Theses sobre colonização do Brazil: projecto de solução às

questões sociaes, que se prendem a este difficil problema : relatorio apresentado ao Ministerio da Agricultura, Commercio

e Obras Publicas em 1875. Rio de Janeiro: Typographia Nacional, 1875. x, 429, [63] p.

Classificação: O.R. 325(81)(091) P223t 1875 Ac.151134

Ex. 121041

Ex.:1

        325.54(430:816.5) - COLONIZAÇÃO ALEMÃ - RIO GRANDE DO SUL

MULHALL, Michael George. Rio Grande do Sul and its german colonies. London, Inglaterra: Longmans, Green, and

Co., 1873. vi, 202, [26] p.

Classificação: O.R. 325.54(430:816.5) M956r 1873 Ac.160283

Ex. 142378

Ex.:1

        326 - ESCRAVIDÃO

BARBOSA, Rui. Abolição no Brasil. Rio de Janeiro: Imprensa Mont'Alverne, 1887. 33 p.

Classificação: O.R. 326.8(042.5) B239a 1887 Ac.164951

Ex. 152702

Ex.:1

        327 - RELAÇÕES INTERNACIONAIS, POLÍTICA MUNDIAL

SANTARÉM, Manuel Francisco de Barros Visconde de; LEAL, José da Silva Mendes; SILVA, Luiz Augusto Rebello da.

Quadro elementar das relações politicas e diplomaticas de Portugal com as diversas potencias do mundo: desde o

principio da monarchia portugueza até aos nossos dias. Paris, França: J. P. Aillaud, 1842-1876. 18 v. em tomos

Classificação: O.R. 327(469)(091) S233q 1842-1876 Ac.150996

Ex. 120134 Ex. 120135 Ex. 120136 Ex. 120138 Ex. 120139 Ex. 120140 Ex. 120141 Ex. 120142 Ex. 120144 Ex. 120145

Ex. 120146 Ex. 120147 Ex. 120148 Ex. 120150 Ex. 120151 Ex. 120153 Ex. 1201

Ex.:19

        328 - PARLAMENTO E GOVERNO
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TORRES, Arthur. Discursos. Rio de Janeiro: Typographia Mont'Alverne, 1895. 136 p. (algumas dobr.)

Classificação: O.R. 328(042.5) T693d 1895 Ac.239292

Ex. 916767

Ex.:1

ASSIS BRASIL, Joaquim Francisco de. Do governo presidencial na republica brasileira. Lisboa, Portugal: Companhia

Nacional, 1896. viii, 370 p.

Classificação: O.R. 328.132.7(81) A848d 1896 Ac.161862

Ex. 145564

Ex.:1

        329 - PARTIDOS POLÍTICOS

CONGRESSO DO PARTIDO REPUBLICANO RIO-GRANDENSE, 1923 out. 12-15, Porto Alegre. O Congresso do

Partido Republicano Rio-Grandense, de 12 de outubro de 1923. Porto Alegre: A Federação, 1924. 394 p.

Classificação: O.R. 329(063) C749c 1923 Ac.301099

Ex. 150886

Ex.:1

ASSIS BRASIL, Joaquim Francisco de. Revolução do Brasil: manifesto da Alliança Libertadora do Rio Grande do Sul ao

paiz. Montevideo, Uruguai: Imp. El Siglo Ilustrado, 1925. 17 p.

Classificação: O.R. 329(81) A848r 1925 Ac.208736

Ex. 853066

Ex.:1

SÁBATO, Ernesto Roque. El otro rostro del peronismo: carta abierta a Mario Amadeo. Buenos Aires, Argentina: [s.n.],

1956. 62 p.

Classificação: O.R. 329(82) S113o 1956 Ac.351007

Ex. 1228983

Ex.:1

    33 - ECONOMIA

        330 - ECONOMIA EM GERAL

LOUREIRO, Lourenço Trigo de. Elementos de economia politica. Recife: Typ. Universal, 1854. xxiii, 228 p.

Classificação: O.R. 330 L892e 1854 Ac.278369

Ex. 814746

Ex.:1

ALBUQUERQUE, Pedro Autran da Matta. Prelecções de economia politica. 2. ed. meliorada. Rio de Janeiro: B. L.

Garnier, 1860. [2], 290 p.

Classificação: O.R. 330.101 A345p 1860 Ac.153441

Ex. 126300

Ex.:1

BUENO, Luiz de Freitas. Padrão de vida do operário industrial de Porto Alegre. Porto Alegre: URGS, 1958. 43 p.

(Estudos e trabalhos , 2).

Classificação: O.R. 330.59(816.5) B928p 1958 Ac.342541

Ex. 166788

Ex.:1

LEITE, Gedeon Dessessart. Historia genealogica, economica e financeira. Porto Alegre: Livraria Americana, 1930. 80 p.

Classificação: O.R. 330(81)(091) L533h 1930 Ac.176211

Ex. 179813

Ex.:1

PRADO JÚNIOR, Caio. História econômica do Brasil. São Paulo: Brasiliense, 1945. 318 p. (Coleção grandes estudos

brasilienses ; 2).

Classificação: O.R. 330(81)(091) P896h 1945 Ac.117048

Ex. 861471

Ex.:1

        336 - FINANÇAS

BARBOSA, Rui. Finanças e politica da republica: discursos e escriptos. Rio de Janeiro: Companhia Impressora, 1892. x,

475 p.

Classificação: O.R. 336.1 B238f 1892 Ac.232069

Ex. 468474

Ex.:1

BRASIL. Relatório do Ministro da Fazenda Ruy Barbosa em janeiro de 1891. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1891.

464 p.

Classificação: O.R. 336.1(047) B823r 1891 Ac.151135

Ex. 121044

Ex.:1

        336.14 - ORÇAMENTO PÚBLICO

SANTA VITÓRIA DO PALMAR (RS). Câmara Municipal. Relatorio apresentado á Assembléa Legislativa Provincial

pela Camara Municipal da Villa de Santa Victoria do Palmar do anno financeiro de 1887. Santa Victória, RS: Typ. do

Argos, 1887. 12 p.

Classificação: O.R. 336.14(816.5SANTA VITÓRIA DO PALMAR) S231r 1887 Ac.173396

Ex. 173030

Ex.:1

        336.2 - IMPOSTOS
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COELHO, José Maria Vaz Pinto. Os contribuintes e o fisco, ou, Consultor pratico dos collectores e collectados. Rio de

Janeiro: B.L. Garnier, 1886. 328 p.

Classificação: O.R. 336.225.3(038) C642c 1886 Ac.149891

Ex. 117672

Ex.:1

        336.7 - BANCOS & MOEDAS

GILBART, James William; CASTRO, Luiz Joaquim de Oliveira e. Tractado practico dos bancos. Rio de Janeiro: Livraria

de B. L. Garnier, 1859. 3 v.

Classificação: O.R. 336.7 G463t 1859 Ac.233036

Ex. 474895 Ex. 474896

Ex.:2

        339.5 - COMÉRCIO EXTERIOR

COUTINHO, José Joaquim da Cunha de Azeredo. Ensaio economico sobre o commercio de Portugal e suas colonias. 3.

ed. Lisboa, Portugal: Typografia da Academia Real das Sciencias, 1828. xxiii, 201, [4] p.

Classificação: O.R. 339.5.012.438(469) C871e 1828 Ac.151075

Ex. 120819

Ex.:1

    34 - DIREITO

        340 - DIREITO EM GERAL

RODRIGUES, João José et al. (coord.). Consultas jurídicas, ou, Collecção de propostas sobre questoes de direito civil,

commercial, criminal, administrativo e ecclesiastico respondidas pelos primeiros jurisconsultos brasileiros. Rio de

Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1873. 2 v.

Classificação: O.R. 340 C755 1873 Ac.174438

Ex. 175481

Ex.:1

BERRYER, Pierre-Antoine. Leçons et modèles d'éloquence judiciaire. Édition illustrée. Paris, França: J. l'Henry, 1838.

xxiii, 672, 56 p.

Classificação: O.R. 340.113 B534L 1838 Ac.267613

Ex. 741084

Ex.:1

CORDEIRO, Carlos Antonio. Abecedario juridico, ou, Collecção de principios, regras, maximas e axiomas de direito

divino, natural, publico, ..: com as fontes da legislação donde são colhidos e explicados pela opinião dos autores, os mais

seguidos no fôro brazileiro. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1858. [4], 216 p.

Classificação: O.R. 340.113(038) C794a 1858 Ac.152435

Ex. 124474

Ex.:1

SOUSA, Joaquim José Caetano Pereira e. Esboço de hum diccionario juridico, theoretico, e practico: remissivo ás leis

compiladas, e extravagantes. Lisboa, Portugal: Typographia Rollandiana, 1825-1827. 3 v. em 1

Classificação: O.R. 340.113(038) S725e 1825-1827 Ac.233558

Ex. 480334

Ex.:1

BARBOSA, Rui. Os actos inconstitucionaes do congresso e do executivo ante a justiça federal. Rio de Janeiro:

Companhia Impressora, 1893. 249 p.

Classificação: O.R. 340.114 B238a 1893 Ac.170161

Ex. 117608 Ex. 165644 Ex. 468450

Ex.:3

BARRETO, Tobias; ORLANDO, Arthur. Questões vigentes de philosophia e de direito. Pernambuco: Livraria

Fluminense, 1888. xxiv, 313 p.

Classificação: O.R. 340.12 B273q 1888 Ac.162242

Ex. 146191

Ex.:1

REALE, Miguel. Filosofia do direito. 5. ed., rev. e aum. São Paulo: Saraiva, 1969. 2 v.

Classificação: O.R. 340.12 R288f 1969 Ac.223881

Ex. 861861 Ex. 861862

Ex.:2

FERNANDES JUNIOR, Antonio Manoel. Indice chronologico, explicativo, e remissivo da legislação brasileira desde

1822 até 1848. Rio de Janeiro: Typ. do Diario, 1850-1856. 6 v.

Classificação: O.R. 340.134(083.8) F363i 1850-1856 Ac.164764

Ex. 152424

Ex.:1

INDICE chronologico, explicativo, e remissivo da legislação brasileira: 1850. Rio de Janeiro: [s.n.], [1850]. v.

Classificação: O.R. 340.134(083.8) I39 1850 Ac.230425

Ex. 41686

Ex.:1

MENDONÇA, Francisco Maria de Souza Furtado de; THOMAZ, Manoel Fernandes. Repertorio geral, ou, Índice

alphabetico das leis do imperio do Brasil publicadas desde o começo do anno de 1808 até o presente: em seguimento ao

Repertorio Geral do desembargador Manuel Fernandes Thomaz, .... Rio de Janeiro: Laemmert, 1847-1862. 4 v.

Classificação: O.R. 340.134(083.8) M539ra 1847-1862 Ac.149745

Ex.:3
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Ex. 117666 Ex. 117667 Ex. 120915

MENDONÇA, Francisco Maria de Souza Furtado de; THOMAZ, Manoel Fernandes. Repertorio geral, ou, Índice

alphabetico das leis do imperio do Brasil publicadas desde o começo do anno de 1808 até o presente: em seguimento ao

Repertorio Geral do desembargador Manuel Fernandes Thomaz, .... Rio de Janeiro: Livraria Universal dos editores

Eduardo e Henrique Laemmert, 1847-1860. 4 v. em tomos

Classificação: O.R. 340.134(083.8) M539rb 1847-1860 Ac.201933

Ex. 117665 Ex. 271537 Ex. 271538 Ex. 271539 Ex. 743651

Ex.:5

THOMAZ, Manoel Fernandes. Repertorio geral, ou, Indice alphabetico das leis extravagantes do Reino de Portugal:

publicadas depois das Ordenações, comprehendendo tambem algumas anteriores, que se achão em observancia. 2. ed.,

corr. e augm. Coimbra, Portugal: Imprensa da Universidade, 1843. 2 v.

Classificação: O.R. 340.134(469)(083.8) T459r 1843 Ac.184984

Ex. 204154 Ex. 204155

Ex.:2

MAFRA, Manuel da Silva. Jurisprudencia dos tribunaes. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, [1868]. 3 v.

Classificação: O.R. 340.143 J95 1868 Ac.149545

Ex. 116432 Ex. 116433 Ex. 945306

Ex.:3

LIMA, Joaquim Gonçalves de. Miscellaneas jurídicas, ou, Registro de algumas consultas, allegações, sentenças,

provimentos e outros negócios forenses, com um índice alphabetico das respectivas materiais. Pernambuco: Typographia

da Província, 1874. 432, [2] p.

Classificação: O.R. 340.143 L732m 1874 Ac.234072

Ex. 484096

Ex.:1

CORPUS JURIS CIVILIS.; KRUEGER, Paul et al.. Corpus iuris civilis. 3. ed. stereotypa. Berolini, Alemanha: apvd

Weidmannos, 1904. 3 v.

Classificação: O.R. 340.15(37) C819 1904 Ac.200849

Ex. 266920

Ex.:1

CORPUS JURIS CIVILIS.; KRUEGER, Paul et al.. Corpus iuris civilis. 8. ed. stereotypa. Berolini, Alemanha: apvd

Weidmannos, 1906. 3 v.

Classificação: O.R. 340.15(37) C819 1906 Ac.200848

Ex. 266917

Ex.:1

CORPUS JURIS CIVILIS.; KRUEGER, Paul et al.. Corpus iuris civilis. 11. ed. stereotypa. Berlim, Alemanha:

Weidmannos, 1908. 3 v.

Classificação: O.R. 340.15(37) C819 1908 Ac.200846

Ex. 266909

Ex.:1

GODEFROY, Denis et al.. Corpus iuris civilis romani, in quo Institutiones, Digesta ad Codicem florentinum emendata,

Codex item et Novellae .... Editio novissima. Lipsiae, Alemanha: Johannis Friderici Gleditschii, 1740. [10], 64, 1028 p.

Classificação: O.R. 340.15(37) C822 1740 Ac.211022

Ex. 795699

Ex.:1

CORVINUS, Arnoldus. Digesta per aphorismos strictim explicata. Amsterodami, Holanda: apud Ludov. Elzevirium,

1642. 12 f., 665 p.

Classificação: O.R. 340.15(37) C832d 1642 Ac.180053

Ex. 806646

Ex.:1

JUSTINIANO I, Imperador Bizantino. D. Justiniani sacratissimi principis PP. A. codicis repetitae praelectionis, libri XII.

Leipzig, Alemanha: Christophori Barthelii, 1740. 808 p.

Classificação: O.R. 340.15(37) J96d 1740 Ac.204477

Ex. 795708

Ex.:1

SILVA, Luiz Antonio Vieira da. Historia interna do direito romano privado até Justiniano. Rio de Janeiro: Eduardo &

Henrique Laemmert, 1854. x, 366 p.

Classificação: O.R. 340.15(37) S586h 1854 Ac.226630

Ex. 304881

Ex.:1

MENDES, Candido. Auxiliar juridico: servindo de appendice á decima quarta edição do Codigo Philippino, ou,

Ordenações do Reino de Portugal. Rio de Janeiro: Typographia do Instituto Philomathico, 1869. ix, [5], 835 p.

Classificação: O.R. 340(469) M538a 1869 Ac.278022

Ex. 890662 Ex. 1234304

Ex.:2

PORTUGAL. Collecção das cartas de lei, decretos, etc. das cortes geraes, extraordinarias e constituintes da nação

portugueza. Coimbra, Portugal: Imprensa Nacional, 1822. 523, 27 p.

Classificação: O.R. 340(469) P853c 1822 Ac.151141

Ex.:1
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Ex. 121049

PORTUGAL; MENDES, Candido. Ordenações e leis do reino de Portugal: recopiladas por mandado del rei D. Filippe O

Primeiro. 12. ed. Coimbra, Portugal: Imprensa da Universidade, 1850-1851. 3 v. (Collecção da legislação antiga e

moderna do reino de Portugal. Parte II: da legislação moderna).

Classificação: O.R. 340(469) P853o 1850-1851 Ac.276798

Ex. 859604 Ex. 864439

Ex.:2

SUSANO, Luiz da Silva Alves de Azambuja. Digesto brasileiro, ou, Extracto e commentario das ordenações e leis

posteriores até ao presente. 2. ed. rev. e accrescentada. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1854-1855. 3 v.

em 1

Classificação: O.R. 340(469) S964d 1854-1855 Ac.152654

Ex. 124925

Ex.:1

PORTUGAL. Repertório das ordenações, e leis do reino de Portugal. Coimbra, Portugal: Imprensa da Universidade,

1795. 4 v. (Collecçaõ da legislaçaõ antiga e moderna do reino de Portugal. Parte II. Da legislação moderna).

Classificação: O.R. 340(469)(094.4) P853o 1795 Ac.333216

Ex. 1166973

Ex.:1

RÖHRIG, Oldemar. Ementario da legislação rio-grandense: no período de 15-11-1889 a 31-1-1936. Porto Alegre:

Imprensa Official, 1936. 324 p.

Classificação: O.R. 340(816.5)(094.4) R739e 1936 Ac.174214

Ex. 175033 Ex. 177097

Ex.:2

        34 - DIREITO

PENEDO, Francisco Inácio de Carvalho Moreira barão de. Missão especial a Roma em 1873. Londres, Inglaterra:

Abraham Kingdon, 1881. vii, 165 p.

Classificação: O.R. 341.76(81:37) P398m 1881 Ac.155989

Ex. 131533

Ex.:1

JUSTINIANO, , I, Imperador Bizantino; RODRIGUES, Antonio Coelho. Institutas do Imperador Justiniano: vertidas do

latim para o portuguez com perto de cincoenta notas extrahidas do Corpus Juris e um appendice contendo a integra do

texto e da traducção das novellas 118 e 127. Recife: Typ. Mercantil, 1879. 2 v. em 1, 9 f. dobradas

Classificação: O.R. 34(37) I59 1.ed. Ac.150319

Ex. 118189

Ex.:1

SALES, José Roberto da Cunha. Thesouro juridico tratado de jurisprudencia e pratica do processo civil brazileiro:

recursos civeis. Rio de Janeiro: Garnier, 1882-1883. 4 v.

Classificação: O.R. 347.91/.95(094.9) S163t 1883 Ac.242561

Ex. 565878

Ex.:1

        34:336.2 - DIREITO TRIBUTÁRIO

MALHEIRO, Agostinho Marques Perdigão. Manual do procurador dos feitos da Fazenda Nacional. 2.ed. mais corr. e

augm. Rio de Janeiro: E. & H. Laemmert, 1870-1873. 2 v.

Classificação: O.R. 34:336.2 M249m 1870-1873 Ac.285998

Ex. 859567 Ex. 861865

Ex.:2

        340(094.4) - VADE MECUM (DIREITO)

CAROATÁ, José Prospero Jehovah da Silva. Vademecum forense: contendo uma abreviada exposição da theoria do

processo civil ; os formularios de todas as acções civeis, ordinarias, summarias, executivas, ... tudo em conformidade da

legislação vigente. 3. ed., corr. e augm. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1881. vii, [4], 480 p.

Classificação: O.R. 340(094.4) C292v 1881 Ac.149865

Ex. 117622

Ex.:1

        340.15(37) - DIREITO ROMANO

KRIEGEL, Albert et al.. Cuerpo del derecho civil romano: a doble texto, traducido al castellano del latino. Barcelona,

Espanha: Jaine Molinas, 1989-1898. 6 v.

Classificação: O.R. 340.15(37) C965 1889-1898 Ac.150872

Ex. 119735 Ex. 119738 Ex. 119740 Ex. 119742 Ex. 119743 Ex. 119744

Ex.:6

        340.6 - MEDICINA LEGAL

LUTAUD, Auguste. Manuel de médecine légale et de jurisprudence médicale. Paris, França: Librairie Lauwereyns, 1877.

viii, 736 p.

Classificação: O.R. 340.6 L973m 1977 Ac.149984

Ex. 117777

Ex.:1
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SOUZA, José Soriano de. Ensaio medico-legal sobre os ferimentos e outras offensas physicas: com applicação á

legislação criminal patria, seguido de algumas considerações sobre o infanticidio. 2. ed., corr. e augm. Pernambuco:

Livraria Acadêmica, 1870. xxiii, 319 p.

Classificação: O.R. 340.6 S729e 1870 Ac.169862

Ex. 165107

Ex.:1

        341 - DIREITO INTERNACIONAL

DRUMMOND, Antonio de Vasconcellos Menezes de. Prelecções de direito internacional: com referencia e applicação de

seus principios a's leis particulares do Brasil até 1867. Pernambuco: Typographia do Correio do Recife, 1867. 233 p.

Classificação: O.R. 341 D795p 1867 Ac.358480

Ex. 1244956

Ex.:1

BIBLIOTECA NACIONAL (BRASIL). Documentos sobre o tratado de 1750. Rio de Janeiro: Ministério da Educação e

Saúde, 1938. 2 v.

Classificação: O.R. 341.241(469:460) B582d 1938 Ac.139508

Ex. 100980 Ex. 100983

Ex.:2

        341.9 - DIREITO INTERNACIONAL PRIVADO

SÃO VICENTE, José Antonio Pimenta Bueno Marquês de. Direito internacional privado e applicação de seus principios

com referencia ás leis particulares do Brazil. Rio de Janeiro: Typographia Imp. e Const. de J. Villeneuve e C., 1863. 330

p.

Classificação: O.R. 341.9 B928d 1863 Ac.151177

Ex. 121241

Ex.:1

PINTO, Antonio Pereira. Apontamentos para o direito internacional, ou, Collecção completa dos tratados celebrados pelo

Brasil com differentes nações estrangeiras: acompanhada de uma noticia historica, e documentada sobre as convenções

mais importantes. Rio de Janeiro: F. L. Pinto & Cª, 1864-1869. 4 v.

Classificação: O.R. 341.9 P659a 1864-1869 Ac.151088

Ex. 120858 Ex. 120859 Ex. 120860 Ex. 120861 Ex. 1247408

Ex.:5

        342 - DIREITO PÚBLICO

TOMÁS de Aquino, Santo. De Rebuspublicis et principum institutione libri IV. Leiden, Holanda: Officina Ioannis Maire,

1651. [4], 466 p.

Classificação: O.R. 19TOMÁS T655da 1651 Ac.160366

Ex. 789525

Ex.:1

ANTUNES, Fernando. O Estado: em face da sociologia, da política, do direito público. Porto Alegre: Globo, 1920. 99 p.

Classificação: O.R. 342.1 A636e 1920 Ac.302606

Ex. 169261

Ex.:1

VASCONCELLOS, Zacarias de Góes e . Da natureza e limites do poder moderador. 2. ed. Rio de Janeiro: Typographia

Universal de Laemmert, 1862. xiv, 256 p.

Classificação: O.R. 342.3(81)(091) V331d 1862 Ac.275945

Ex. 816928

Ex.:1

PORTO ALEGRE. Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Cultural. Lei organica do municipio de Porto Alegre, e

Decreto n.º 471 de 18 de Fevereiro de 1902, que altera e supprime algumas de suas disposições. Porto Alegre: Liv. do

Commercio, 1904. 19 p.

Classificação: O.R. 342.537.3(816.5PORTO ALEGRE) P839L 1904 Ac.151854

Ex. 123999

Ex.:1

SANTA VITÓRIA DO PALMAR (RS). Lei organica do municipio de Santa Victoria do Palmar, Estado do Rio Grande

do Sul. Rio Grande, RS: Typ. Trocadero, de Reis, Bastos & C., 1892. 14 p.

Classificação: O.R. 342.537.4(816.5SANTA VITÓRIA DO PALMAR) S231L 1892 Ac.170759

Ex. 167056

Ex.:1

        342.4 - DIREITO CONSTITUCIONAL

DARESTE, François Rodolphe; DARESTE, Pierre. Les constitutions modernes: Europe, Afrique, Asie, Océanie,

Amérique. 4e ed. Paris, França: Recueil Sirey, 1928-1929. 6 v. em tomos

Classificação: O.R. 342.4 D217c 1928-1929 Ac.163526

Ex. 149540 Ex. 149541

Ex.:2

DUFAU, Pierre Armand; GUADET, Joseph; DUVERGIER, Jean Baptiste Marie. Collection des constitutions, chartes et

lois fondamentales des peuples de L'Europe et des deux Amériques: avec des précis offrant l'histoire des libertés et des

institutions politiques chez les nations modernes ; et une table alphabétique raisonnée des matières. Paris, França: Chez J.

-L. Chanson, 1821. 6 v.

Classificação: O.R. 342.4 D854c 1821 Ac.335012

Ex. 126848

Ex.:1
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DUFAU, Pierre Armand; GUADET, Joseph; DUVERGIER, Jean Baptiste Marie. Collection des constitutions, chartes et

lois fondamentales des peuples de L'Europe et des deux Amériques: avec des précis offrant l'histoire des libertés et des

institutions politiques chez les nations modernes ; et une table alphabétique raisonnée des matières. Paris, França: Chez

Béchet Ainé, 1823. 6 v.

Classificação: O.R. 342.4 D854c 1823 Ac.153850

Ex. 126847 Ex. 126851 Ex. 126852 Ex. 126853

Ex.:4

PORTELLA, J. P. M.. Repertorio da constituição politica do Imperio do Brazil e do acto addicional com a citação das

leis, decretos e avisos relativos as proncipaes disposições da mesma constituição. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1865. 222

p.

Classificação: O.R. 342.4 P843r 1865 Ac.357790

Ex. 1243831

Ex.:1

BRASIL. Constituição politica do Imperio do Brasil e lei da reforma á mesma, em 21 de agosto de 1834. Pernambuco: na

typographia de M. F. de Faria, 1841. 94 p.

Classificação: O.R. 342.4(094.46)"1824" B823c 1841 Ac.153196

Ex. 699031

Ex.:1

RODRIGUES, José Carlos. Constituição politica do Imperio do Brasil: seguida do Acto Addicional, da lei da sua

interpretação e de outras. Rio de Janeiro: Em casa dos Editores Eduardo & Henrique Laemmert, 1863. 274 p.

Classificação: O.R. 342.4(094.46)"1824" R696c 1863 Ac.289467

Ex. 290377 Ex. 877862

Ex.:2

MÍLTON, Aristides Augusto. A constituição do Brazil: noticia historica, texto e commentario. 2. ed., corr. e augm. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1898. xxxvii, 548 p.

Classificação: O.R. 342.4(094.46)"1891" M662c 1898 Ac.149732

Ex. 117305

Ex.:1

RIO GRANDE DO SUL; CASTILHOS, Júlio Prates de; MEDEIROS, Borges de. Constituição política do Estado do Rio

Grande do Sul. Porto Alegre: [Typ. do Centro], [1902]. 60 p.

Classificação: O.R. 342.4(816.5) R585c 1902 Ac.177857

Ex. 183754

Ex.:1

VARELA, Alfredo. A constituição riograndense: artigos publicados do "Paiz" do Rio de Janeiro. Porto Alegre: Officinas

Typographicas d'A Federação, 1896. 66 p.

Classificação: O.R. 342.4(816.5) V293c 1896 Ac.169601

Ex. 164304

Ex.:1

RIO GRANDE. Conselho Municipal. Annaes do Conselho Municipal do Rio Grande: desde a sua installação em 22 de

junho de 1892 ate 31 de dezembro de 1894. Rio Grande, RS: Typ. Trocadero-Reis, Forte & C., 1895. 206 p.

Classificação: O.R. 352.9(816.5RIO GRANDE) R585a 1895 Ac.150008

Ex. 117795

Ex.:1

        342.7 - DIREITOS HUMANOS

AUTRAN, Manuel Godofredo de Alencastro. Do habeas-corpus e seo recurso, ou, Compilação das disposições legaes, e

decisões do Governo a respeito, em exposição simples e methodica, seguida de um formulario do respectivo processo, e

de um indice alphabetico. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1879. 109 p.

Classificação: O.R. 342.721 A941d 1879 Ac.186464

Ex. 208281

Ex.:1

        342.8 - DIREITO ELEITORAL

ASSIS BRASIL, Joaquim Francisco de. Democracia representativa: do voto e do modo de votar. 3. ed. refundida. Paris,

França: Lisboa, Portugal: Guillard, Aillaud & Cia., [1895]. 339 p.

Classificação: O.R. 342.8 B823d 1895 Ac.183292

Ex. 199140

Ex.:1

FERREIRA, Manoel Jesuino (org.). Promptuario eleitoral: compilação alphabetica e chronologica das leis, decretos, e

avisos sobre materia de eleições, comprehendendo as disposições desde a constituição politica do imperio até o presente.

Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1866. vii, 521 p.

Classificação: O.R. 342.8 P965 1866 Ac.273794

Ex. 891415

Ex.:1

AUTRAN, Manuel Godofredo de Alencastro. Lei da reforma eleitoral do imperio do Brazil: com o regulamento e actos

expedidos pelo governo para sua execução : compilação e annotação feitas para facilidade dos que tenhão de intervir por

qualquer modo no processo de qualificação dos eleitores e nos trabalhos eleitoraes, com os respectivos formularios e

modelos 5. ed., augm. e melhor. Rio de Janeiro: Laemmert, 1887. 2 v. em 1

Classificação: O.R. 342.8(094.56) A941L 1887 Ac.206028

Ex. 290549

Ex.:1

        342.9 - DIREITO ADMINISTRATIVO
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URUGUAI, Paulino José Soares de Souza Visconde de. Ensaio sobre o direito administrativo. Rio de Janeiro:

Typographia Nacional, 1862. 2 v.

Classificação: O.R. 342.9 U82e 1862 Ac.333379

Ex. 122504 Ex. 1167190 Ex. 1167191

Ex.:3

        343 - DIREITO CRIMINAL

GUAZZINI, Sebastião; NOVELLUS, Jacobus. Opera criminalia in tres tomos distributa. Frankfurt, Alemanha: Thomam

Fritsch, 1716. [10], 784 p.

Classificação: O.R. 343 G919o 1716 Ac.268846

Ex. 789209

Ex.:1

FILGUEIRAS JUNIOR, Araujo. Codigo criminal do Imperio do Brazil: annotado com os actos dos poderes legislativo,

executivo e judiciario que têm alterado e interpretado suas disposições desde que foi publicado, e com o calculo das penas

em todas as suas applicações. 2. ed. rev. e augm. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1876. xvi, 370 p.

Classificação: O.R. 343(094.46) F481c 1876 Ac.358482

Ex. 1244960

Ex.:1

SILVA, Josino do Nascimento. Codigo do processo criminal de primeira instancia do Império do Brasil: augmentado com

a lei de 3 de dezembro de 1841 e seus regulamentos, disposição provisoria acerca da administração da justiça civil todas

as leis, decretos e avisos a respeito ate o fim do anno de 1859 explicando, revogando ou alterando algumas de suas

disposições. 4. ed. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1860. 2 v. (Manual do cidadão brasileiro , 14).

Classificação: O.R. 343(094.46) S585c 1860 Ac.149590

Ex. 116494

Ex.:1

MONTENEGRO, Manoel Januario Bezerra. Crime de injurias: estudo analytico, theorico, comparativo e pratico do Art.

236-239 do codigo criminal. Recife: Typographia Commercial, 1875. 240 p.

Classificação: O.R. 343.63 M777c 1875 Ac.150819

Ex. 119500 Ex. 1243822

Ex.:2

        343.1 - DIREITO PROCESSUAL PENAL

ARARIPE, Tristão de Alencar. Consolidação do processo criminal do Brazil. Rio de Janeiro: A.A. da Cruz Coutinho,

1876. 752 p.

Classificação: O.R. 343.1 A662c 1876 Ac.231990

Ex. 467109

Ex.:1

CUNHA, Joaquim Bernardes da. Primeiras linhas sobre o processo criminal de primeira instancia, seguidas de um

formulario simplificado e methodico de todos os processos criminaes e policiaes e de um appendice, contendo: 1º, uma

série de questões medico-legaes relativas ás offensas pbvsicas e homicídios, á defloração, á prenhez ee ás affecções

mentaes, e a maneira de proceder nos respectivos exames jurídicos, e nas autopsias e exhumações; 2º o regimento das

correições de 2 de outubro de 1851. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1863. 3 v. em 2 (340, 53 ; 268 ; 190

p.

Classificação: O.R. 343.1 C972p 1863 Ac.225025

Ex. 392995 Ex. 392996

Ex.:2

RAMOS JUNIOR, Antonio de Paula. Questões practicas de processo criminal. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1877. 272,

[3] p.

Classificação: O.R. 343.1 R175q 1877 Ac.359718

Ex. 1247404

Ex.:1

SÃO VICENTE, José Antonio Pimenta Bueno Marquês de. Apontamentos sobre o processo criminal brasileiro. 2. ed.,

corr. e augm. Rio de Janeiro: Empreza Nacional do Diario, 1857. 343, xi p.

Classificação: O.R. 343.1 S239a 1857 Ac.149973

Ex. 117769 Ex. 470004

Ex.:2

ARARIPE, Tristão de Alencar. Classificação das leis do processo criminal e civil do Império do Brazil, ou, Codigo do

processo. Rio de Janeiro: H. Laemmert & C., 1884. 4 v. em 1 (xv, 1207 p.)

Classificação: O.R. 343.1(094.4) A662c 1884 Ac.227098

Ex. 420028

Ex.:1

FILGUEIRAS JUNIOR, Araujo. Codigo do processo do imperio do Brasil e todas as mais leis que posteriormente forão

promulgadas, .... Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1874. 3 v.

Classificação: O.R. 343.1(094.46) F481c 1874 Ac.149677

Ex. 117083 Ex. 125078 Ex. 125079 Ex. 1181530 Ex. 1181531

Ex.:5

PESSOA, Vicente Alves de Paula. Codigo do processo criminal de primeira instancia do Imperio do Brasil, com a Lei de

3 de dezembro de 1841, n. 261 e Regulamento n. 120 de 31 de janeiro de 1842, Disposição provisoria e decreto de 15 de

março de 1842 .... Rio de Janeiro: Livraria de A. A. da Cruz Coutinho, 1882. 654, vi, iii p.

Classificação: O.R. 343.1(094.46) P475c 1882 Ac.149919

Ex. 117703

Ex.:1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE MATERIAL POR LOCALIZAÇÃO

Ordenado por classificação

Localização de exemplar: 9 - Seção de obras raras

Situação do acervo : 0 - Normal

Pag. 18

10:33:42

22/05/2024

Situação do exemplar : 0 - Normal

Área de conhecimento : todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Conferência de materiais - Material por localização - Atual (109)

PINTO, Antonio Joaquim de Gouvêa. Manual de appelações e aggravos, ou, Deducção systematica dos principios mais

sólidos e necessários à sua matéria fundamentada nas leis do reino de Portugal. 3. ed. consideravelmente augm, e corr. Rio

de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1846. x, 351, 56 p.

Classificação: O.R. 343.131.5(035) P659m 1846 Ac.149894

Ex. 117670

Ex.:1

MITTERMAYER, Carl Joseph Anton. Tratado da prova em matéria criminal, ou, exposição comparada dos princípios da

prova em matéria criminal, etc., de suas diversas applicações na Allemanha, em França, na Inglaterra, etc., etc.. Rio de

Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1871. xiv, 616, 44 p.

Classificação: O.R. 343.14 M685t 1871 Ac.360545

Ex. 1249059

Ex.:1

SOUSA, Joaquim José Caetano Pereira e. Primeiras linhas sobre o processo criminal, com hum repertorio dos lugares das

leis extravagantes, regimentos, alvarás, decretos, assentos e resoluções regias, .... 4. ed. emendada e accrescentada.

Lisboa, Portugal: Impressão Regia, 1831. [4], 287, 255 p.

Classificação: O.R. 343.1(469) S725p 1831 Ac.277672

Ex. 42404

Ex.:1

LOUREIRO, Antonio Fernandes Trigo de. Manual de appelações e aggravos, ou, Deducção systematica dos principios

mais solidos e necessarios relativos á sua materia, fundamentada nas leis do Imperio do Brasil. Rio de Janeiro: Eduardo &

Henrique Laemmert, 1872. xiv, 357 p.

Classificação: O.R. 343.158 L892m 1872 Ac.242553

Ex. 565865 Ex. 1049057

Ex.:2

        343.2 - DIREITO PENAL

SOUZA, Braz Florentino Henriques de. Lições de direito criminal. 2. ed. augm. Pernambuco: Economica, 1872. xi, 383 p.

Classificação: O.R. 343.2 S729L 1872 Ac.232274

Ex. 470066

Ex.:1

PESSOA, Vicente Alves de Paula. Codigo criminal do Imperio do Brazil: commentado e annotado com os principios de

direito, legislação de diversos povos, leis do paiz, ... até o ano de 1884. 2. ed. augm. Rio de Janeiro: Livraria de A. A. da

Cruz Coutinho, 1885. 562 p.

Classificação: O.R. 343.2(094.46) P475c 1885 Ac.203378

Ex. 277309

Ex.:1

BARRETO, Tobias. Menores e loucos em direito criminal: estudo sobre o Art. 10 do Codigo Criminal brazileiro, seguido

de um appendice sobre o fundamento do direito de punir. 2. ed. consideravelmente augm. Recife: Typographia Central,

1886. xiii, 145 p.

Classificação: O.R. 343.22 B273m 1886 Ac.183446

Ex. 856254

Ex.:1

FIORETTI, Giulio. Sobre a legitima defeza: estudo de criminologia. São Paulo: Teixeira & Irmão, 1891. 132 p.

Classificação: O.R. 343.228 F518s 1891 Ac.233669

Ex. 481343

Ex.:1

FERRÃO, Francisco António Fernandes da Silva. Theoria do direito penal applicada ao codigo penal portuguez

comparado com o codigo do Brazil, leis patrias, codigos e leis criminaes dos povos antigos e modernos offerecida a S. M.

I. o Sr. D. Pedro II, imperador do Brazil. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1856-1857. 8 v. em 4

Classificação: O.R. 343.2(469) F372t 1856-1857 Ac.149966

Ex. 117245 Ex. 117760 Ex. 387170 Ex. 565893 Ex. 565894 Ex. 565895

Ex.:6

HAUS, Jacques Joseph. Principes généraux du droit pénal belge. Gand, Bélgica: H. Hoste, 1869. 819 p.

Classificação: O.R. 343.2(493) H376p 1869 Ac.149640

Ex. 116783

Ex.:1

BARBOSA, Rui. Amnistia inversa: caso de teratologia jurídica. 2. ed. Rio de Janeiro: Typ. do Jornal do Commercio,

1896. xviii, 127 p.

Classificação: O.R. 343.293 B238a 1896 Ac.167509

Ex. 158844

Ex.:1

        344 - DIREITO PENAL ESPECIAL

ARRUDA, Antonio Augusto de. Curso de direito militar: segundo o programma approvado pelo governo imperial,

professado na 2ª cadeira do 2º anno da Escola de Infantaria e Cavallaria da Provincia do Rio Grande do Sul. Porto Alegre:

Typographia do Mercantil, 1878. 2 v. em 1

Classificação: O.R. 344.1/.3 A779c 1878 Ac.161938

Ex. 124205 Ex. 145712

Ex.:2

        347 - DIREITO CIVIL
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ALENCAR, José de. Esboços juridicos. Rio de Janeiro: Garnier, 1883. 239 p.

Classificação: O.R. 347 A368e 1883 Ac.231863

Ex. 466286

Ex.:1

FREITAS, Augusto Teixeira de. Consolidação das leis civis: publicação autorisada pelo governo. 3. ed. mais augm. Rio

de Janeiro: B. L. Garnier, 1876. ccxxi, 774, 114 p.

Classificação: O.R. 347 F866c 1876 Ac.152178

Ex. 123792 Ex. 462183

Ex.:2

LOUREIRO, Lourenço Trigo de. Instituições de direito civil brasileiro: extrahidas das Instituições de direito civil

lusitano, do eximio jurisconsulto portuguez Paschoal José de Mello Freire, .... 1851. Pernambuco: Typographia da Viuva

Roma & Filhos, 1851. v.

Classificação: O.R. 347 L892i 1851 Ac.149983

Ex. 117779

Ex.:1

LOUREIRO, Lourenço Trigo de. Instituições de direito civil brasileiro. 3. ed., mais corr. e augm. Recife: Typographia

Universal, 1861-1862. 2 v. em 1

Classificação: O.R. 347 L892i 1861-1862 Ac.168415

Ex. 165105 Ex. 565877

Ex.:2

RODRIGUES, João José. Miscellanea juridica, ou, Grande peculio de decisões do Tribunal da Relação da Corte, e

d'outras provincias do Imperio, do Supremo Tribunal de Justiça e tribunaes do commercio, sobre questões de direito civil,

commercial e criminal, decretos e avisos do Poder Executivo, interpretação doutrinal de nossas leis pelos jurisconsultos

antigos e modernos, axiomas ou regras do direito, questões de liberdada, etc., etc: por ordem alphabetica acompanhada de

um supplemento. 2. ed. Rio de Janeiro: B.L. Garnier, 1875. 640 p.

Classificação: O.R. 347 R696m 1875 Ac.152343

Ex. 124215

Ex.:1

ARARIPE, Tristão de Alencar. Codigo civil brazileiro, ou, Leis civis do Brazil: dispostas por ordem de materiais em seu

estado actual. Rio de Janeiro: H. Laemmert & C., 1885. 799 p.

Classificação: O.R. 347(094.4) A662c 1885 Ac.149940

Ex. 117728

Ex.:1

FREITAS, Augusto Teixeira de. Codigo civil: esboço. 1860. Rio de Janeiro: Typographia Universal de Laemmert, 1860.

3 v.

Classificação: O.R. 347(094.46) F866c 1860 Ac.242569

Ex. 565897

Ex.:1

VASCONCELLOS, José Marcelino Pereira de. Novo advogado do povo. 9. ed. Rio de Janeiro: Laemmert, 1897. 383 p.

Classificação: O.R. 347.1 V331n 1897 Ac.149720

Ex. 117278

Ex.:1

CONSELHEIRO fiel do povo ou Collecção de formulas. 2. ed. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1853. 2 v.

em 1

Classificação: O.R. 347.12 C755 1853 Ac.177066

Ex. 181772

Ex.:1

TROPLONG, Raymond-Théodore. Droit civil expliqué: des donations entre-vifs et des testaments, ou, Commentaire du

titre II du livre III du Code Napoléon. 3e éd. Paris, França: Henri Plon, 1872. 4 t.

Classificação: O.R. 347(44) T856d 1872 Ac.149776

Ex. 117487 Ex. 117488 Ex. 117489 Ex. 117490

Ex.:4

CARNEIRO, Manuel Borges. Direito civil de Portugal: contendo tres livros : I Das Pessoas, II Das Cousas, III Das

Obrigações e Acções. Lisboa, Portugal: Typografia de Antonio Jose da Rocha, 1844-1847. 3 v. em 4

Classificação: O.R. 347(469) C289d 1844-1847 Ac.168896

Ex. 162278 Ex. 200903 Ex. 200904 Ex. 200905

Ex.:4

SOUSA DE LOBÃO, Manuel de Almeida e. Collecção de dissertações juridico-praticas em supplemento às notas ao livro

terceiro das instituições do doutor Pascoal José de Mello Freire. 1854. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1854. 486 p.

Classificação: O.R. 347(469) L796c 1854 Ac.278374

Ex. 117736

Ex.:1

SOUSA DE LOBÃO, Manuel de Almeida e. Notas de uso pratico, e criticas: addições, illustrações e remissões (à

imitação das de Muller a Struvio) sobre todos os titulos, e todos os §§ [parágrafos] do livro 2º das Instituições do direito

civil lusitano do doutor Pascoal José de Mello Freire. 1836. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1836. 3 v.

Classificação: O.R. 347(469) L796n 1836 Ac.149943

Ex. 117734

Ex.:1
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SOUSA DE LOBÃO, Manuel de Almeida e. Notas de uso pratico e criticas: addições, illustrações e remissões (à imitação

das de Muller a Struvio) sobre todos os titulos, e todos os §§ [paragrafos] do livro 3º das instituições do direito civil

lusitano do doutor Pascoal José de Mello Freire. 1854. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1854. 3 v.

Classificação: O.R. 347(469) L796n 1854 Ac.278373

Ex. 117735

Ex.:1

SOUSA DE LOBÃO, Manuel de Almeida e. Notas de uso pratico e criticas: addições, illustrações e remissões à imitação

das de Muller a Struvio sobre todos os titulos, e todos os §§ [parágrafos] do livro primeiro das Instituições do direito civil

lusitano do doutor Pascoal José de Mello Freire. 1861. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1861. 3 v.

Classificação: O.R. 347(469) L796n 1861 Ac.278372

Ex. 117733

Ex.:1

ROCHA, Manuel Antonio Coelho da. Instituições de direito civil portuguez. 3. ed. Coimbra, Portugal: Imprensa da

Universidade, 1852. 2 v.

Classificação: O.R. 347(469) R672i 1852 Ac.231497

Ex. 462031 Ex. 842391

Ex.:2

ROCHA, Manuel Antonio Coelho da. Instituições de direito civil portuguez. 4. ed. Coimbra, Portugal: Livraria de J.

Augusto Orcel, 1857. 2 v.

Classificação: O.R. 347(469) R672i 1857 Ac.141445

Ex. 104023 Ex. 564707 Ex. 565870

Ex.:3

ROCHA, Manuel Antonio Coelho da. Instituições de direito civil portuguez. 4. ed. Coimbra, Portugal: Imprensa da

Universidade, 1867. 2 v.

Classificação: O.R. 347(469) R672i 1867 Ac.151321

Ex. 121907

Ex.:1

ROCHA, Manuel Antonio Coelho da. Instituições de direito civil portuguez. 5. ed. Coimbra, Portugal: Imprensa da

Universidade, 1867. 2 v.

Classificação: O.R. 347(469) R672id 1867 Ac.290054

Ex. 881264

Ex.:1

SOUSA DE LOBÃO, Manuel de Almeida e. Notas de uso pratico e criticas, addições, illustrações e remissões à imitação

das de Muller a Struvio sobre todos os titulos, e todos os [paragrafos] do livro primeiro das instituições do direito civil

lusitano do doutor Pascoal José de Mello Fre. 1847. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1847. 3 v.

Classificação: O.R. 347(469) S725n 1847 Ac.278370

Ex. 814761

Ex.:1

TEIXEIRA, Antonio Ribeiro de Liz; MELLO FREIRE, Paschoal José de. Curso de direito civil portuguez, ou,

Commentario ás instituições do Sr. Paschoal José de Mello Freire sobre o mesmo direito. 2. ed. Coimbra, Portugal:

Imprensa da Universidade, 1848. v.

Classificação: O.R. 347(469) T266c 1848 Ac.151903

Ex. 122993

Ex.:1

TELLES, José Homem Corrêa. Commentario critico á Lei da boa razão: em data de 18 de agosto de 1769. 1845. Lisboa,

Portugal: Typ. de A. J. da Rocha, 1845. 110, [2] p.

Classificação: O.R. 347(469) T274c 1860 Ac.359723

Ex. 1247429

Ex.:1

TELLES, José Homem Corrêa. Digesto portuguez, ou, Tractado dos direitos e obrigações civis: accommodado as leis e

costumes da nação portugueza : para servir de subsidio ao novo codigo civil. 1849. Coimbra, Portugal: Imprensa da

Universidade, 1849. 4 v.

Classificação: O.R. 347(469) T274d 1849 Ac.295707

Ex. 918526

Ex.:1

TELLES, José Homem Corrêa. Digesto portuguez, ou, Tractado dos direitos e obrigações civis: accommodado as leis e

costumes da nação portugueza : para servir de subsidio ao novo codigo civil. 1860. Coimbra, Portugal: Livraria de J.

Augusto Orcel, 1860. 4 v.

Classificação: O.R. 347(469) T274d 1860 Ac.232533

Ex. 472069 Ex. 860407

Ex.:2

TELLES, José Homem Corrêa. Digesto portuguez, ou, Tractado dos direitos e obrigações civis: accommodado as leis e

costumes da nação portugueza : para servir de subsidio ao novo codigo civil. 1868. Coimbra, Portugal: Livraria de J.

Augusto Orcel, 1868. 4 v.

Classificação: O.R. 347(469) T274d 1868 Ac.291594

Ex. 565867

Ex.:1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE MATERIAL POR LOCALIZAÇÃO

Ordenado por classificação

Localização de exemplar: 9 - Seção de obras raras

Situação do acervo : 0 - Normal

Pag. 21

10:33:42

22/05/2024

Situação do exemplar : 0 - Normal

Área de conhecimento : todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Conferência de materiais - Material por localização - Atual (109)

RENDON, José Arouche de Toledo; TOLEDO, Manoel Dias de (ed.). Elementos de processo civil precedidos de

instrucções para os juizes municipaes. 1850. São Paulo: Typographia do Governo - em Palacio, 1850. 111, xviii, [1] p.

Classificação: O.R. 347.91/.95 R397e 1850 Ac.359727

Ex. 1247432

Ex.:1

        347.2 - DIREITOS REAIS; COISAS E BENS; BENS MÓVEIS

ALENCAR, José de. A propriedade. Rio de Janeiro: B.L. Garnier, 1883. 269 p.

Classificação: O.R. 347.23 A368p 1883 Ac.149961

Ex. 117754

Ex.:1

MENEZES, Alberto Carlos de. Pratica dos tombos, e segunda parte annexa aos juizos divisorios, que contém: medições,

marcações dos bens da coroa, fazenda real, bens das ordens militares, ou commendas, morgados, capellas, .... 2. ed.

Lisboa, Portugal: Typ. de Antonio José da Rocha, 1843. xxvii, 376 p.

Classificação: O.R. 347.2(469) M543p 1843 Ac.194699

Ex. 814125

Ex.:1

CAMARGO, Hyppolito de. Manutenção de direitos: brevissimo estudo sobre a quasi-posse do direito romano até sua

ultima formação juridica, no direito moderno. São Paulo: J. B. Endrizzi & Comp., [1895]. 29 p.

Classificação: O.R. 347.251 C172m 1895 Ac.186439

Ex. 933797

Ex.:1

MIRANDA, Joaquim Antonio Carneiro da Cunha. Estudo elementar de direitos de usufructo: adaptado a legislação patria

em vigor. Recife: Typ. Mercantil, 1871. xx, 174 p.

Classificação: O.R. 347.252 M672e 1871 Ac.210863

Ex. 307391

Ex.:1

VEIGA JUNIOR, Didimo Agapito da. As servidões reaes: (estudo de direito civil). Rio de Janeiro: B.L. Garnier, 1887.

xvii, 321 p.

Classificação: O.R. 347.26 V426s 1887 Ac.232720

Ex. 472984

Ex.:1

RAMOS, Joaquim José Pereira da Silva; SOARES, Antonio Joaquim de Macedo. Curso de direito hypothecario

brasileiro, ou, Compilação de tudo o que mais convem saber sobre tão importante materia, .... 2. ed., rev., corr. e augm.

Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1872. viii, 275, 44 p.

Classificação: O.R. 347.27 R175c 1872 Ac.277685

Ex. 859562

Ex.:1

        347.4 - OBRIGAÇÕES; RESPONSABILIDADES CONTRATUAIS; CONTRATOS

POTHIER, Robert Joseph; TELLES, José Homem Corrêa. Tratado das obrigações pessoaes e reciprocas: nos pactos,

contractos, convenções que se fazem a respeito de fazendas ou dinheiro, segundo as regras do foro de consciencia, e do

foro externo. Pernambuco: Typographia de Santos e Companhia, 1843. 622 p.

Classificação: O.R. 347.4 P862t 1843 Ac.150680

Ex. 119089

Ex.:1

FONTES, José Dantas Martins. Manual do contractante: contendo formulas minuciosas sobre contractos particulares,

acompanhadas de um appendice sobre a habilitação e celebração do casamento civil, segundo as prescripções do Dec. 181

de 24 de janeiro de 1890 de combinação com a Lei do Estado da Bahia, n. 280 de 6 de setembro de 1898. Salvador: Typ. e

Enc. do Diario da Bahia, 1899. vii, [3], 272 p.

Classificação: O.R. 347.44 F683m 1899 Ac.150801

Ex. 119456 Ex. 317467

Ex.:2

RAMOS, Joaquim José Pereira da Silva. Apontamentos jurídicos sobre contractos. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique

Laemmert, 1868. [4], 383 p.

Classificação: O.R. 347.44 R175a 1868 Ac.149880

Ex. 117640

Ex.:1

PRUNES, Lourenço Mário. Locação de prédios urbanos: aspectos nevrálgicos ou controvertidos da nova legislação,

locação urbana e rural, jurisprudência atual : suplemento. São Paulo: M. Limonad, 1966. ix, [202] p.

Classificação: O.R. 347.453.3 P972L 1966 Ac.170784

Ex. 167106

Ex.:1

TRINDADE, José Maria da. Collecção de apontamentos juridicos sobre as procurações extrajudiciaes com a recopilação

das disposições doutrinaes ácerca das mesmas procurações. Rio de Janeiro: E. & H. Laemmert, 1862. xv, 671, 39 p.

Classificação: O.R. 347.462 T833c 1862 Ac.149870

Ex. 117649

Ex.:1

RABELLO, Francisco de Paula Fernandes. Estudos hypothecarios: seguidos de todos os julgados relativos á materia pelos

nosso tribunais dos actos do poder legislativo e executivo a das respectivas instrucções da directoria geral do contencioso.

Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1879. 450 p.

Ex.:1
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Classificação: O.R. 347.466 B113e 1879 Ac.149644

Ex. 116823

OURO PRETO, Affonso Celso de Assis Figueiredo Visconde de. Credito movel pelo penhor e o bilhete de mercadorias.

Rio de Janeiro: Laemmert, 1898. xxix, 413 p.

Classificação: O.R. 347.466 O93c 1898 Ac.152425

Ex. 124454

Ex.:1

O PENHOR. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1886. 545 p.

Classificação: O.R. 347.466 P399 1886 Ac.151948

Ex. 123140

Ex.:1

        347.6 - DIREITO DE FAMÍLIA

CARVALHO, José Pereira de; PINTO, José Maria Frederico de Souza; RAMOS, Joaquim José Pereira da Silva.

Primeiras linhas sobre o processo orphanologico. 8. ed., corr., melhor. e augm. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique

Laemmert, 1865. 2 v.

Classificação: O.R. 347.6 C331p 1865 Ac.184943

Ex. 204142

Ex.:1

CARVALHO, José Pereira de; VEIGA JUNIOR, Didimo Agapito da. Primeiras linhas sobre o processo orphanologico.

Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1879. 2 v.

Classificação: O.R. 347.6 C331p 1879 Ac.290049

Ex. 881255

Ex.:1

PEREIRA, Lafayette Rodrigues. Direitos de família. Rio de Janeiro: B.L. Garnier, 1869. xxvii, 422 p.

Classificação: O.R. 347.6 P436d 1869 Ac.149714

Ex. 117679

Ex.:1

RAMALHO, Joaquim Ignácio Ramalho Barão de. Instituições orphanalogicas. São Paulo: Typographia de Jorge Seckler,

1874. iv, 407 p.

Classificação: O.R. 347.6 R165i 1874 Ac.150666

Ex. 119030 Ex. 484211

Ex.:2

AUTRAN, Manuel Godofredo de Alencastro. Do casamento civil: segundo o Decreto n. 181 de 24 de janeiro de 1890 :

annotado e seguido do respectivo formulario. Rio de Janeiro: Laemmert & C., 1892. 177 p.

Classificação: O.R. 347.62 A941d 1892 Ac.268222

Ex. 744400

Ex.:1

UFLACKER, Augusto. O casamento civil: Decreto n. 181 de 24 de janeiro de 1890. Porto Alegre: Officinas

typographicas da Livraria Americana, 1892. 85 p.

Classificação: O.R. 347.62 U25c 1892 Ac.172731

Ex. 171782

Ex.:1

ALBUQUERQUE, Lydio Mariano de. Commentário á lei do casamento civil: (Dec. n.181 de 24 de janeiro de 1890)

comparada em suas disposições com os codigos civis francez e portuguez, e .... Rio de Janeiro: Officina de Obras do

Jornal do Brasil, 1898. 302, 9 p.

Classificação: O.R. 347.623(094.56) M333c 1898 Ac.149774

Ex. 117485

Ex.:1

CARNEIRO, Nelson de Souza. Divórcio e anulação de casamento. Rio de Janeiro: Revista Forense, 1951. 298 p.

Classificação: O.R. 347.627.2 C289d 1951 Ac.153108

Ex. 125736

Ex.:1

MALHEIRO, Agostinho Marques Perdigão. Commentario á lei n. 463 de 2 de setembro de 1847 sôbre successão dos

filhos naturaes e sua filiação. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, [1857]. vii, 150 p.

Classificação: O.R. 347.632(094.56) M249c 1857 Ac.145942

Ex. 887782

Ex.:1

CORDEIRO, Carlos Antonio. Consultor orphanologico, ou, Formulário de todas as acções seguidas no juizo dos orphãos:

precedido das atribuições das diferentes pessoas que nelle figurão e enriquecido com diversas regras e preceitos tendentes

ao mesmo juizo de orphãos e bem assim ao da provedoria com a legislação respectiva. Rio de Janeiro: B. L. Garnier,

1864. 358, [2] p.

Classificação: O.R. 347.639 C794c 1864 Ac.359730

Ex. 1247433

Ex.:1

CORDEIRO, Carlos Antonio. Consultor orphanologico acerca de todas as acções seguidas no juizo dos orphãos: contendo

diversas regras e preceitos tendentes ao mesmo juizo e bem assim ao da provedoria com a legislação respectiva. 2. ed. Rio

de Janeiro: B. L. Garnier, 1880. 327, 171 p.

Ex.:1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE MATERIAL POR LOCALIZAÇÃO

Ordenado por classificação

Localização de exemplar: 9 - Seção de obras raras

Situação do acervo : 0 - Normal

Pag. 23

10:33:42

22/05/2024

Situação do exemplar : 0 - Normal

Área de conhecimento : todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Conferência de materiais - Material por localização - Atual (109)

Classificação: O.R. 347.639 C794c 1880 Ac.242556

Ex. 565876

ALVES, Joaquim Augusto Ferreira. Consolidação das leis relativas ao juizo da provedoria: testamentos, successões e

associações religiosas. 4. ed., correcta e augm. Rio de Janeiro: Laemmert, 1897. 578, xxvii p.

Classificação: O.R. 347.65 A474c 1897 Ac.242558

Ex. 565874

Ex.:1

MELLO, Emílio Xavier Sobreira de. Commentario á legislação brazileira: sobre os bens de defuntos e ausentes vagos e

do evento. 1878. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1878. v.

Classificação: O.R. 347.65(094.46) M527c 1878 Ac.149585

Ex. 116476 Ex. 124905

Ex.:2

MENEZES, Alberto Carlos de. Pratica dos inventarios, partilhas e contas. 6. ed. anotada. Rio de Janeiro: Livraria de A. A.

da Cruz Coutinho, 1878. xv, 342 p.

Classificação: O.R. 347.65(469) M543p 1878 Ac.150793

Ex. 119444 Ex. 565872

Ex.:2

PINTO, Antonio Joaquim de Gouvêa. Tratado regular, e pratico de testamentos, e successões, ou, Compendio methodico

das principaes regras, e principios que se podem deduzir das leis testamentarias, tanto patrias como subsidiarias,

illustrados, e aclarados com as competentes notas. 2. ed. consideravelmente augm, e corr. Lisboa, Portugal: Impressão

Regia, 1820. xv, 351 p.

Classificação: O.R. 347.65/.68 P659t 1820 Ac.276608

Ex. 861278

Ex.:1

PINTO, Antonio Joaquim de Gouvêa. Tractado regular e practico de testamentos e successões, ou, Compendio methodico

das principaes regras e principios que se podem deduzir das leis testamentarias, tanto patrias como subsidiarias, ilustrando

e acclarando com as competentes notas. Nova ed. annot. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1877. x, 622 p.

Classificação: O.R. 347.65/.68 P659t 1877 Ac.242610

Ex. 117688 Ex. 566740

Ex.:2

PINTO, Antonio Joaquim de Gouvêa; FREITAS, Augusto Teixeira de. Tratado dos testamentos, e sucessões. Rio de

Janeiro: B.L. Garnier, 1881. xviii, 534 p.

Classificação: O.R. 347.65/.68 P659t 1881 Ac.234076

Ex. 117358 Ex. 484173

Ex.:2

        347.7 - DIREITO COMERCIAL; DIREITO DAS SOCIEDADES, FIRMAS, EMPRESAS

CORDEIRO, Carlos Antonio. O assessor forense, ou, O formulário de todas as acções commerciaes segundo o

regulamento commercial de 25 de novembro de 1850 contendo os modelos de todas as petições, despachos, termos, autos,

allegações, embargos, sentenças, finalmente todos os termos dos processos seguido do processo das quebras quer no juizo

commercial, quer no juizo criminal. Rio de Janeiro: Typographia de Quirino & Irmão, 1861. [8], 455 p.

Classificação: O.R. 347.7 C794a 1861 Ac.231043

Ex. 458728

Ex.:1

CORDEIRO, Carlos Antonio. Consultor commercial acerca de todas as acções commerciaes, com os modelos de todas as

petições, despachos, termos, autos, allegações, embargos, sentenças, finalmente todos os termos dos processos, seguido

do processo das quebras. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1880. [6], ii, 451, 68 p.

Classificação: O.R. 347.7 C794c 1880 Ac.234322

Ex. 871966

Ex.:1

FREITAS, Augusto Teixeira de. Additamentos ao Codigo do Commercio. Rio de Janeiro: Perseverança, 1878-1879. 2 v.

(Legislação do Brasil).

Classificação: O.R. 347.7 F866a 1878-1879 Ac.151178

Ex. 119529 Ex. 121243

Ex.:2

FREITAS JÚNIOR, Augusto Teixeira de. O novo assessor forense: quarta parte : acções commerciaes, inclusive o

processo das quebras e o de rehabilitação dos fallidos (formulario). Rio de Janeiro: A. A. da Cruz Coutinho, 1881. 423 p.

Classificação: O.R. 347.7 F866n 1881 Ac.149738

Ex. 117332

Ex.:1

RAMOS, Joaquim José Pereira da Silva. Manual pratico do processo commercial: organisado conforme as disposições

legislativas concernentes á matéria e á pratica estabelecida seguido de um formulario de todas as acções conhecidas no

foro commercial brasileiro. 1862. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1862. 2 v. em 1 (332 ; 330 p.

Classificação: O.R. 347.7 R175m 1862 Ac.150324

Ex. 118194

Ex.:1
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RAMOS, Joaquim José Pereira da Silva. Manual pratico do processo commercial. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique

Laemmert, 1897. v.

Classificação: O.R. 347.7 R175m 1897 Ac.184939

Ex. 204144

Ex.:1

VASCONCELLOS, José Marcelino Pereira de. O advogado commercial, ou, Arte de requerer no juizo commercial: todos

os direitos e acções mercantis pertenção ellas aos commerciantes matriculados ou não matriculados : seguido de um

formulario da ordem do processo, e dos despachos e sentenças que os Juizes Municipaes são obrigados a dar em negocios

do commercio nos lugares onde não ha Juizes Commerciais ou do Civel; de muitas disposições que não devem ignorar os

commerciantes; e de um indice systematico, por meio do qual se achará com facilitado a materia que se busca 3. ed.,

augm. e melhor. Rio de Janeiro: Laemmert, 1872. viii, 360 p.

Classificação: O.R. 347.7 V331a 1872 Ac.232729

Ex. 473026

Ex.:1

VEIGA, Didimo Agapito da. O amigo e conselheiro dos commerciantes: obra popular, accessivel a todas as

comprehensões. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1873. 2 v. em 1

Classificação: O.R. 347.7 V426a 1873 Ac.232903

Ex. 474284

Ex.:1

VEIGA JUNIOR, Didimo Agapito da. As sociedades anonymas: lei n.3.150 de 4 de novembro de 1882 : commentario.

Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1888. 719 p. (Legislação brasileira).

Classificação: O.R. 347.7 V426s 1888 Ac.150177

Ex. 117984

Ex.:1

BORGES, José Ferreira. Diccionario juridico-commercial. Lisboa, Portugal: [Typ. da Sociedade Propagadora dos

Conhecimentos Uteis], [1839]. vi, 516, 14 p.

Classificação: O.R. 347.7(038) B732d 1839 Ac.151173

Ex. 121238

Ex.:1

COSTA, Salustiano Orlando de Araujo. Código commercial do Império do Brazil: annotado com toda a legislação do paíz

que lhe é referente, com os arestos e dicisões mais notáveis dos tribunaes e juízes, .... 3. ed. Rio de Janeiro: Typ. Universal

de Laemmert, 1878. 1113 p.

Classificação: O.R. 347.7(094.46) C837c 1878 Ac.146765

Ex. 112242

Ex.:1

ROCHA, Francisco José da. Sociedades em commandita: segundo o Codigo Commercial do Imperio do Brazil. Rio de

Janeiro: B. L. Garnier, 1884. xv, 576 p.

Classificação: O.R. 347.72 R672s 1884 Ac.278317

Ex. 859576

Ex.:1

PINTO, José Maria Frederico de Souza. Curso de direito cambial brasileiro, ou, Primeiras linhas sobre as letras de

câmbio, e da terra, notas promissorias, e creditos mercantis, segundo o novissimo Codigo Commercial. Rio de Janeiro:

Eduardo & Henrique Laemmert, 1851. [4], iii, 164 p.

Classificação: O.R. 347.752 P659c 1851 Ac.155948

Ex. 877568

Ex.:1

VEIGA JUNIOR, Didimo Agapito da. Marcas de fabrica: Decreto Legislativo n. 2682 de 23 de outubro de 1875,

annotado com toda a legislação brazileira e estrangeira, .... Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1887. xii, 188 p.

Classificação: O.R. 347.772 V426m 1887 Ac.149862

Ex. 117616

Ex.:1

        347.79 - DIREITO MARÍTIMO

COSTA, José da Silva. Seguros marítimos e terrestres. Rio de Janeiro: H. Laemmert & C., 1883. xiii, 287 p.

Classificação: O.R. 347.79 C837s 1883 Ac.149856

Ex. 117607

Ex.:1

LISBOA, José da Silva, Visconde de Cairu. Principios de direito mercantil, e leis de marinha: para uso da mocidade

portugueza, destinada ao commercio, divididos em oito tomos elementares, .... Lisboa, Portugal: Impressão Regia, 1815-

1828. 7 v. em 1

Classificação: O.R. 347.79 L769p 1815-1828 Ac.208849

Ex. 882033

Ex.:1

PIMENTA, Olavo José Rodrigues. Guima maritima: accommodada ao Codigo Commercial Brasileiro D. E. O. : a

Associação Commercial da Provincia da Bahia. Bahia: Typ. do Diario, 1870. 282, 95 p.

Classificação: O.R. 347.79 P644g 1870 Ac.359362

Ex. 1246656

Ex.:1
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CORRÊA, Alfredo Pinto de Araujo. Guia dos capitães de navios mercantes. Porto Alegre: Officinas Typographicas do

Correio do Povo, 1897. 399 p.

Classificação: O.R. 347.791 C824g 1897 Ac.175213

Ex. 177215

Ex.:1

        347.9 - DIREITO PROCESSUAL

RAMALHO, Joaquim Ignácio Ramalho Barão de; BAPTISTA, Francisco de Paula; SOUZA FILHO, Clemente Falcão de.

[Licções de prática]. São Paulo: Typographia Imparcial, [1865]. 292 p.

Classificação: O.R. 347.9 R165L 1865 Ac.149710

Ex. 117220

Ex.:1

CARVALHO, Alberto Antonio de Moraes. Praxe forense, ou, Directorio pratico do processo civil brasileiro: conforme a

actual legislação do imperio. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1850. 4 v. em 1

Classificação: O.R. 347.91/.95 C331p 1850 Ac.149873

Ex. 117627

Ex.:1

CORDEIRO, Carlos Antonio; TELLES, José Homem Corrêa. Consultor civil á cerca de todas as acções seguidas no foro

civil segundo o systema adoptado por Corrêa Telles em sua obra intitulada Manual do Processo Civil: com as

suppressões, alterações e accrescimos exigidos pela legislação, estylos e pratica do fôro brasileiro. Rio de Janeiro: B. L.

Garnier, 1863. [12], 540 p.

Classificação: O.R. 347.91/.95 C794c 1863 Ac.234077

Ex. 484179

Ex.:1

SOUSA, Joaquim José Caetano Pereira e; FREITAS, Augusto Teixeira de. Primeiras linhas sobre o processo civil. 1879-

1880. Rio de Janeiro: Typographia Perseverança, 1879-1880. 4 v. em 2

Classificação: O.R. 347.91/.95 S725p 1879-1880 Ac.231991

Ex. 467110 Ex. 470139 Ex. 825467

Ex.:3

SOUSA, Joaquim José Caetano Pereira e. Primeiras linhas sobre o processo civil. 1872-1873. Coimbra, Portugal:

Imprensa Litteraria, 1872-1873. 4 v. em 2

Classificação: O.R. 347.91/.95(469) S725p 1872-1873 Ac.152350

Ex. 124239 Ex. 955519

Ex.:2

SOUSA DE LOBÃO, Manuel de Almeida e; SOUSA, Joaquim José Caetano Pereira e. Segundas linhas sobre o processo

civil, ou antes, Addicções ás Primeiras, do Bacharel Joaquim José Caetano Pereira e Sousa. Lisboa, Portugal: Imprensa

Nacional, 1855. 2 v.

Classificação: O.R. 347.91/.95(469) S725s 1.ed. Ac.149936

Ex. 117722 Ex. 117723

Ex.:2

OURO PRETO, Affonso Celso de Assis Figueiredo Visconde de (ed.). Assessor moderno: manual de reforma judiciária,

ou, a Lei de 20 setembro de 1871 e seu regulamento annotados com todas as leis, decretos e avisos concernentes ás suas

disposições publicados até o anno de 1885 e seguidos de um completo formulario de acções civis perante os juizes de paz

e municipaes e modelos para os termos do crime que a dita lei mandou observar por um magistrado. 2. ed. corr. e augm.

Rio de Janeiro: Guimarães, 1887. 451 p.

Classificação: O.R. 347.92(094.4) A846 1887 Ac.149711

Ex. 117233

Ex.:1

MIRANDA, Luiz Francisco de. Custas forenses, ou, Compilação das leis, decisões dos tribunaes, regulamentos, avisos,

assentos, doutrinas dos praxistas, sobre custas; sentenças, recursos, execuções sobre ellas; acções dos empregados e outras

disposições relativas e Regimento de custas anotado. Rio de Janeiro: B.L. Garnier, 1879. 219 p.

Classificação: O.R. 347.921.6 M672c 1879 Ac.149852

Ex. 117603

Ex.:1

TELLES, José Homem Corrêa; PINTO, José Maria Frederico de Souza. Doutrina das acções: accomodada ao fôro de

Portugal com addições da nova legislação do Codigo Commercial portuguez, do decreto nº. 24 de 16 de maio de 1832, ....

5. ed. consideravelmente augm. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, [1857]. [2], 277 p.

Classificação: O.R. 347.922 T274d 1857 Ac.123991

Ex. 877852

Ex.:1

TELLES, José Homem Corrêa; PINTO, José Maria Frederico de Souza; RAMOS, Joaquim José Pereira da Silva.

Doutrina das acções: accommodada ao foro de Portugal com addições da nova legislação do Codigo Commercial

portuguêz e do decreto n. 24 de 16 de maio de 1832, .... 6. ed. augm. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert,

1865. iv, 344 p.

Classificação: O.R. 347.922 T274d 1865 Ac.231987

Ex. 467106

Ex.:1
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RIBAS, Antonio Joaquim. Da posse e das acções possessorias segundo o direito patrio comparado com o direito romano e

canonico. Rio de Janeiro: H. Laemmert & C., 1883. xv, 317 p.

Classificação: O.R. 347.922.62 R482d 1883 Ac.231535

Ex. 462881

Ex.:1

SOUSA DE LOBÃO, Manuel de Almeida e. Collecção de dissertações varias a's quaes se fazem remissões no tractado

das acções summarias e sumarissimas. Lisboa, Portugal: Impressão Regia, 1826. v.

Classificação: O.R. 347.9(469) L796c 1826 Ac.151951

Ex. 123153

Ex.:1

MORAES, Silvestre Gomes de. Tractatus de executionibus instrumentorum e sententiarum, in sex libros divisus.

Ulyssipone, Portugal: Valentinum A. Costa Deslandes, 1706. v.

Classificação: O.R. 347.952(469) M827t 1706 Ac.246314

Ex. 880790

Ex.:1

MORAES, Silvestre Gomes de. Tractatus de executionibus instrumentorum e sententiarum. Editio ultima. Conimbricae,

Portugal: Ludovicum Seco Ferreyra, 1742. v.

Classificação: O.R. 347.952(469) M827t 1742 Ac.209612

Ex. 880791

Ex.:1

BRASIL; MARTINS, Antonio de Souza. Compilação das leis e dos actos do poder executivo em vigor no Brasil sobre

recursos. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1879. 298, xxv p.

Classificação: O.R. 347.955 B823c 1879 Ac.233251

Ex. 824067

Ex.:1

MACHADO, Joaquim de Oliveira. Pratica dos aggravos no juizo civel e commercial segundo o ultimo estado da

legislação no Brasil. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1876. [6], 437 p.

Classificação: O.R. 347.955 M149p 1876 Ac.126082

Ex. 842393

Ex.:1

GARCEZ, Martinho César da Silveira. Nullidades dos actos juridicos. Rio de Janeiro: Cunha & Irmão, 1896. xli, 278 p.

Classificação: O.R. 347.959 G215n 1896 Ac.232283

Ex. 470148

Ex.:1

FREITAS, Augusto Teixeira de; TELLES, José Homem Corrêa. Formulario dos contractos, testamentos, e de outros actos

do tabelionato. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1881. xxxvi, 603 p.

Classificação: O.R. 347.961.1 F866f 1881 Ac.151616

Ex. 122288

Ex.:1

FERRÃO, Manoel Hilario Pires. Guia practica e formulário do tabellião de notas no Brasil. Rio de Janeiro: Eduardo &

Henrique Laemmert, 1870. 347, 19 p.

Classificação: O.R. 347.961(81) F372g 1870 Ac.151638

Ex. 122339

Ex.:1

VASCONCELLOS, José Marcelino Pereira de. Nova guia theorica e pratica dos juizes municipaes e de orphãos:

compendio. 3. ed. Rio de Janeiro: Laemmert, 1878. 2 v.

Classificação: O.R. 347.962 V331n 3.ed. Ac.232042

Ex. 467785

Ex.:1

RIO GRANDE DO SUL. Lei n. 10 de 16 de Dezembro de 1895: organisação judiciaria. Porto Alegre: Officinas

Typographicas d'A Federação, 1895. 88, 24, 202 p.

Classificação: O.R. 347.97/.99(816.5) R585o 1895 Ac.278979

Ex. 819291

Ex.:1

UFLACKER, Augusto. Jury e jurados, ou, Tratado completo de todos os actos e competencia do tribunal do jury; deveres

e obrigações dos juizes de facto. Porto Alegre: Officinas da Livraria Americana, 1892. vii, 136, 53 p.

Classificação: O.R. 347.99 U25j 1892 Ac.282675

Ex. 838368

Ex.:1

CASTRO, Olegario Herculano de Aquino e. Practica das correições, ou, Commentario ao regulamento de 2 de outubro de

1851, comprehendendo as leis, decretos, decisões, ... que até hoje se tem expedido, explicando, ampliando ou alterando as

disposições relativas aos actos e attribuições civis e criminaes dos juizes de direito. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique

Laemmert, 1862. 563 p.

Classificação: O.R. 347.998 C355p 1862 Ac.149723

Ex. 117286

Ex.:1

        347.91/.95 - PROCESSO CIVIL

CORDEIRO, Carlos Antonio; TELLES, José Homem Corrêa; AUTRAN, Manuel Godofredo de Alencastro. Consultor

civil acerca de todas as acções seguidas no fôro civil: segundo o systema adaptado por Corrêa Telles em sua obra

intitulada Manual do Processo Civil, com as suppressões, alterações e accrescimos exigidos pela legislação, estylos e

Ex.:1
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pratica do fôro brasileiro. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1880. [6], 667 p.

Classificação: O.R. 347.91/.95 C794c 1880 Ac.149915

Ex. 117698

RAMALHO, Joaquim Ignácio Ramalho Barão de. Practica civil e commercial. São Paulo: Typographia Imparcial de

Joaquim Roberto de Azevedo Marques, 1861. vii, 280 p.

Classificação: O.R. 347.91/.95 R165p 1861 Ac.201324

Ex. 888731 Ex. 938621

Ex.:2

RAMALHO, Joaquim Ignácio Ramalho, Barão de. Praxe brasileira. São Paulo: Ypiranga, 1869. 708 p.

Classificação: O.R. 347.91/.95 R165pa 1869 Ac.234937

Ex. 490676

Ex.:1

RIBAS, Antonio Joaquim; RIBAS, Julio Adolpho. Consolidação das leis do processo civil. 1879. Rio de Janeiro: Dias da

Silva Junior, 1879. 2 v.

Classificação: O.R. 347.91/.95 R482c 1879 Ac.167888

Ex. 160041 Ex. 160042

Ex.:2

SÃO VICENTE, José Antonio Pimenta Bueno Marquês de. Apontamentos sobre as formalidades do processo civil. 2. ed.

corr. e augm. Rio de Janeiro: Typographia Nacional, 1858. iii, 126 p.

Classificação: O.R. 347.91/.95 S239a 1858 Ac.149945

Ex. 117737 Ex. 815092

Ex.:2

        348 - DIREITO RELIGIOSO

ARAÚJO, Manuel do Monte Rodrigues de. Elementos de direito ecclesiastico publico e particular: em relação à disciplina

geral da Igreja e com applicação aos usos da Igreja do Brasil. Rio de Janeiro: Livraria de Antonio Gonçalves Guimarães

& C.ª, 1857-1859. 3 v.

Classificação: O.R. 348 A663e 1857-1859 Ac.267962

Ex. 787047

Ex.:1

FERRARIS, Lucius. Prompta bibliotheca canonica, juridica, moralis, theologica nec non ascetica, polemica, rubricistica,

historica de principalioribus, & fere omnibus, quae in dies occurrunt, nec penes omnes facile, ac prompte reperiri possunt,

ex utroque jure, summorum pontificum constitutionibus ... ac probatissimis et selectissimis auctoribus accurate collecta,

adaucta, in unum redacta, ordine alphabetico congesta, atque in decem tomos distributa. Editio postrema absolutissima.

Venetiis, Itália: Typis Modesti Fentii, Sumptibus Remondinianis, 1778. 10 v. em 5

Classificação: O.R. 348 F375p 1778 Ac.265263

Ex. 796934 Ex. 796935 Ex. 796936 Ex. 796937 Ex. 796938

Ex.:5

        349.4 - DIREITO AGRÁRIO

FREITAS JÚNIOR, Augusto Teixeira de. Terras e colonisação. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1882. 267, 34 p.

Classificação: O.R. 349.4 F866t 1882 Ac.158768

Ex. 139334 Ex. 864442

Ex.:2

SOARES, Antonio Joaquim de Macedo. Tractado juridico-practico da medição e demarcação das terras, tanto

particulares, como publicas: para uso dos juizes, advogados, escrivães, pilotos e mais pessoal dos juizos divisorios. 2. ed.,

corr. e augm. Rio de Janeiro: Typographia Polytechnica, 1882. xiii, 386 p.

Classificação: O.R. 349.4 S676t 1882 Ac.175631

Ex. 860664

Ex.:1

VASCONCELLOS, José Marcelino Pereira de. Livro das terras, ou, Collecção da lei, regulamentos e ordens expedidas a

respeito desta matéria até o presente, seguido da fórma de um processo de medição .... 2. ed. Rio de Janeiro: Eduardo &

Henrique Laemmert, 1860. 4, 432, 40 p.

Classificação: O.R. 349.4 V331L 1860 Ac.145933

Ex. 888705

Ex.:1

BOTELHO, Antonio Augusto. Formulários das acções de demarcação e divisão de terras. 2. ed. augm. Rio de Janeiro:

Livraria Popular de A. A. da Cruz Coutinho, 1884. 254 p.

Classificação: O.R. 349.41 B748f 1884 Ac.151628

Ex. 122321

Ex.:1

BRASIL. Decreto n. 720 de 5 de setembro de 1890: regulamento sobre divisão e demarcação de terras do dominio

particular. Porto Alegre: Livraria Americana, 1891. 15 p.

Classificação: O.R. 349.41 B823d 1891 Ac.153508

Ex. 126439

Ex.:1

OCTAVIO, Rodrigo. Divisão e demarcação de terras particulares. 2. ed. Rio de Janeiro: Laemmert, 1898. 136 p.

Classificação: O.R. 349.41 O21d 1898 Ac.231988

Ex. 467107

Ex.:1
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    35 - ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

        35 - ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

BRASIL. Ministério da Indústria, Viação e Obras Públicas; MURTINHO, Joaquim. BRASIL. Ministério da Fazenda.

Exposição do relatorio do Ministro da Industria, Viação e Obras Publicas. 133 f., 1 f. dobr., enc.

Classificação: O.R. 354(047) B823e 1897 Ac.165382

Ex. 153596

Ex.:1

BRASIL. Congresso Nacional. Câmara dos Deputados. Organisações e programmas ministeriaes desde 1822 a 1889:

notas explicativas sobre moções de confiança, com alguns dos mais importantes decretos e leis, resumo historico sobre a

discussão do acto addicional, lei de interpretação, codigo criminal, .... Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1889. [6], 469

p.

Classificação: O.R. 354.11/.86 O68 1889 Ac.232278

Ex. 470089

Ex.:1

CORRÊA, Alfredo Pinto de Araujo. Manual para concursos de legislação de fazenda. Uruguayana, RS: Livraria

Commercial, 1899. [2], 174 p.

Classificação: O.R. 354.21.082 C824m 1899 Ac.175322

Ex. 177574

Ex.:1

        351 - ATIVIDADES PÚBLICAS

VASCONCELLOS, José Marcelino Pereira de. Regimento dos inspectores de quarteirão, ou, Collecção dos actos e

attribuições que competem a esta classe de funcionarios. 4. ed. rev., melh. e addicionada por um magistrado. Rio de

Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1880. 62 p., 32 f. pautadas em branco

Classificação: O.R. 351.745(060.13) V331r 1880 Ac.232358

Ex. 466199

Ex.:1

VEIGA JUNIOR, Didimo Agapito da. O registro do estado civil: decreto n. 9886 de 7 de março de 1888. Rio de Janeiro:

Perseverança, 1889. 148 p. (Legislação brasileira).

Classificação: O.R. 351.755.2 V426L 1889 Ac.151922

Ex. 123052

Ex.:1

BARROS, Henrique do Rego. Apontamentos sobre o contencioso administrativo e sobre os privilegios e prerrogativas da

administração nos contractos e transacções que celebra como poder público. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique

Laemmert, 1874. xxxii, 640 p.

Classificação: O.R. 351.95 B277a 1874 Ac.154707

Ex. 128641

Ex.:1

        352 - NÍVEIS DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

RIO GRANDE DO SUL. Secretaria de Estado dos Negocios do Interior e Exterior. Directoria de Estatistica. Relatorio

apresentado pela Directoria de Estatistica em 31 de julho de 1895: annexo ao relatorio do Secretario de Estado dos

Negocios do Interior e Exterior de 15 de agosto de 1895. Porto Alegre: Officinas Typographicas d'A Federação, 1896.

645, 3 p.

Classificação: O.R. 352(816.5)(047) R585r 1896 Ac.164470

Ex. 152409

Ex.:1

        355 - ASSUNTOS MILITARES

CONTRIBUIÇÕES para a história da guerra entre o Brasil e Buenos Aires. São Paulo: Martins, 1946. 311 p. (Biblioteca

histórica brasileira , 17).

Classificação: O.R. 355.01(81:82)(091) C764 1946 Ac.138789

Ex. 100035

Ex.:1

GODOI, Juan Silvano; MONTENEGRO, José Arthur. Guerra do Paraguay: monographias historicas. Rio Grande, RS:

Off. a vapor da Livraria Americana: Carlos Pinto & C. Successores, 1895. 129 p.

Classificação: O.R. 355.01(892) G588g 1895 Ac.358709

Ex. 1245465

Ex.:1

LASSERRE, Dorothéa Duprat de; MONTENEGRO, José Arthur. Guerra do Paraguay: memorias. Rio Grande, RS:

Livraria Americana, [1983]. 49 p.

Classificação: O.R. 355.01(892) L347g 1.ed. Ac.160135

Ex. 142012

Ex.:1

BRASIL; Ministério da Guerra; BARROSO, Gustavo (org.). Uniformes do exercito brasileiro: 1730-1922. Rio de Janeiro:

Ministério da Guerra, 1922. 110 p.

Classificação: O.R. 355.141(81) B823u 1922 Ac.165445

Ex. 160036

Ex.:1
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OLIVEIRA, João Pereira de. Vultos e fatos de nossa história. Rio de Janeiro: Imprensa do Exército, 1959. 188 p.

Classificação: O.R. 355.351(091) O48v 1959 Ac.165866

Ex. 154522

Ex.:1

CARVALHO, Ronald de. Estudos brasileiros: 3ª série. Rio de Janeiro: F. Briguiet, 1931. 170 p.

Classificação: O.R. 355.48(81) C331e 1931 Ac.171418

Ex. 168868

Ex.:1

PALHA, José Egídio Garcez. Ephemerides navaes ou resumo dos factos mais importantes da história naval brasileira:

desde 1 de janeiro de 1822 a 31 de dezembro de 1890. Rio de Janeiro: Typographia da Gazeta de Noticias, 1891. 236 p.

Classificação: O.R. 355.48(81) P161e 1891 Ac.177071

Ex. 181787

Ex.:1

    37 - EDUCAÇÃO

        37 - EDUCAÇÃO

VERÍSSIMO, José. A educação nacional. Pará: Livraria Universal, 1890. xxxvi, 185 p.

Classificação: O.R. 37(81) V517e 1890 Ac.171140

Ex. 167777

Ex.:1

        37.01 - FUNDAMENTOS DA EDUCAÇÃO

ROUSSEAU, Jean-Jacques. Emile, ou, De l'education. Amsterdam, Holanda: Chez Jean Néaulme, 1764. 4 v.

Classificação: O.R. 37.01 R864e 1764 Ac.274194

Ex. 785416 Ex. 785417 Ex. 785418 Ex. 785419

Ex.:4

        372 - CURRÍCULO ESCOLAR

BILAC, Olavo; BOMFIM, Manoel José do. Atravez do Brazil: (narrativa) : livro de leitura para o curso medio das escolas

primarias. 11. ed. rev. Rio de Janeiro: F. Alves, 1923. 336 p. (Pratica da língua portugueza).

Classificação: O.R. 372.882 B595a 1923 Ac.352419

Ex. 1231886

Ex.:1

        372.4 - EDUCAÇÃO ELEMENTAR

COELHO, José Maria Latino. Encyclopedia das escolas de instrucção primaria. Lisboa, Portugal: Escriptorio de Francisco

Arthur da Silva, 1864. xvi, 288 p.

Classificação: O.R. 372.4 E56 1864 Ac.175985

Ex. 178987

Ex.:1

        378 - EDUCAÇÃO SUPERIOR

UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO. Instituto de Estudos Brasileiros. UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO. Divisão de

Difusão Cultural. O Rio Grande do Sul: curso de extensão universitária e de difusão cultural. 1967. 90 f. enc.

Classificação: O.R. 378:908(816.5) U58r 1967 Ac.280669

Ex. 919302 Ex. 919303

Ex.:2

    39 - ETNOLOGIA

        39 - ETNOLOGIA

BRANDENBURGER, Clemens. Mythen, sagen und märchen brasilischer indianer. São Leopoldo, RS: Rotermund & Co.,

[1917]. 126 p. (Südamerikanische literatur ; Band 23).

Classificação: O.R. 39(=1.81-82) B817m 1917 Ac.183481

Ex. 199674

Ex.:1

        392 - COSTUMES

NOGUEIRA, Oracy. A organização da família no município de Itapetininga. Rio de Janeiro: [s.n.], 1959. ca 54 p.

Classificação: O.R. 392.3 N778o 1959 Ac.176155

Ex. 179502

Ex.:1

        393 - MORTE

A CREMAÇÃO: artigos publicados no Apostolo de 6, 8 e 10 de Novembro de 1878. Rio de Janeiro: Typ. do Apostolo,

1878. 30 p.

Classificação: O.R. 393.2 C915 1878 Ac.172644

Ex. 171639

Ex.:1

        396 - FEMINISMO

PERRIER, Edmond et al.. La femme: dans la nature, dans les moeurs, dans la légende, dans la société : tableu de son

évolution physique & psychique. Paris, França: Bong, [1908-1910]. 4 v.

Classificação: O.R. 396 F329 1908-1910 Ac.210778

Ex. 307128 Ex. 307130 Ex. 307131 Ex. 307132

Ex.:4

        398 - FOLCLORE
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LOPES NETO, João Simões. Cancioneiro guasca: coletanea de poezia popular rio-grandense. Pelotas, RS: Impr. a vapor

Livraria Universal, Echenique & C., 1910. 289 p.

Classificação: O.R. 398 L864c 1910 Ac.173206

Ex. 173947

Ex.:1

JÚLIO, Sílvio. Estudos gauchescos de literatura e folclore. Natal: Clube Internacional de Folclore, 1953. 252 p.

Classificação: O.R. 398.1(816.5) J94e 1953 Ac.174577

Ex. 175833

Ex.:1

RIO GRANDE DO SUL. Departamento Estadual de Estatística. Festa da Uva e 1ª Feira Industrial do Rio Grande do Sul.

Porto Alegre: Serviço de Coleta e Divilgação Estatistica do DEE, 1954. 28 p.

Classificação: O.R. 398.332.34(816.5CAXIAS DO SUL) R585f 1954 Ac.117626

Ex. 954717

Ex.:1

    5 - CIÊNCIAS NATURAIS

        504 - CIÊNCIA AMBIENTAL

MURASKI, Jonas D. (Ed.). Pantanal. Concórdia, SC: Equiplan, [1987]. 1 álbum

Classificação: O.R. 504(817.1/.2) P197 1987 Ac.208496

Ex. 782203

Ex.:1

    51 - MATEMÁTICA

        511 - TEORIA DOS NÚMEROS

LOBO, José Theodoro de Souza. Arithmetica para meninos. 5. ed., correcta e augmentada. Porto Alegre: Deutsche

Zeitung, 1879. 135 p.

Classificação: O.R. 511.1 L799a 1879 Ac.169457

Ex. 164384

Ex.:1

LOBO, José Theodoro de Souza. Primeira arithmetica. 34. ed. Porto Alegre: Barcellos, Bertaso & Cia: Livraria do Globo,

1922. xii, 176 p.

Classificação: O.R. 511.1 L799p 1922 Ac.163824

Ex. 150402

Ex.:1

LOBO, José Theodoro de Souza. Segunda arithmetica. Porto Alegre: Globo, [18--?]. 345 p.

Classificação: O.R. 511.1 L799s [18--?] Ac.157824

Ex. 136834

Ex.:1

LOBO, José Theodoro de Souza. Segunda arithmetica para meninos. 7. ed. correcta e muito augmentada. Porto Alegre:

Rodolpho José Machado, 1884. 187 p.

Classificação: O.R. 511.1 L799s 1884 Ac.278284

Ex. 813947

Ex.:1

LOBO, José Theodoro de Souza. Segunda arithmetica para meninos. 10. ed., correcta e consideravelmente augmentada.

Porto Alegre: Rodolpho José Machado, 1897. 278 p.

Classificação: O.R. 511.1 L799s 1897 Ac.160225

Ex. 142253

Ex.:1

RANGEL, Candido de Souza. Ensino d'arithmetica, ou, Guia do calculador: tratados completos theoricos, e praticos de

todas as operações arithmeticas mais necessarias aos usos communs da vida, .... Porto Alegre: Typ. do Rio-Grandense,

1874. vi, 179 p.

Classificação: O.R. 511.1 R196e 1874 Ac.169598

Ex. 164301

Ex.:1

        514 - GEOMETRIA

NOÇÕES de geometria pratica: para uso das escolas de instrucção elementar. Porto Alegre: Typ. do Jornal do

Commercio, 1869. 91 p.

Classificação: O.R. 514 N758 1869 Ac.171412

Ex. 168751

Ex.:1

    52 - ASTRONOMIA

        528 - CARTOGRAFIA

SPALDING, Walter. O Brasil na cartografia e na lenda: (com 15 mapas). Porto Alegre: Imprensa Official, 1945. 9 p.

Classificação: O.R. 528(81) S734b 1945 Ac.354020

Ex. 142046

Ex.:1
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PERROT, Aristide-Michel. Nouveau manuel complet pour la construction et le dessin des cartes géographiques:

contenant des considérations générales sur l'étude de la géographie, l'usage des cartes et les principes de leur rédaction... a

l'usage de ceux qui enseignent ou qui veulent apprendre la géographie par le moyen du dessin. Paris, França: Librairie

Encyclopédique de Roret, 1847. x, 210 p. (Manuels-Roret).

Classificação: O.R. 528.912 P461n 1847 Ac.163895

Ex. 150421

Ex.:1

    53 - FÍSICA

        53 - FÍSICA

COMMENTARIORUM Collegii Conimbricensis Societatis Iesu, in octo libros Physicorum Aristotelis stagirita, ..

Coloniae, Alemanha: Impensis Lazari Zetzneri, 1600. 2 v. em 1

Classificação: O.R. 53 C732 1600 Ac.184762

Ex. 799878

Ex.:1

    57 - CIÊNCIAS BIOLÓGICAS

        572 - ANTROPOLOGIA

FIGUIER, Louis; LOBO, Abilio. As raças humanas. Lisboa, Portugal: Empreza Litteraria Luso-Brazileira, 1881. xxxv,

615 p.

Classificação: O.R. 572.9 F476r 1881 Ac.188450

Ex. 480739

Ex.:1

    59 - ZOOLOGIA (não usar)

        59 - ZOOLOGIA (não usar)

MOURA, Caetano Lopes de. Harmonias da Creação, ou, Considerações sobre as maravilhas da natureza, especialmente

sobre o instincto dos animaes, contemplado como provas evidentes e demonstrativas da existencia, da sabedoria, da

bondade, e da omnipotencia do creator. Paris, França: em caza de Vª J.-P. Aillaud, Monlon e Cª, 1860. [2], 360 p.

Classificação: O.R. 591.5 M929h 1860 Ac.170034

Ex. 165465

Ex.:1

        595 - ARTICULATA

MABILDE, Adolfo P.. Guia practica para os principiantes colleccionadores de insectos contendo a descripção fiel de

perto de 1000 borboletas; Estudo sobre a vida de insectos do Rio Grande do Sul e sobre a caça, classificação e a

conservação de uma collecção, mais ou menos regular. Porto Alegre: Typ. de Gundlach & Schuldt, 1896. 240 p.

Classificação: O.R. 595.78 M112g 1896 Ac.166122

Ex. 155523

Ex.:1

        599 - MAMÍFEROS

LIMA, Eladio da Cruz. Mamiferos da Amazonia. Ed. comum. Belém, PA: Museu Paraense Emílio Goeldi, 1944. v. 1

Classificação: O.R. 599(81) L732m 1944 Ac.211003

Ex. 307655

Ex.:1

    61 - CIÊNCIAS MÉDICAS

        614.21 - Hospitais, Enfermarias

SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DE PORTO ALEGRE; BARCELLOS, Antonio Soares de. Compromisso da Santa

Casa de Misericordia de Porto Alegre: approvado pelo decreto n. 131 de 22 de janeiro de 1898. Porto Alegre: Officinas

Typographicas da Livraria Globo, 1898. 35 p.

Classificação: O.R. 614.21(062.13) S231c 1898 Ac.149618

Ex. 116675

Ex.:1

        616 - PATOLOGIA

CHARCOT, Jean Martin. Leçons sur les maladies des vieillards et les maladies chroniques. Paris, França: Adrien

Delahaye, 1867. 95 p. (Deuxième série ; 1).

Classificação: O.R. 616-053.9 C469L 1867 Ac.156536

Ex. 133060

Ex.:1

        616.2 - PATOLOGIA DO SIST. RESPIRATÓRIO

KROEFF, Mário. Da syphilis pulmonar e associação syphilo-tuberculose. 1915. 118 p.

Classificação: O.R. 616.24 K93d 1915 Ac.228295

Ex. 431269

Ex.:1

        616.9 - DOENÇAS TRANSMISSÍVEIS

BARCELLOS, Ramiro Frota. Linfogranulomatose inguinal sub-aguda: doença de Nicolas-Favre. 1933. 38 p.

Classificação: O.R. 616.975 B242L 1933 Ac.228291

Ex. 431264

Ex.:1
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        617 - CIRURGIA

LA FAYE, Georges de. Principi di chirurgia. Venezia, Itália: Stamperia Remondini, 1751. xii, 336 p.

Classificação: O.R. 617 L161p 1751 Ac.239910

Ex. 800164

Ex.:1

    62 - ENGENHARIA

        625 - ENGENHARIA DOS TRANSPORTES

PICANÇO DA COSTA, Francisco Barreto. Viação ferrea do Brazil: descripção technica e estatistica de todas as nossas

estradas de ferro. Rio de Janeiro: Typ. e Lith. de Machado & C., 1884. [4], 443 p.

Classificação: O.R. 625.1(81) P585v 1884 Ac.175896

Ex. 178894

Ex.:1

[E.F.P.A.U.: prolongamento de Taquary a Porto Alegre]. [S.l.]: [s.n.], [1895]. ca 174 p., algumas dobr.

Classificação: O.R. 625.1(816.5)(091) E27 1895 Ac.232170

Ex. 917042

Ex.:1

    63 - CIÊNCIAS AGRÍCOLAS

        631 - AGRICULTURA

GESNER, Johann Matthias (Ed.). Scriptores rei rusticae veteres latini ex recensione. Venetiis, Itália: Thomam Bettinelli,

1783-1784. 5 v.

Classificação: O.R. 631 S434 1783-1784 Ac.237814

Ex. 784539 Ex. 784540 Ex. 784541

Ex.:3

    65 - ORGANIZAÇÃO

        656 - SERVIÇOS DE TRANSPORTES

CAMARA, José Ewbank da. Caminhos de ferro estrategicos do Rio Grande do Sul. Rio de Janeiro: Typographia

Americana, 1874. 80 p.

Classificação: O.R. 656.2(816.5) C172c 1874 Ac.166888

Ex. 157038

Ex.:1

    659 - COMUNICAÇÃO SOCIAL

        070 - JORNALISMO

RÜDIGER, Sebalt. Imprensa alemã no R.G.S.: contribuição ao primeiro colóquio de estudos teuto-brasileiros. 1963. [7],

22 f.

Classificação: O.R. 070(430:816.5) R916i 1963 Ac.175185

Ex. 93167 Ex. 177287

Ex.:2

    66 - INDÚSTRIAS QUÍMICAS

        663 - MICROBIOLOGIA INDUSTRIAL-BEBIDAS

CONCINA, Daniele. Memorie storiche sopra l'uso della cioccolata in tempo di digiuno: esposte in una lettera a Monsig.

illustriss., e reverendiss. arcivescovo N. N.. Venezia, Itália: Appresso Simone Occhi, 1748. cxcvi p.

Classificação: O.R. 663.91(091) C744m 1748 Ac.190344

Ex. 820387

Ex.:1

        669 - METALURGIA

TRICHES, Euclides. Punções e matrizes para o trabalho a frio dos metais. [194-]. [4], 134 f., enc.

Classificação: O.R. 669 T823p 1.ed. Ac.183871

Ex. 200847

Ex.:1

SPALDING, Walter (org.). Ind. Metal. Gazola Ltda: álbum comemorativo do vigésimo quinto aniversário, 1932-1957.

Curitiba: IP Curitiba, [1957]. 55 p.

Classificação: O.R. 669(816.5)(091) I38 1957 Ac.177871

Ex. 183802

Ex.:1

    68 - INDÚSTRIA DE ARTIGOS ACABADOS

        681 - MECANISMOS DE PRECISÃO

PROBER, Kurt. Carimbos de Minas. São Paulo: Irmãos Canton, 1947. 53 p. (Monografias numismáticas , 4).

Classificação: O.R. 681.626(815.1)(091) P962c 1947 Ac.139523

Ex. 101025

Ex.:1

    7 - ARTES

        7.01 - Estética, Filosofia da arte, Teoria da arte
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RICORDO di Roma: cento tavole : vedute, pittura, scultura. Milano, Itália: Attilio Scrocchi, [189-]. [110] p. (Serie SAM ,

195).

Classificação: O.R. 7.01(450.621) R541 1.ed. Ac.171437

Ex. 168877

Ex.:1

        7.04 - ICONOGRAFIA, ICONOLOGIA

CARNEIRO, Newton Isaac da Silva. Iconografia paranaense: anterior à fotografia. Curitiba: Impressora Paranaense,

1950. 39 p.

Classificação: O.R. 7.04(816.2) C289i 1950 Ac.139353

Ex. 100675

Ex.:1

    72 - ARQUITETURA

        72.02 - TÉCNICA ARQUITETÔNICA

VIOLLET-LE-DUC, Eugène-Emmanuel. Histoire de l'habitation humaine: depuis les temps préhistoriques jusqu'a nos

jours. Paris, França: Bibliothèque D'Education et de Récréation, [1875]. [3], 372 p.

Classificação: O.R. 728(091) V796h 1875 Ac.152133

Ex. 123681

Ex.:1

    74 - DESENHO, DESENHISTAS

        741 - DESENHO EM GERAL

ALLERS, Christian Wilhelm. Die silberne Hochzeit. 3. ed. Hamburg, Alemanha: Druck & Verlag von Carl Griese, 1890.

5 p.

Classificação: O.R. 74ALLERS A434s 1890 Ac.309230

Ex. 1033914

Ex.:1

    75 - PINTURA, PINTORES

        75 - PINTURA, PINTORES

PORTINARI, Cândido; LURAGHI, Giuseppe Eugenio. Disegni di Portinari. Torino, Itália: ILTE, 1955. 188 p.

Classificação: O.R. 75PORTINARI P852d 1955 Ac.139552

Ex. 101016

Ex.:1

LARSEN, Erik. Frans Post: interprète du Brésil. Amsterdam, Holanda: Colibris, 1962. 296 + 100 p.

Classificação: O.R. 75POST L334f 1962 Ac.141623

Ex. 104316

Ex.:1

    77 - FOTOGRAFIA, FOTÓGRAFOS

        77 - FOTOGRAFIA, FOTÓGRAFOS

HAUTECOEUR, Jules (ed.). 50 Photogravures de N. D. Phot: Paris, St. Cloud. Versailles & Trianons. Paris, França: Jules

Hautecoeur, [189-]. 50 f.

Classificação: O.R. 77.03(44)(091) C575 1.ed. Ac.213620

Ex. 820352

Ex.:1

RIO de Janeiro. Rio de Janeiro: N. Viggiani, [191-]. 1 porta-fólio, [30] p.

Classificação: O.R. 77(815.3)(091) R585 1.ed. Ac.153172

Ex. 125884

Ex.:1

    78 - Música, Músicos específicos

        78 - Música, Músicos específicos

ADAMI, João Spadari. História da música caxiense. Caxias do Sul, RS: Tip. Pioneiro, 1960. [36] p.

Classificação: O.R. 78(816.5)(091) A198h 1960 Ac.168530

Ex. 954418

Ex.:1

        780.6 - Instrumentos musicais

CORTE REAL, Antonio Tavares. Tese em que se apresenta Antônio Tavares Côrte Real ao concurso para provimento da

cadeira de Violino e violeta do Instituto de Belas Artes do Rio Grande do Sul. Porto Alegre: Champagnat, 1961. 47 p.

Classificação: O.R. 780.614.332(07) C827t 1961 Ac.197744

Ex. 257306

Ex.:1

    8 - LÍNGUA E LITERATURA

        808.5 - RETÓRICA DO DISCURSO

CÍCERO. et al.. Fasciculus ex selectioribus authorum viridariis ad commodiorem scholasticorum usum industriae

concinnatus: contiens partes duas, Alteram Oratoriam, Historicam alteram. Eborae, Portugal: Ex Typ. Academiae, 1752.

[8], 736 p.

Classificação: O.R. 808.5 F248 1752 Ac.243941

Ex.:1
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Ex. 782937

FREIRE, Junqueira . Elementos de rhetorica nacional. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1869. x, 114 p.

Classificação: O.R. 808.5 F866e 1869 Ac.156229

Ex. 132158

Ex.:1

LONGINO, Dionysio. Tratado do sublime. Lisboa, Portugal: Regia Officina Typografica, 1771. xxxvi, 259, xxiv, 131, [1]

p.

Classificação: O.R. 808.5 L855t 1771 Ac.273469

Ex. 779026

Ex.:1

        81 - LINGÜÍSTICA & LÍNGUA

G. B.. Grammatica italiana: per le scuole italiane dello stato di Rio Grande del Sud (Brasile). Porto Alegre: Joao Mayer

Junior & Comp., 1896. 94 p.

Classificação: O.R. 811.131.1'36 G745 1896 Ac.173763

Ex. 174085

Ex.:1

VERGARA, Oswaldo Fernandes. Questões vernaculas: primeira serie : junho de 1911 a junho de 1912. Porto Alegre:

Typographia de Carlos Echenique, 1913. x, 233 p.

Classificação: O.R. 81'282 V494q 1913 Ac.296055

Ex. 173900

Ex.:1

SÃO LUIS, Francisco de. Ensaio sobre alguns synonymos da língua portuguesa. Nova ed. Santos, SP: Typographia

Commercial de G. Delius, 1859-1860. 2 v. em 1

Classificação: O.R. 81'373.421 S239e 1859-1860 Ac.151067

Ex. 120803

Ex.:1

        81'34 - FONÉTICA

PAES, Elpidio Ferreira. Alguns aspectos da fonética sul-riograndense: (contribuição ao "Congresso da língua nacional

cantada"). Porto Alegre: Oficinas Graficas da Livraria do Globo, 1938. 81 p.

Classificação: O.R. 81'34 P126a 1938 Ac.175976

Ex. 178980

Ex.:1

SILVEIRA, Sousa da. Fonética sintática: e sua utilização na explicação de expressões feitas e na interpretação de textos.

Rio de Janeiro: Organizações Simões, 1952. 199 p. (Centro de estudos de língua Portuguesa , 5).

Classificação: O.R. 81'342 S587f 1952 Ac.171876

Ex. 170643

Ex.:1

        81'35 - ORTOGRAFIA

CORUJA, Antônio Alvares Pereira. Compendio da orthografia da lingua nacional. Rio de Janeiro: Typ. Franceza, 1848.

266 p.

Classificação: O.R. 81'35 C831c 1848 Ac.161949

Ex. 145702 Ex. 146230 Ex. 877565

Ex.:3

FEIJO, João de Moraes Madureira. Orthographia, ou, Arte de escrever, e pronunciar com acerto a lingua portugueza, para

uso do Excelentissimo Duque de Lafoens. Bahia: Typ. da Viúva Serva e Carvalho, 1820. 642 p.

Classificação: O.R. 81'35 F297o 1820 Ac.170410

Ex. 166117

Ex.:1

FEIJO, João de Moraes Madureira. Orthographia, ou, Arte de escrever, e pronunciar com acerto a lingua portugueza, para

uso do Excelentissimo Duque de Lafoens. Lisboa, Portugal: Impressão Regia, 1824. 495 p.

Classificação: O.R. 81'35 F297o 1824 Ac.290055

Ex. 881280

Ex.:1

FEIJO, João de Moraes Madureira. Orthographia, ou, Arte de escrever, e pronunciar com acerto a lingua portugueza.

Lisboa, Portugal: Typografia de Eugenio Augusto, 1836. 442, [2] p.

Classificação: O.R. 81'35 F297o 1836 Ac.169607

Ex. 164310

Ex.:1

        81'36 - GRAMÁTICA

ALMEIDA, Bibiano Francisco de. Complemento do compendio de grammatica portugueza, ou, Exercicios de analyse

phraseologica e lexicologica da oração portugueza para uso dos estudantes d'esta lingua. Porto Alegre: Rodolpho José

Machado, 1888. 92, [4] p.

Classificação: O.R. 81'36 A447c 1888 Ac.163838

Ex. 150279 Ex. 173886 Ex. 173887

Ex.:3
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ALMEIDA, Bibiano Francisco de. Compendio de grammatica portugueza: dedicado aos estudantes rio-grandenses. 5. ed.,

corr. e augm. Porto Alegre: Rodolpho José Machado, 1891. 159 p.

Classificação: O.R. 81'36 A447c 1891 Ac.173696

Ex. 173877

Ex.:1

ALMEIDA, Bibiano Francisco de. Compendio de grammatica portugueza: dedicado aos estudantes rio-grandenses. 6. ed.

Porto Alegre: Rodolpho José Machado, 1899. 160 p.

Classificação: O.R. 81'36 A447c 1899 Ac.173697

Ex. 173879

Ex.:1

BARBOZA, Jeronymo Soares. Grammatica philosophica da língua portugueza, ou, Princípios da grammatica geral

applicados à nossa linguagem. 7. ed. Lisboa, Portugal: Academia Real das Sciencias de Lisboa, 1881. 320 p.

Classificação: O.R. 81'36 B238g 1881 Ac.151091

Ex. 120864

Ex.:1

CORUJA, Antônio Alvares Pereira. Compendio da grammatica da lingua nacional, dedicada a' mocidade rio-grandense.

Ed. ampl. e corr. Rio de Janeiro: Livraria Classica de Alves, 1891. 101 p.

Classificação: O.R. 81'36 C831c 1891 Ac.153236

Ex. 125994 Ex. 125995

Ex.:2

FIGUEIRA, Luiz; ALLAIN, Emilio (ed.). Arte de grammatica da lingua brasilica. Nova edição. Rio de Janeiro:

Lombaerts, 1880. 156 p.

Classificação: O.R. 81'36 F475a 1880 Ac.158797

Ex. 139502

Ex.:1

FREIRE, Laudelino. Linguagem e estilo. 2. ed. Rio de Janeiro: A Noite, [194-]. 153 p.

Classificação: O.R. 81'36 F866L 1.ed. Ac.128136

Ex. 830806

Ex.:1

RIBEIRO, Ernesto Carneiro. Grammatica portugueza philosophica. Bahia: Imprensa Economica, 1881. 447 p.

Classificação: O.R. 81'36 R484g 1881 Ac.353264

Ex. 1233627

Ex.:1

PASSOS, José Alexandre. Diccionario grammatical portuguez. Rio de Janeiro: Livraria de Antonio Gonçalves Guimarães

& C.ª, 1865. vii, 358 p.

Classificação: O.R. 81'36(038) P289d 1865 Ac.149930

Ex. 117714

Ex.:1

        811 - LÍNGUAS

GOMES, Ildefonso. Questões gramaticaes. Porto Alegre: Germano Gundlach, 1906. 159 p.

Classificação: O.R. 811.134.3'36 G633q 1906 Ac.150435

Ex. 118345

Ex.:1

        811.112.2 - LÍNGUA ALEMÃ

TOCHTROP, Leonardo. Dicionário alemão-português. Pôrto Alegre: Livraria do Globo, 1943. 672 p.

Classificação: O.R. 811.112.2=134.3(038) T631d 1943 Ac.173222

Ex. 173946

Ex.:1

        811.124 - LÍNGUA LATINA

CORUJA, Antônio Alvares Pereira. Manual dos estudantes de latim. 5. ed. augm. Rio de Janeiro: Typographia de João

Ignacio da Silva, 1866. 94 p.

Classificação: O.R. 811.124 C831m 1866 Ac.153245

Ex. 126015

Ex.:1

CALEPINO, Ambrogio. Ambrosii Calepini dictionarium: quanta maxima fide ac diligentia accurate emendatum, et tot

recens factis accessionibus ita locupletatium, ut jam Thesaurum Linguae Latine quilibet polliceri sibi audeat .... Editio

novissima. Lugduni, França: Sumptibus Laurentii Arnaud, Petri Borde, Joannis et Petri Arnaud, 1681. 2 v.

Classificação: O.R. 811.124(038) C149a 1681 Ac.201653

Ex. 798332 Ex. 798333

Ex.:2

PASINI, Giuseppe. Vocabularium latinum et italicum. 3. ed. Venetiis, Itália: Apud Josephum Molinari, 1823. iv, 560 p.

Classificação: O.R. 811.124=131.1(038) P282v 1823 Ac.234566

Ex. 488441

Ex.:1

CABRAL, Manuel de Pina; RAMALHO, José Antônio et al.. Magnum lexicon novissimum Latinum et Lusitanum: ad

plenissimam scriptorum Latinorum interpretationem accommodatum, ex celeberrimorum eruditissimorumque

philologorum locubrationibus depromptum ad normam praecipue magni lexici Latini et Lusitani. Parisiis, França: Prostat

venale apud Vam. J.P. Aillaud, Guillard et Sem, 1867. 841p.

Ex.:1
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Classificação: O.R. 811.124=134.3(038) C117m 1867 Ac.175990

Ex. 180408

DAUD, Fuad. Como traduzir o latim: para uso dos estudantes de todos os cursos. São Paulo: Editorial Paulista, 1934. 60

p.

Classificação: O.R. 811.124'36 D238c 1934 Ac.153375

Ex. 126190

Ex.:1

INSEGNAMENTI della gramatica latina esposti in lingua italiana. Seconda Edizione. Firenze, Itália: Stamperia

Imperiale, 1747. 184, 48 p.

Classificação: O.R. 811.124'36 I59 1747 Ac.148878

Ex. 799614

Ex.:1

L'OEUVRE, Jacques de. Les analogies de la langue latine, où tous les mots de cette langue sont distribuez dans un ordre

nouveau, .... Paris, França: chez la Veuve de Claude Thiboust, et Pierre Esclassan, 1698. [56], 573 p.

Classificação: O.R. 811.124'36 L826a 1698 Ac.164756

Ex. 812711

Ex.:1

COELHO, Francisco Adolpho. Theoria da conjugação em latim e portuguez. Lisboa, Portugal: Typographia Universal,

1870. 134 p.

Classificação: O.R. 811.124'362 C672t 1870 Ac.150994

Ex. 120866

Ex.:1

SOUSA, Antonio José de. Tratado dos prefixos da lingua latina e sua synonymia: que para uso de seus discipulos e

principalmente de seu filho. Rio de Janeiro: Livraria de Antonio Gonçalves Guimarães & C.ª, 1868. vii, 250 p.

Classificação: O.R. 811.124'373.611 S725t 1868 Ac.161945

Ex. 145695

Ex.:1

        811.133.1 - LÍNGUA FRANCESA

FONSECA, José da. Novo diccionario francez-portuguez. Paris, França: Aillaud, Guillard, 1877. 955 p.

Classificação: O.R. 811.133.1=134.3(038) F676n 1877 Ac.234490

Ex. 487522

Ex.:1

FONSECA, José da. Novo diccionario francez-portuguez: composto sobre os melhores e mais modernos diccionarios das

duas nações de Boiste, Laveau, Raymond, incluindo mais de doze mil vocabulos novos e grande variedade de phrases e

locuções .... Paris, França: J.-P. Aillaud, 1879. xi, [5], 955, 96 p.

Classificação: O.R. 811.133.1=134.3(038) F676n 1879 Ac.158899

Ex. 139735

Ex.:1

CONSTÂNCIO, Francisco Solano. Nova grammatica da lingua franceza: recopilada. Paris, França: Em casa de J.P.

Aillaud, 1831. 332 p.

Classificação: O.R. 811.133.1'36 C757n 1831 Ac.149990

Ex. 117781

Ex.:1

        811.134.3 - LÍNGUA PORTUGUESA

VIEIRA, Domingos. Grande diccionario portuguez, ou, Thesouro da lingua portugueza. Porto, Portugal: Em casa dos

editores Ernesto Chardron e Bartholomeu H. de Moraes, 1871-1874. 5 v.

Classificação: O.R. 811.134.3(038) V658g 1871-1874 Ac.233555

Ex. 480324 Ex. 480325 Ex. 480326 Ex. 480327 Ex. 480328 Ex. 574719 Ex. 574720 Ex. 574721 Ex. 574722

Ex.:9

BÖSCHE, Eduardo Theodoro. Novo diccionario portatil das linguas portugueza e allemã: com particular menção dos

termos de sciencias, artes, industria, commercio, navegação &c.. 4. ed. Hamburgo, Alemanha: Roberto Kittler, 1888. 2 v.

Classificação: O.R. 811.134.3=112.2(038) B742n 4.ed. Ac.203591

Ex. 813086

Ex.:1

SILVA, José Jorge Paranhos da. O idioma do hodierno Portugal comparado com o do Brazil. Rio de Janeiro: Lourenço

Winter, 1879. 70 p.

Classificação: O.R. 811.134.3-115 S586i 1879 Ac.160445

Ex. 142755

Ex.:1

LEONI, Francisco Evaristo. Genio da lingua portuguesa, ou, Causas racionaes e philologicas de todas as formas e

derivações da mesma lingua, comprovadas com innumeraveis exemplos extrahidos dos auctores latinos e vulgares.

Lisboa, Portugal: Panorama, 1858. 2 v.

Classificação: O.R. 811.134.3:801 L576g 1858 Ac.149843

Ex. 117588 Ex. 117654

Ex.:2
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LAYTANO, Dante de. O linguajar do gaúcho brasileiro. Porto Alegre: Escola Superior de Teologia São Lourenço de

Brindes, 1981. 255 p. (Coleção temas gaúchos.).

Classificação: O.R. 811.134.3(816.5)'282 L429L 1981 Ac.297521

Ex. 57597

Ex.:1

        82 - LITERATURA

BARRETO, Tobias. Polemicas. Rio de Janeiro: Laemmert, 1901. xxxiv, 396, [1] p.

Classificação: O.R. 82:1 B273p 1901 Ac.147366

Ex. 113193

Ex.:1

        82-31 - ROMANCE

VALREY, Max. Martha: romance. Porto Alegre: Correio do Sul, 1859. 2 v. em 1

Classificação: O.R. 82-31 V213m 1859 Ac.151537

Ex. 812715

Ex.:1

        821.111 - LITERATURA INGLESA

COLERIDGE, Samuel Taylor. La chanson du Vieux Marin. Paris, França: Hachette, 1877. [92] p.

Classificação: O.R. 821.111-1 C693c 1877 Ac.172315

Ex. 171031

Ex.:1

KIPLING, Rudyard. Barrack-room ballads and other verses. 18th ed. London, Inglaterra: Methuen and Co., 1900. xix,

208, 44 p.

Classificação: O.R. 821.111-1 K57b 1900 Ac.119047

Ex. 306073

Ex.:1

KIPLING, Rudyard. The seven seas. 8th ed. London, Inglaterra: Methuen and Co., 1902. xv, 230, 48 p.

Classificação: O.R. 821.111-1 K57s 1902 Ac.268157

Ex. 744222

Ex.:1

DEFOE, Daniel. Aventures de Robinson Crusoé. Paris, França: Chez Delacour Imprimeur Libraire, 1811. 4 v. em 2

Classificação: O.R. 821.111-311.3 D314a 1811 Ac.273463

Ex. 779002 Ex. 779003

Ex.:2

        821.112.2 - LITERATURA ALEMÃ

SCHÜLER, Carl. Alles fürs Vaterland!: Ein Schauspiel aus der Gegenwart in 3 Aufzügen. São Leopoldo, RS: Rotermund

& Co., c1917. 113 p. (Südamerikanische literatur , Band 3).

Classificação: O.R. 821.112.2-2 S386a 1917 Ac.182420

Ex. 196649

Ex.:1

GRONAU, Helga. Gefunden!: Erzählung. São Leopoldo, RS: Rotermund & Co., [1917]. 127 p. (Südamerikanische

Literatur , Band 2).

Classificação: O.R. 821.112.2-31 G876g 1917 Ac.182416

Ex. 196643

Ex.:1

RHENIUS, Wilhelm. Die Abenteuer des Vereins der Heimatlosen: Eine tolle Hinterwald-Vereinsgeschichte. São

Leopoldo, RS: Rotermund & Co., [1917]. 116 p. (Südamerikanische Literatur ; Band 4).

Classificação: O.R. 821.112.2-31 R471a 1917 Ac.186988

Ex. 209525

Ex.:1

WOLF, Gisela. Marianne Günther: Erzählung. São Leopoldo, RS: Rotermund & Co., [1917]. 119 p. (Südamerikanische

Literatur , 9).

Classificação: O.R. 821.112.2-31 W853m 1917 Ac.182408

Ex. 196621

Ex.:1

NIEMEYER, Ernst. Pinienwald; Die Inselfee. São Leopoldo, RS: Rotermund & Co., [19--]. 113 p. (Südamerikanische

Literatur ; Band 22).

Classificação: O.R. 821.112.2-34 N672p 1.ed. Ac.183482

Ex. 199683

Ex.:1

KAHLE, Maria. Deutsche Worte: in gebundener und ungebundener Sprache. São Leopoldo, RS: Rotermund & Co.,

[1917]. 93 p. (Südamerikanische Literatur , 5).

Classificação: O.R. 821.112.2-82 K12d 1917 Ac.182412

Ex. 196641

Ex.:1

KNOLL, Georg. Poesie und prosa. São Leopoldo, RS: Rotermund & Co., [1917]. v. (Südamerikanische Literatur , Band

19, 21).

Classificação: O.R. 821.112.2-82 K72p 1917 Ac.181209

Ex. 193352 Ex. 193353

Ex.:2
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ROTERMUND, Wilhelm. Gesammelte Schriften. São Leopoldo, RS: Rotermund & Co., [1917]. 3 v. (Südamerikanische

Literatur , Band 8, 15, 24).

Classificação: O.R. 821.112.2-82 R843g 1917 Ac.181222

Ex. 193375 Ex. 193376 Ex. 193377 Ex. 193378

Ex.:4

JANSEN, Carlos. Selecção litteraria dos principaes autores allemães: organisada para servir de exercicio de traducção.

Rio de Janeiro: Laemmert, 1889. xii, 362 p.

Classificação: O.R. 821.112.2-82 S464 1889 Ac.175157

Ex. 177028 Ex. 178749

Ex.:2

FREISE, Friedrich W.. Ernstes und Heiteres aus meinen Ingenieurwanderungsjahren in Brasilien, wesentlich Minas

Geraes und Espirito Santo. São Leopoldo, RS: Rotermund & Co., [1917]. 133 p. (Südamerikanische Literatur , Band 16).

Classificação: O.R. 821.112.2-94 F866e 1917 Ac.182402

Ex. 196609

Ex.:1

        821.124 - LITERATURA LATINA

TACITO, Cornélio. C. Cornelii Taciti Opera quae exstant. Trajecti Batavorum, Holanda: Jacobum à Poolsum, et

Johannem Visch., 1721. 2 v.

Classificação: O.R. 821.124 T118c 1721 Ac.189327

Ex. 788040

Ex.:1

TACITO, Cornélio. Les oeuvres de Tacite. Nouv. éd. rev. et corrigée. Amsterdam, Holanda: chez Andre de

Hoogenhuysen, 1691. 2 v.

Classificação: O.R. 821.124 T118o 1691 Ac.206746

Ex. 788905 Ex. 788906

Ex.:2

CATULO, Caio Valério; TIBULO; Propércio. C. Valerii Catulli, Albii Tibulli, et Sexti Aurelii Propertii casta carmina: ad

scholasticorum usum selecta, & notis perpetuis illustrata. Editio ceteris emendatior, & ornatior. Bassano del Grappa,

Itália: Remondini, 1777. 192 p.

Classificação: O.R. 821.124-1 C369c 1777 Ac.126916

Ex. 806294

Ex.:1

OVÍDIO; MINELLIUS, Johannes. P. Ovidii Nasonis Tristium Libri V: Epistolarum ex Ponto Libri IV. Bassano del

Grappa, Itália: Typis Remondini Editit, 1822-1829. 2 v. em 1

Classificação: O.R. 821.124-1 O96p 1822-1829 Ac.221877

Ex. 799761

Ex.:1

VIRGÍLIO. L'Eneide. Roma, Itália: Casa Editrice Ausonia, 1926. 3 v.

Classificação: O.R. 821.124-1 V816e 1926 Ac.274664

Ex. 790985 Ex. 790986 Ex. 790987

Ex.:3

VIRGÍLIO. Le georgiche di Virgilio. Modena, Itália: per gli Eredi di Bartolomeo Soliani Stampatori Ducali, 1757. [12],

120 p.

Classificação: O.R. 821.124-1 V816g 1757 Ac.219628

Ex. 808510

Ex.:1

HORÁCIO. Arte poetica de Q. Horacio Flacco: epistola aos pisões. Lisboa, Portugal: Officina de Simão Thaddeo

Ferreira, 1790. xix, 272 p.

Classificação: O.R. 821.124-1.09 H811a 1790 Ac.273468

Ex. 779017

Ex.:1

VIRGÍLIO; AMBROGI, Antonio. Le bucoliche di P. Virgilio Marone. Roma, Itália: Generoso Salomoni, 1762. 115 p.

Classificação: O.R. 821.124-133 V816b 1762 Ac.129713

Ex. 794128

Ex.:1

HORÁCIO; JOUVENCY, Joseph de. Q. Horatii Flacci Carmina Expurgata, et accuratis notis illustrata. Neapoli, Itália:

expensis Michaelis Eliae, 1778. xvi, 607 p.

Classificação: O.R. 821.124-14 H811q 1778 Ac.259447

Ex. 799711

Ex.:1

SENECA; FARNABY, Thomas. L. & M. Annaei senecae tragoediae. Pádova, Itália: Typ. Seminarii apud Ioannem

Manfrè, [16--]. [12], 439 p.

Classificação: O.R. 821.124-21 S475L [16--] Ac.204965

Ex. 799626

Ex.:1

Seneca; NINI, Hettore. Le tragedie di Seneca. Venetia, Itália: Appresso Marco Ginami, 1622. [5], 341 f.

Classificação: O.R. 821.124-21 S475t 1622 Ac.126955

Ex. 799633

Ex.:1
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TERÊNCIO 185 a.C-159a.C; MURET, Marc-Antoine. Terentius a M. Antonio Mureto locis prope innumerabilibus

emendatus: eiusdem Mureti libellus annotationum in singulas comedias, quibus tum correctionum, magna ex parte, ratio

redditur, tum loci obscuriores explicantur. Veneza, Itália: Altobellum Salicatium, 1602. [34], 152, 25 p.

Classificação: O.R. 821.124-22 T316t 1602 Ac.269270

Ex. 789154

Ex.:1

Ovídio. Le metamorfosi. Venetia, Itália: Appresso Carlo Conzatti, 1669. 502 p.

Classificação: O.R. 821.124-342 O96m 1669 Ac.276258

Ex. 799134

Ex.:1

MALASPINA, Leonardo; Cícero. Leonardi Malaespinae, in Epistolas M. Tullii Ciceronis ad Atticum, Brutum, et Q.

fratrem, emendationes ac suspiciones, Index rerum & verborum. Venetiis, Itália: Io. Bapt. Somascum, 1563. [24], 296 f.

Classificação: O.R. 821.124-6 M238L 1563 Ac.207613

Ex. 761802

Ex.:1

PLÍNIO, o Jovem; SUETÔNIO; OBSEQUENS, Julius. C. Plinii Secundi Novocomensis Epistolarum libri X; Panegyricus

Traiano Caesari dictus ; De viris illustribus in re militari, & in administranda repub. Suetonii Tranquilli liber De claris

grammaticis & rhetoribus. Iulii Obsequentis Prodigiorum liber. Indices duo, quorum altero nomina referuntur corum ad

quos Plinius scribit: altero quiq-quid memoratu dignu toto opere continetur. Latina interpretatio dictionum ac

sententiarum Graecarum, quibus Plinius utitur. Lyon, França: Seb. Gryphius, 1531. 535 p.

Classificação: O.R. 821.124-6 P728c 1531 Ac.224509

Ex. 808138

Ex.:1

HORÁCIO. Satyras e epistolas. Porto, Portugal: Casa de Cruz Coutinho, 1846. v.

Classificação: O.R. 821.124-7 H811s 1846 Ac.151793

Ex. 122728

Ex.:1

MENCKE, Johann Burkhard; HEUMANN, Christoph August. Jo. Burch. Menckenii De charlataneria eruditorum

declamationes duae, cum notis variorum. Editio tertia emendatior. Amsterdam, Holanda: [s.n.], 1716. [4], vi, 264 p.

Classificação: O.R. 821.124-7 M536j 1716 Ac.275119

Ex. 794254

Ex.:1

OVÍDIO; CRISPIN, Daniel. Pub. Ovidii Nasonis Operum. Editio secunda veneta emendatior. Veneza, Itália: Typis Jo.

Baptiste Costantini, 1779. 4 v.

Classificação: O.R. 821.124-82 O96p 1779 Ac.271763

Ex. 799183

Ex.:1

        821.131.1 - LITERATURA ITALIANA

ARIOSTO, Lodovico. Orlando furioso. Firenze, Itália: G. Barbèra, 1912. 3 v.

Classificação: O.R. 821.131.1-1 A712o 1912 Ac.58105

Ex. 785857 Ex. 785858 Ex. 785859

Ex.:3

GIUSTI, Giuseppe. Le poesie. Firenze, Itália: G. Barbèra, 1920. xciv, 612 p.

Classificação: O.R. 821.131.1-1 G538p 1920 Ac.274319

Ex. 786758

Ex.:1

LEOPARDI, Giacomo. Le poesie. Nuova ed. Firenze, Itália: G. Barbèra, 1924. xxiv, 569 p.

Classificação: O.R. 821.131.1-1 L587p 1924 Ac.274322

Ex. 786769

Ex.:1

PETRARCA, Francesco. Rime. Roma, Itália: Edoardo Perino, [189-]. 256 p.

Classificação: O.R. 821.131.1-1 P493r 189- Ac.276371

Ex. 807588

Ex.:1

GREPPI, Giovanni. Dei capricci teatrali. Venezia [Veneza], Itália: Presso Jacopo Storti, 1786-1787. 2 v.

Classificação: O.R. 821.131.1-2 G829d 1786-1787 Ac.266203

Ex. 799741 Ex. 799742

Ex.:2

POLI, Giovanni (ed.). Laudes evangeliorum: sacra rappresentazione - in due tempi - tratta da testi anonimi perugini del

XIV secolo. Venezia, Itália: La Tipografica, [19--]. 59 p. (Collana del Teatro universitario Ca' Foscari di Venezia , 1).

Classificação: O.R. 821.131.1-2 P766L 1. ed. Ac.347326

Ex. 1215602

Ex.:1

POZENATO, José Clemente. Canti rústeghi. Caxias do Sul, RS: ECIRS, [1993]. 41 p.

Classificação: O.R. 821.131.1'282(816.5)-1 P893c 1993 Ac.125881

Ex. 1013298 Ex. 1013299 Ex. 1013300 Ex. 1013301 Ex. 1013302 Ex. 1013303 Ex. 1013304 Ex. 1013305 Ex. 1013306

Ex.:9
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VILLORBE, Ugellino. Bravure de dô Compari: Togno Brusafrati e Rassaura. Garibaldi, RS: Tipografia Staffetta

Riograndense, 1941. 152 p.

Classificação: O.R. 821.131.1'282(816.5)-32 V759b 1941 Ac.261506

Ex. 954254

Ex.:1

GIUSTI, Giuseppe. Prose. Firenze, Itália: G. Barbèra, 1924. xxiii, 576 p.

Classificação: O.R. 821.131.1-3 G538p 1924 Ac.274321

Ex. 786764

Ex.:1

MICHELANGELO BUONARROTI. Rime e lettere. Firenze, Itália: G. Barbèra, 1914. 465 p.

Classificação: O.R. 821.131.1-82 M623r 1914 Ac.206423

Ex. 806280

Ex.:1

        821.133.1 - LITERATURA FRANCESA

CHAR, René. Lettera amorosa. Paris, França: Gallimard, c1953. 31 p. (Collection Espoir).

Classificação: O.R. 821.133.1-1 C469L 1953 Ac.350321

Ex. 1227438

Ex.:1

MOLIÈRE. Il misantropo a caso maritato: o sia L'Orgoglio punito : commedia divisa in cinque atti. Bologna, Italia:

Stampería di Lelio dalla Volpe, 1748. 112 p.

Classificação: O.R. 821.133.1-2 M721m 1748 Ac.274011

Ex. 783610

Ex.:1

MOLIÈRE. Le misanthrope: comedie. Paris, França: Georges Crès, 1923. xxxii, 181 p. (Le théatre d'art , 11).

Classificação: O.R. 821.133.1-2 M721ma 1923 Ac.251885

Ex. 783139

Ex.:1

ROSTAND, Edmond. Cyrano de Bergerac: comédie héroïque en cinq actes. Paris, França: Charpentier et Fasquelle, 1898.

225 p.

Classificação: O.R. 821.133.1-2 R839c 1898 Ac.166353

Ex. 157346

Ex.:1

LA FONTAINE, Jean de. Contes & nouvelles. Paris, França: Éditions de la Vielle France, 1950. 2 v.

Classificação: O.R. 821.133.1-3 L166c 1950 Ac.207301

Ex. 790635 Ex. 791707

Ex.:2

BOYLESVE, René; SAUVAGE, Sylvain. La leçon d'amour dans un parc. Paris, França: Georges Briffaut, 1939. [6], 213

p.

Classificação: O.R. 821.133.1-31 B792L 1939 Ac.144076

Ex. 108219

Ex.:1

BOYLESVE, René; SAUVAGE, Sylvain. Les nouvelles leçons d'amour dans un parc. Paris, França: Georges Briffaut,

1941. [6], iii, 205 p.

Classificação: O.R. 821.133.1-31 B792n 1941 Ac.144081

Ex. 108231

Ex.:1

CHATEAUBRIAND, François-René, Visconde de. Obras primas: Atala, Renato, Aventuras do derradeiro abencerrage.

Coimbra, Portugal: Imprensa Litteraria, 1867. viii, 248 p.

Classificação: O.R. 821.133.1-31 C486o 1867 Ac.156530

Ex. 133057

Ex.:1

SAINT-PIERRE, Bernardin de. Paul et Virginie, suivi de la Chaumiere indienne et de Morceaux choisis des études de la

nature: avec une notice sur la vie de l'auteur. Nouv. éd. Tours, França: Mame, [1840]. 281 p.

Classificação: O.R. 821.133.1-31 S149p 1840 Ac.134609

Ex. 864447

Ex.:1

DUMAS, Alexandre. Ascanio, ou, A Corte de Francisco I: romance historico. Rio Grande, RS: Typ. do Commercial,

1859. 2 v. em 1

Classificação: O.R. 821.133.1-311.6 D886a 1859 Ac.234961

Ex. 782214

Ex.:1

GOURMONT, Remy de. Lettres d'un satyre. Paris, França: André Plicque & Cie., 1922. 203 p.

Classificação: O.R. 821.133.1-32 G716L 1922 Ac.144663

Ex. 109284

Ex.:1

LA FONTAINE, Jean de; LEMAISTRE, Félix. Fables de La Fontaine. Paris, França: Garnier Frères, [18--?]. xliv, 416 p.

Classificação: O.R. 821.133.1-342 L166fa 18-- Ac.235265

Ex. 785428

Ex.:1
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LA FONTAINE, Jean de; SOUSA, João Cardoso de Meneses e Barão de Paranapiacaba. Fabulas de La Fontaine. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1886-1887. 2 v.

Classificação: O.R. 821.133.1-342 L166fb 1886-1887 Ac.274187

Ex. 785369 Ex. 785370

Ex.:2

LA FONTAINE, Jean de; MICHAUT, Gustave. Fables. Paris, França: Bossard, 1927. 2 v. (Les meilleures oeuvres leur

meilleur texte).

Classificação: O.R. 821.133.1-342 L166fc 1927 Ac.237444

Ex. 775652 Ex. 775653

Ex.:2

LE SAGE, Alain-René. Oeuvres de Lesage. Nouv. éd. Paris, França: Firmin-Didot Frères, 1868. viii, 796 p.

Classificação: O.R. 821.133.1-82 L622o 1868 Ac.268793

Ex. 789997

Ex.:1

MUSSET, Alfred de. Oeuvres complètes de Alfred de Musset. Paris, França: G. Charpentier, 1889-1891. 5 v.

Classificação: O.R. 821.133.1-82 M989c 1889-1891 Ac.202110

Ex. 271954 Ex. 271955 Ex. 271957 Ex. 271958 Ex. 820428

Ex.:5

        821.134.2(83) - LITERATURA CHILENA

NERUDA, Pablo. Arte de pajaros. Santiago, Chile: Sociedad de Amigos del Arte Contemporáneo, 1966. 105 p.

Classificação: O.R. 821.134.2(83)-1 N454a 1966 Ac.212228

Ex. 313555

Ex.:1

        821.134.2(85) - LITERATURA PERUANA

VARGAS LLOSA, Mario. Los Jefes. Madrid, Espanha: Aguillar, 1974. xi, 323 p. (Coleccioón Crisol. Serie especial ; 37).

ISBN 8403060378.

Classificação: O.R. 821.134.2(85)-34 V297j 1974 Ac.127822

Ex. 70758

Ex.:1

        821.134.3 - LITERATURA PORTUGUESA

OVÍDIO; CASTILHO, José Feliciano de. Os amores. Rio de Janeiro: Bernardo Xavier Pinto de Souza, 1858. 11 v. em 5

Classificação: O.R. 821.124-1 O96am 1858 Ac.153625

Ex. 127112 Ex. 127113 Ex. 127114 Ex. 127115 Ex. 127116

Ex.:5

AULETE, Francisco Júlio Caldas . Selecta nacional: curso pratico de litteratura portugueza. 5. ed., corr. e augm. Lisboa,

Portugal: A. M. Pereira, 1882. 3 v. (xxiii, 448 p.

Classificação: O.R. 821.134.3 A924s 1882 Ac.149931

Ex. 117716

Ex.:1

DIAS, Augusto Epifânio da Silva. Obras de Christóvão Falcão. Ed. crítica annotada. Porto: Magalhães & Moniz, 1893.

109 p.

Classificação: O.R. 821.134.3.09 D541o 1893 Ac.152827

Ex. 125189

Ex.:1

VASCONCELLOS, Carolina Michaëlis de. Poesias de Francisco de Sâ de Miranda. Halle an der Sade, Alemanha: Max

Niemeyer, 1885. cxxxvi, 949 p.

Classificação: O.R. 821.134.3.09 V331p 1885 Ac.149665

Ex. 117009

Ex.:1

FERREIRA, José Maria de Andrade; CASTELO BRANCO, Camilo. Curso de litteratura portugueza. Lisboa, Portugal:

Mattos Moreira, 1876. v.

Classificação: O.R. 821.134.3(091) F383c 1.ed. Ac.253892

Ex. 865597

Ex.:1

CAMÕES, Luís de. Os lusíadas: poema épico de Luis de Camões. Nova ed. Paris, França: Livraria Portugueza de J. P.

Aillaud, 1836. cx, 420 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-1 C185L 1836 Ac.149455

Ex. 116359

Ex.:1

CAMÕES, Luís de. Os lusiadas: poema epico. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique Laemmert, 1841. 2 v. em 1

(Bibliotheca de poetas classicos da lingua portugueza ; 1).

Classificação: O.R. 821.134.3-1 C185L 1841 Ac.265895

Ex. 820367

Ex.:1

CAMÕES, Luís de. Os lusiadas: poema epico de Luis de Camões. Nova ed. Pariz [Paris], França: em casa de Vª J.-P.

Aillaud, Guillard e Cª., 1873. 536 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-1 C185L 1873 Ac.279357

Ex. 821206

Ex.:1
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CAMÕES, Luís de. Os Lusiadas: poema epico em dez cantos. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1878. xxxviii, 337 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-1 C185La 1878 Ac.151512

Ex. 122374

Ex.:1

CAMÕES, Luís de. Os Lusiadas. Edição-brinde. Porto, Portugal: Adriano Ramos Pinto, [1912]. 150 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-1 C185Lb 1912 Ac.244691

Ex. 855044

Ex.:1

CAMÕES, Luís de; BORGES, Abílio César (Barão de Macaúbas) (ed.). Os Lusiadas: poema epico. Bruxellas, Bélgica: E.

Guyot, 1879. xxv, 334 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-1 C185Lc 1879 Ac.171958

Ex. 170541

Ex.:1

GARRETT, Almeida. Dona Branca. Nova ed. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1850. xi, 271 p. (Obras de J. B. de A.

Garrett ; 13).

Classificação: O.R. 821.134.3-1 G239d 1850 Ac.278301

Ex. 814071

Ex.:1

GARRETT, Almeida. Versos. Nova ed. Lisboa, Portugal: Casa da Viuva Bertrand e Filhos, 1853. v. (Obras do V. de A.-

Garrett ; 16).

Classificação: O.R. 821.134.3-1 G239v 1.ed. Ac.107082

Ex. 812710

Ex.:1

RIBEIRO, Thomaz. D. Jayme, ou, A dominação de Castella: poema. Rio de Janeiro: Typ. Portugal e Brazil de J. P. da

Silva Rocha, 1862. lvi, 196, viii p.

Classificação: O.R. 821.134.3-1 R484d 1862 Ac.150806

Ex. 119463

Ex.:1

RIBEIRO, Thomaz. Sons que passam. 4. ed. Porto, Portugal: Ernesto Chardron, 1884. 320 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-1 R484s 4.ed. Ac.158078

Ex. 137322

Ex.:1

SOUZA, Paulino de. Os Lusíadas de Luis de Camões: com diccionario de todos os nomes proprios contidos no poema e

uma critica literaria. Paris, França: Guillard, 1865. 539 p. (Edição das escolas).

Classificação: O.R. 821.134.3-1.09 S729L 1865 Ac.154001

Ex. 127170

Ex.:1

CASTRO, Gabriel Pereira de. Ulysséa, ou, Lisboa edificada: poema heroico. 4. ed. Lisboa, Portugal: Typographia

Rollandiana, 1826. [20], 420 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-13 C355u 1826 Ac.250372

Ex. 812576

Ex.:1

MORAIS, Francisco de. Obras de Francisco de Moraes. Lisboa, Portugal: Escriptorio da Bibliotheca Portugueza, 1852. 3

v.

Classificação: O.R. 821.134.3-3 M827o 1852 Ac.152561

Ex. 124762 Ex. 124763 Ex. 124922

Ex.:3

BIANCARDI, Teodoro José. Cartas americanas. Lisboa, Portugal: Impressão de Alcobia, 1820. [4], 191 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-31 B577c 1820 Ac.268041

Ex. 705131

Ex.:1

BOTELHO, Abel. O Barão de Lavos. 3. ed. Porto: Chardron, 1908. viii, 463 p. (Pathologia social , 1).

Classificação: O.R. 821.134.3-31 B748b 1908 Ac.151157

Ex. 121211

Ex.:1

CASTELO BRANCO, Camilo. O demonio do ouro: romancé original. Lisboa, Portugal: Livraria Editora de Mattos

Moreira & C.ª, 1873-1874. 2 v. em 1

Classificação: O.R. 821.134.3-31 C349d 1873-1874 Ac.149832

Ex. 117557

Ex.:1

CASTELO BRANCO, Camilo. A filha do regicida: romance historico. Lisboa, Portugal: Livraria Editora de Mattos

Moreira & C.ª, 1875. 248 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-31 C349f 1875 Ac.150893

Ex. 119766

Ex.:1

CASTELO BRANCO, Camilo. Lagrimas abençoadas: romance. Porto, Portugal: Typographia de Antonio José da Silva

Teixeira, 1857. v, 190 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-31 C349L 1857 Ac.149839

Ex. 117576

Ex.:1
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CASTELO BRANCO, Camilo. O parente de cinqüenta e três monarcas. São Paulo: Giordano, 1990. 30 p. (Coleção

palavra ; 1).

Classificação: O.R. 821.134.3-31 C349p 1990 Ac.15

Ex. 444416

Ex.:1

CASTELO BRANCO, Camilo; KOSERITZ, Carlos von. Queda d'um anjo: romance. Lisboa, Portugal: Livraria de

Campos Junior, 1866. 270 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-31 C349q 1866 Ac.149982

Ex. 117776

Ex.:1

CASTELO BRANCO, Camilo. Sentimentalismo e historia. Porto, Portugal: Livraria Internacional de Ernesto Chardron,

1879-1880. v.

Classificação: O.R. 821.134.3-31 C349s 1879-1880 Ac.151462

Ex. 121932

Ex.:1

COSTA, Francisco. A garça e a serpente: romance. 2. ed. Lisboa, Portugal: Parceria Antonio Maria Pereira, 1945. 419 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-31 C837g 1945 Ac.235219

Ex. 783216

Ex.:1

FERREIRA, José Maria de Andrade. A familia do jesuita. Rio Grande, RS: Typographia do Diário, de Antonio Estevão &

C, 1870. 139 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-31 F383f 1870 Ac.359359

Ex. 1246653

Ex.:1

HERCULANO, Alexandre. O monasticon. 3. ed. Lisboa, Portugal: Casa da Viuva Bertrand e Filhos, 1854. 2 v.

Classificação: O.R. 821.134.3-311.6 H539m 1854 Ac.278280

Ex. 813912

Ex.:1

MESQUITA, Marcelino. Leonor Telles: romance historico. Lisboa, Portugal: Secção Editorial de A Editora, 1904-1905.

v.

Classificação: O.R. 821.134.3-311.6 M582L 1904-1905 Ac.159408

Ex. 140698

Ex.:1

BARROS, João de. Chronica do emperador Clarimundo, donde os reis de Portugal descendem. Nova ed. Lisboa,

Portugal: Typographia Rollandiana, 1843. 3 v.

Classificação: O.R. 821.134.3-32 B277c 1843 Ac.269042

Ex. 827308

Ex.:1

CASTELO BRANCO, Camilo. Quatro horas innocentes. Lisboa, Portugal: Livraria de Campos Junior, 1872. 237 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-34 C349q 1872 Ac.149942

Ex. 117729

Ex.:1

MAGNE, Augusto. A demanda do Santo Graal. Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1944. 3 v.

Classificação: O.R. 821.134.3-39 M196d 1.ed. Ac.168592

Ex. 161852 Ex. 161853 Ex. 161854

Ex.:3

CAMÕES, Luís de. Obras completas de Luis de Camões. Hamburgo, Alemanha: Officina Typographica de Langhoff,

1834. 3 v. (Classicos portuguezes).

Classificação: O.R. 821.134.3-82 C185o 1834 Ac.169784

Ex. 164887 Ex. 166000 Ex. 859783

Ex.:3

PINTO, António José da Silva. Moral de João Braz: 1895-1900. Lisboa, Portugal: Antônio Maria Pereira, 1901. 406 p.

Classificação: O.R. 821.134.3-92 P659m 1901 Ac.150508

Ex. 118435

Ex.:1

GARRETT, Almeida. Memoria historica do Conde de Avilez. Lisboa, Portugal: R.V., 1900. xi, 23 p. (Bibliotheca da

Aurora do Cavado).

Classificação: O.R. 821.134.3-94 G239m 1900 Ac.151160

Ex. 121219 Ex. 1251834

Ex.:2

        821.134.3(81) - LITERATURA BRASILEIRA

BARKER, Antonio Maria. Parnaso juvenil, ou, Poesias moraes: colleccionadas, adoptadas e offerecidas á mocidade. 7.

ed. Rio de Janeiro: Typ. Pinheiro, 1867. 311 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81) B272p 1867 Ac.164811

Ex. 152496

Ex.:1

BRASILISCHE Prosa. São Leopoldo, RS: Rotermund, [1917]. 109 p. (Südamerikanische Literatur ; Band 14).

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-82 B823 1917 Ac.183069

Ex. 198555

Ex.:1
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VARELA, Fagundes. Obras completas de L. N. Fagundes Varella. Rio de Janeiro: Typographia do Commercio, 1886. v.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-82 V293o 1886 Ac.271304

Ex. 906501

Ex.:1

        821.134.3(81)-1 - LITERATURA BRASILEIRA - POESIA

ASSIS, Machado de. Poesias completas: chrysalidas, phalenas americanas, occidentaes. Rio de Janeiro; Paris, França: H.

Garnier, 1902. 376 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-1 A848p 1902 Ac.183270

Ex. 199670

Ex.:1

BRAGA, H. Vieira. Jaças: versos. [S.l.: s.n., 19--]. 44 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-1 B813j 1.ed. Ac.184426

Ex. 202832

Ex.:1

CARVALHO, Ronald de. Epigrammas ironicos e sentimentaes. 2. ed. Rio de Janeiro: Annuario do Brasil, 1922. 222 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-1 C331e 1922 Ac.212819

Ex. 317395

Ex.:1

CASAES, Henriques de. Ao cair das folhas. Porto Alegre: Officinas Graphicas da Livraria do Globo, 1915. [2], 182 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-1 C334a 1915 Ac.152342

Ex. 124206

Ex.:1

CHAVES, Leopoldo. Vibrações sonoras: poesias. Rio de Janeiro: Viriato Montenegro, 1889. 96 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-1 C512v 1889 Ac.162694

Ex. 147241

Ex.:1

HILST, Hilda; LEE, Wesley Duke. Sete cantos do poeta, para o anjo. São Paulo: Massao Ohno, 1962. 19 f.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-1 H655s 1962 Ac.170654

Ex. 845037

Ex.:1

MATTOS, José Antunes de. Terra florida. Porto Alegre: Officinas Graphicas da Livraria do Globo, 1928. 100 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-1 M444t 1928 Ac.162572

Ex. 157343 Ex. 173950

Ex.:2

PORTO-ALEGRE, Manuel de Araújo. Colombo: poema. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1866. 2 v.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-1 P853c 1866 Ac.167934

Ex. 160012 Ex. 160013 Ex. 170782 Ex. 170783

Ex.:4

ROMERO, Sílvio. Cantos do fim do século. Rio de Janeiro: Fluminense, 1878. 248 p. (Oito annos de jornalismo , 2).

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-1 R763c 1878 Ac.172381

Ex. 171157

Ex.:1

VARELA, Fagundes; VARELLA, Ernestina Fagundes. Cantos religiosos. Rio de Janeiro: Eduardo & Henrique

Laemmert, 1878. 61 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-141 V293c 1878 Ac.173646

Ex. 173790

Ex.:1

        821.134.3(81)-2 - LITERATURA BRASILEIRA - TEATRO

BARRETO, Dantas Emigdio. A Condessa Herminia. Pelotas, RS: Livraria Americana, 1883. 96 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-2 B273c 1883 Ac.167066

Ex. 157504

Ex.:1

MORAES, Vinicius de. Orfeu da Conceição: (tragédia carioca). Rio de Janeiro: Imprensa Nacional, 1956. 84 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-2 M827o 1956 Ac.358356

Ex. 1244705

Ex.:1

ALENCAR, José de. Verso e reverso: comedia em dois actos. 2. ed. rev. pelo autor. Rio de Janeiro: B. L. Garnier; Pariz

[Paris], França: Garnier Irmãos, 1864. 91 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-22 A368v 1864 Ac.160195

Ex. 142068

Ex.:1

        821.134.3(81)-3 - LITERATURA BRASILEIRA - FICÇÃO

WANDERLEY, Stanisláo. O fisco: critica mosaica. Maceió, AL: Edictor Manoel Gomes da Fonseca, 1898. (Maceió:

Typ. Fonseca) 297 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-31 W245f 1898 Ac.155441

Ex. 130219

Ex.:1

        821.134.3(81)-31 - LITERATURA BRASILEIRA - ROMANCE
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ALMEIDA, Manuel Antônio de. Memórias de um sargento de milícias. São Paulo: Martins, [1941]. 276 p. (Biblioteca de

literatura brasileira ; 1).

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-31 A447m 1941 Ac.237761

Ex. 778554

Ex.:1

BELLO, Oliveira. Os farrapos: esboço de um romance brazileiro. Rio de Janeiro: Typographia da Reforma, 1877. 272, 3

p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-31 B446f 1877 Ac.163303

Ex. 148952

Ex.:1

CAVALCÂNTI, Plínio. Silvestre Lagedo. Rio de Janeiro: Leite Ribeiro & Maurillo, 1919. 248 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-31 C376s 1919 Ac.290431

Ex. 882783

Ex.:1

MACEDO, Joaquim Manuel de. O culto do dever: romance. Rio de Janeiro: em casa de Domingos José Gomes Brandão,

1865. 311 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-31 M141c 1865 Ac.207103

Ex. 820366

Ex.:1

ORICO, Osvaldo. Feijó: "o demonio da regencia". 2. ed. Rio de Janeiro: Civilização Brasileira, 1932. 249 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-31 O69f 1932 Ac.163171

Ex. 148546

Ex.:1

REIS, Antonio José Fernandes dos. Estava escripto: romance original brasileiro. Porto Alegre: Typ. do Jornal do

Commercio, 1874. 75 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-31 R375e 1874 Ac.239524

Ex. 916741

Ex.:1

        821.134.3(81)-34 - LITERATURA BRASILEIRA - CONTOS

ASSIS, Machado de. Historias da meia noite. Rio de Janeiro: Livraria Garnier, [1873]. 243 p. (Coleção dos autores

célebres de literatura brasileira).

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-34 A848h 1873 Ac.227111

Ex. 41700 Ex. 652004

Ex.:2

ASSIS, Machado de. Historias sem data. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1884. [8], 279 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-34 A848hs 1884 Ac.166418

Ex. 156142

Ex.:1

CELSO, Afonso. Notas e ficções. Rio de Janeiro: Domingos de Magalhães, 1894. 297 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-34 C394n 1894 Ac.153908

Ex. 126976

Ex.:1

TAUNAY, Alfredo Maria Adriano d'Escragnolle Visconde de Taunay. Historias brazileiras. Rio de Janeiro: B. L. Garnier,

1874. 237 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-34 T226h 1874 Ac.173694

Ex. 173876 Ex. 177090

Ex.:2

        821.134.3(81)-4 - LITERATURA BRASILEIRA - ENSAIOS

BARRETO, Tobias. Estudos allemães. Rio de Janeiro: Laemmert & C., 1892. xxiv, 710 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-4 B273e 1892 Ac.149473

Ex. 116394

Ex.:1

BELLEGARDE, Guilherme Candido. Subsidios litterarios. Rio de Janeiro: Livraria Contemporanea de Faro & Lino,

1883. v.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-4 B439s 1.ed. Ac.149888

Ex. 117663

Ex.:1

        821.134.3(81)-5 - LITERATURA BRASILEIRA - ORATÓRIA

TAVARES, Aurélio de Lyra; LINS, Ivan. Posse na cadeira número vinte da Academia Brasileira de Letras: 2 de junho de

1970. Rio de Janeiro: Academia Brasileira de Letras, 1970. 74 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-5 T231p 1970 Ac.139704

Ex. 101247

Ex.:1

        821.134.3(81)-6 - LITERATURA BRASILEIRA - CARTAS

BARBOSA, Rui. Cartas de Inglaterra. Rio de Janeiro: Leuzinger, 1896. xx, 410 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-6 B238c 1896 Ac.151281

Ex. 121521

Ex.:1
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PEDRO, I, Imperador do Brasil. Cartas do Imperador D. Pedro I a Domitilla de Castro (Marqueza de Santos). Rio de

Janeiro: Typ. Moraes, 1896. 96 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81)-6 P372c 1896 Ac.149681

Ex. 117088

Ex.:1

        821.134.3(81).09 - LITERATURA BRASILEIRA - HISTÓRIA E CRÍTICA

MAGALHÃES, Valentim. A litteratura brasileira: 1870-1895. Lisboa, Portugal: Livraria de Antonio Maria Pereira, 1896.

300 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81).09 M188L 1896 Ac.160578

Ex. 171273

Ex.:1

MAYA, Alcides. Romantismo e naturalismo através da obra de Aluizio Azevedo: (discurso de recepção na Academia

Brasileira de Letras). Porto Alegre: Globo, 1926. 51 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81).09 M466r 1926 Ac.173274

Ex. 173806

Ex.:1

MEYER, Augusto. Machado de Assis. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1935. 115 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(81).09 M612m 1935 Ac.251455

Ex. 179723

Ex.:1

        821.134.3(816.5) - LITERATURA SUL-RIO-GRANDENSE

BERNARDI, Mansueto. Vida e poesia de Eduardo Guimaraens. Porto Alegre: Globo, 1944. 127 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5).09 B523v 1944 Ac.286236

Ex. 860580

Ex.:1

SANMARTIN, Olyntho. Mensagem: temas literários. Porto Alegre: A Nação, 1947. 255 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5).09 S227m 1947 Ac.300170

Ex. 954689

Ex.:1

FORNARI, Ernani. Missal da ternura e da humildade: poesias. Porto Alegre: Globo, 1923. [33 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 F727m 1923 Ac.165211

Ex. 155437

Ex.:1

RAMÍREZ, Hugo. Canção da fronteira: nascimento, vida e morte do Peão. Pôrto Alegre: [s.n.], [19--]. 20 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 R173c 1.ed. Ac.173733

Ex. 174021

Ex.:1

LOBO, José Carlos de Souza. Meu coração. Porto Alegre: Livraria Americana, [1902]. 96 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 S729m 1902 Ac.176837

Ex. 181200

Ex.:1

ORNELLAS, Manoelito de. Caminhos originais do Brasil. Porto Alegre: Imprensa Oficial, [1945]. 30 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-5 O74c 1945 Ac.176743

Ex. 181058

Ex.:1

        821.134.3(816.5)-1 - LITERATURA SUL-RIO-GRANDENSE - POESIA

ADAMI, João Spadari. História da poesia caxiense. Caxias do Sul, RS: São Miguel, 1960. 15 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 A198h 1960 Ac.168531

Ex. 954420

Ex.:1

BARATA, Manoel Sarmento. Voragem: poemas. Porto Alegre: Arte no Rio Grande, 1951. 58 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 B226v 1951 Ac.349010

Ex. 1224585

Ex.:1

BERNARDI, Mansueto. Tres poemas franciscanos. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1928. [15] p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 B523ta 1928 Ac.164128

Ex. 150847

Ex.:1

BERNARDI, Mansueto. Terra convalescente: versos. Porto Alegre: Barcellos, Bertaso & Cia, 1918. 105 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 B523tb 1918 Ac.163762

Ex. 199149 Ex. 937752 Ex. 1195288 Ex. 1231091

Ex.:4

BERNARDI, Mansueto. Terra convalescente: itinerário de uma alma. Rio de Janeiro: Globo, 1965. xiii, 154 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 B523tc 1965 Ac.150442

Ex. 118351 Ex. 146017

Ex.:2
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CARMO, Manoel do. Cantares da minha terra ..: versos gaúchos. São Paulo: Livraria Rio-Grandense, 1924. 151 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 C287c 1924 Ac.171713

Ex. 169688

Ex.:1

CASSES, Átila Guterres. Stradivarius. Rio de Janeiro: A Noite, 1943. 314 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 C344s 1943 Ac.184717

Ex. 890452

Ex.:1

DOMINGUES, Antonio José. O suicida salvo pelo amor e pela amisade. Rio de Janeiro: Typ. Brasiliense de Maximiano

Gomes Ribeiro, 1858. 63, 31 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 D671s 1858 Ac.263567

Ex. 816924

Ex.:1

FERREIRA, Athos Damasceno. Lua de vidro: bazar de poemas. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1930. ca 126 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 F383L 1930 Ac.302466

Ex. 170798

Ex.:1

FURASTÉ, Francisco M.. Ultimos versos. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1929. 80 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 F983u 1929 Ac.175997

Ex. 178994

Ex.:1

JOBIM, Jorge. Poesias: MCMVI-MCMXIV : Sol meridio, Terra natal, Evocações, Rimas soltas. Rio de Janeiro: [s.n.],

1915. 240 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 J62p 1915 Ac.247177

Ex. 147425 Ex. 919628

Ex.:2

NAUD, José Santiago. Poemas sem domingo. Pôrto Alegre: Coruja, 1952. [76] p. (Cadernos Principio , 1).

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 N291p 1952 Ac.350715

Ex. 1228020

Ex.:1

PINTO, Cyro de Lavra. Atomos poeticos. Caxias do Sul, RS: Typografia d'O Momento, 1950. ca 120 f

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 P659a 1950 Ac.136359

Ex. 840918

Ex.:1

QUINTANA, Mário. Nova antologia poética. 2. ed. Rio de Janeiro: Codecri, 1981. 174 p. (Coleção edições do Pasquim ,

114).

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 Q7n 2.ed. Ac.344491

Ex. 1204655

Ex.:1

RODRIGUES, Félix Contreiras; CASTELLS, C.. Gaùchadas e gaùchismos. 2. ed. Montevideo, Uruguai: Casa A. Barreiro

y Ramos, [1924]. 190 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 R696g 1924 Ac.171619

Ex. 170514

Ex.:1

VERGARA, Pedro. Poeira de sonhos. São Leopoldo, RS: Rotermund & Co., 1922. 69 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 V494p 1922 Ac.208194

Ex. 163015

Ex.:1

VILLA, Francisco Machado. Sombra verde: 1931. Pôrto Alegre: Oficinas Gráficas da Imprensa Oficial, 1962. 68 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 V712s 1962 Ac.173675

Ex. 173834

Ex.:1

BITTENCOURT, Dario de. O poeta Francisco Ricardo sob o angulo da psychanalyse. Porto Alegre: Typographia

Gundlach, 1936. 95 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1.09 B624p 1936 Ac.175184

Ex. 177096

Ex.:1

TILL, Enedy Rodrigues. No garimpo do tempo: momentos de histórias e poesia. Porto Alegre: Ed. do Autor, 1964. 122 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1.09 T574n 1964 Ac.174026

Ex. 174606

Ex.:1

QUINTANA, Mário. Caderno H. Porto Alegre: Globo, 1973. 183 p. (Coleção sagitário).

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-193.2 Q7c 1973 Ac.349841

Ex. 263162

Ex.:1

SILVEIRA, Geraldino. Sonatas. Porto Alegre: Officinas Typographicas d'A Federação, 1883. 71 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-193.3 S587s 1883 Ac.172065

Ex. 170692

Ex.:1
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        821.134.3(816.5)-2 - LITERATURA SUL-RIO-GRANDENSE - TEATRO

BRITO, José de Sá e. A descrida: drama em 3 actos ; Revelações : romance de um louco ; File-o : comedia em 2 quadros.

Porto Alegre: Imprensa Litteraria, 1876. 232 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-2 B862d 1876 Ac.162653

Ex. 147105

Ex.:1

        821.134.3(816.5)-3 - LITERATURA SUL-RIO-GRANDENSE - FICÇÃO

MARTINS, Cyro. A dama do saladeiro: histórias vividas e andadas. Porto Alegre: Movimento, 1980. 133 p. (Coleção Rio

Grande , 44).

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-31 M386d 1980 Ac.139910

Ex. 101581

Ex.:1

        821.134.3(816.5)-31 - LITERATURA SUL-RIO-GRANDENSE - ROMANCE

GUIMARÃES, Josué. Os tambores silenciosos: romance. Porto Alegre: Globo, 1977. 213 p. (Coleção sagitário).

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-31 G963t 1977 Ac.345892

Ex. 1209710

Ex.:1

VERÍSSIMO, Érico. Incidente em Antares. Porto Alegre: Globo, 1971. 485 p. (Coleção sagitário).

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-31 V517ia 1971 Ac.145047

Ex. 109785

Ex.:1

VERÍSSIMO, Érico. A volta do gato preto. Rio de Janeiro: Globo, 1947. 440 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-31 V517vc 1947 Ac.169873

Ex. 165126

Ex.:1

VERÍSSIMO, Érico. O tempo e o vento. Porto Alegre: Globo, 1961-1962. 3 v. em tomos

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-311.6 V517ta 1961-1962 Ac.145064

Ex. 109778

Ex.:1

        821.134.3(816.5)-32 - LITERATURA SUL-RIO-GRANDENSE - NOVELA

LOBO, José Carlos de Souza; TOTTA, Mário Ribeiro; AZURENHA, José Paulino de. Estrychnina: pagina romantica.

Porto Alegre: Officinas typographicas da Livraria Americana, 1897. 234, xxi p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-32 L799e 1897 Ac.158438

Ex. 138356 Ex. 156235

Ex.:2

        821.134.3(816.5)-34 - LITERATURA SUL-RIO-GRANDENSE - CONTOS

VERÍSSIMO, Érico. As mãos de meu filho: contos e artigos. Porto Alegre: Meridiano, 1942. 186 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-34 V517mh 1942 Ac.144825

Ex. 110292

Ex.:1

        821.134.3(816.5)-4 - LITERATURA SUL-RIO-GRANDENSE - ENSAIOS

MAYA, Alcides. O Rio Grande independente. Porto Alegre: Typografia da Agencia Litteraria, 1898. 119 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-4 M466r 1898 Ac.176650

Ex. 180901

Ex.:1

ORNELLAS, Manoelito de. Vozes de Ariel. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1939. 146 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-4 O74v 1939 Ac.160289

Ex. 887775

Ex.:1

        821.134.3(816.5)-6 - LITERATURA SUL-RIO-GRANDENSE - CARTAS

NAUD, José Santiago. Dos nomes. Brasília: Oca, 1977. 23 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-1 N291d 1977 Ac.351402

Ex. 1229592

Ex.:1

        821.134.3(816.5)-7 - LITERATURA SUL-RIO-GRANDENSE - HUMOR & SÁTIRA

MOOG, Vianna. Novas cartas persas. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1937. 173 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-7 M817n 1937 Ac.172388

Ex. 171171 Ex. 171173

Ex.:2

        821.134.3(816.5)-94 - LITERATURA SUL-RIO-GRANDENSE - CRÔNICAS

SANMARTIN, Olyntho. Terras da América: cem dias de viagem. Porto Alegre: Globo, 1934. 215 p.

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-94 S227t 1934 Ac.293400

Ex. 896147

Ex.:1
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VERÍSSIMO, Érico. Solo de clarineta: memorias. Porto Alegre: Globo, 1973-1976. 2 v. em 1 (Coleção sagitário).

Classificação: O.R. 821.134.3(816.5)-94 V517sd 1905-1975 Ac.145048

Ex. 109783

Ex.:1

        821.14 - LITERATURA GREGA

PÍNDARO; BOISSONADE, Jean-François. Pindaros = Pindarus. Parisiis, França: Lefevre Bibliopolam, 1825. viii, 366 p.

(Poetarum Graecorum sylloge , 14).

Classificação: O.R. 821.14-1 P648p 1825 Ac.211649

Ex. 825193

Ex.:1

HOMERO. L'Iliade italiana. Firenze, Itália: Presso Giuseppe Molini, 1824. xi, 776 p.

Classificação: O.R. 821.14-13 H766i 1824 Ac.274216

Ex. 785773

Ex.:1

HOMERO. L'Odysée. Paris, França: Union Latine d'Éditions, 1943. 2 v.

Classificação: O.R. 821.14-13 H766o 1943 Ac.275686

Ex. 796978 Ex. 796979

Ex.:2

HOMERO. L'Odissea di Omero. Vercelli, Itália: Presso Giuseppe Panialis, 1790. 2 v. em 1

Classificação: O.R. 821.14-13 H766oa 1790 Ac.275177

Ex. 794537

Ex.:1

MENANDRO; PHILEMON; MEINEKE, August (Ed.). Menandri et Philemonis reliquiae. Berolini, Alemanha:

sumptibus Augusti Mylii, 1823. l, 626 p.

Classificação: O.R. 821.14-22 M534m 1823 Ac.277798

Ex. 808547

Ex.:1

        821.512.161 - LITERATURA TURCA

MORIER, James Justinian. Ayesha, o, La vergine di Kars: romanzo turco contemporaneo. Milano, Itália: Tipografia e

Libreria Pirotta, 1837. v. 2 (Serie terza di romanzi storici e d'altro genere de' piú celebri scrittori moderni per la prima

volta tradotti dell'idioma italiano ; 7).

Classificação: O.R. 821.512.161-31 M855a 1837 Ac.265271

Ex. 820661

Ex.:1

        821.521 - LITERATURA JAPONESA

NOGUCHI, Yoné. The spirit of japanese poetry. London, Inglaterra: John Murray, 1914. 118, [4] p. (The wisdom of the

East series).

Classificação: O.R. 821.521-1 N778s 1914 Ac.210726

Ex. 306815

Ex.:1

    9 - GEOGRAFIA, BIOGRAFIA, HISTÓRIA

        9 - GEOGRAFIA, BIOGRAFIA, HISTÓRIA

LUCCOCK, John. Notas sôbre o Rio-de-Janeiro e partes meridionais do Brasil: tomadas durante uma estada de dez anos

nesse país, de 1808 a 1818. São Paulo: Martins, 1942. xii, 435 p. (Biblioteca histórica brasileira , 10).

Classificação: O.R. 908(81) L934n 1942 Ac.139734

Ex. 101287

Ex.:1

CASTRO, Evaristo Affonso de. Noticia descriptiva da região missioneira na provincia de São Pedro do Rio Grande do

Sul: comprehendendo o municípios de Cruz Alta, São Martinho, Palmeira, Passo-Fundo, Soledade, Santo Angelo, São

Luiz, Boqueirão, São Borja, São Francisco de Assis, São Vicente e Itaquy. Cruz Alta, RS: Typographia do Commercial,

1887. xxviii, 367 p.

Classificação: O.R. 908(816.5) C355n 1887 Ac.176237

Ex. 179880

Ex.:1

SILVA, Morency do Couto e ; PIRES, Arthur Porto ; SCHIDROWITZ, Léo Jeronimo (org.). Rio Grande do Sul: imagem

da terra gaúcha : a obra documentária do estado sulino, fronteira extrema do Brasil, .... Porto Alegre: Cosmos, 1942. 655

p. (Brasilia aeterna , 2).

Classificação: O.R. 908(816.5) R585 1942 Ac.170744

Ex. 167026 Ex. 167027

Ex.:2

MILLIET DE SAINT-ADOLPHE, J. C. R.. Diccionario geographico, historico e descriptivo, do Imperio do Brazil:

contendo a origem e a historia de cada provincia, cidade, villa e aldeia; sua população, commercio, industria, agricultura e

productos meneralogicos; nome e descripção de seus rios, lagôas, serras e montes; estabelecimentos litterarios, navegação,

e o mais que lhes é relativo. Paris, França: Em casa de J.P. Aillaud, 1845. 2 v.

Classificação: O.R. 9(81)(038) M654d 1845 Ac.170942

Ex. 168064 Ex. 168193

Ex.:2
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        908 - ESTUDOS DE ÁREA, ESTUDOS DE UMA LOCALIDADE

WILLEMS, Emílio. Cunha: tradição e transição em uma cultura rural do Brasil. São Paulo: Secretaria da Agricultura,

1947. 240 p.

Classificação: O.R. 908(815.3CUNHA) W699c 1947 Ac.175010

Ex. 176576

Ex.:1

        929 - Biografia

COELHO, José Maria Latino. Galeria de varões illustres de Portugal. Lisboa, Portugal: David Corazzi, 1880-1882. 2 v.

em tomos

Classificação: O.R. 929 C672g 1880-1882 Ac.151175

Ex. 121240

Ex.:1

MEXÍA, Pedro. Le vite degli imperadori romani: da Giulio Cesare fino à Massimiliano. Venetia, Itália: Appresso Antonio

Tiuanni, 1688. [46], 980 p.

Classificação: O.R. 929 M611v 1688 Ac.209509

Ex. 800263

Ex.:1

DIAS, Augusto Epifânio da Silva. Cornelius Nepos: annotado para uso das escolas. Lisboa, Portugal: Typ. do

Commercio, 1896. 197 p.

Classificação: O.R. 929 N442c 1896 Ac.154714

Ex. 128654

Ex.:1

SAINTE-BEUVE, Charles Augustin. Galerie de portraits historiques: souverains, hommes d'état, militaires. Paris, França:

Garnier Frères, 1883. [4], vi, 614 p.

Classificação: O.R. 929 S156g 1883 Ac.171505

Ex. 881977

Ex.:1

SILVA JUNIOR, João Inacio da. Galeria biografica ilustrada. Porto Alegre: [s.n.], [1935]. [4], 176 p.

Classificação: O.R. 929 S586g 1935 Ac.177192

Ex. 182069

Ex.:1

SUETÔNIO. Le vite de dodici cesari. Nuova ed. Venezia, Itália: Appresso Francesco Piacentini, 1738. xix, 377 p.

Classificação: O.R. 929 S944v 1738 Ac.274630

Ex. 790736

Ex.:1

AGOSTINHO, Santo, Bispo de Hipona. Delle confessioni di Sant'Aurelio Agostino vescovo di Bona: libri tredici.

Venezia, Itália: Appresso Marcellino Piotto, 1760. xxviii, 572 p.

Classificação: O.R. 929AGOSTINHO A275d 1760 Ac.236514

Ex. 798887

Ex.:1

ALENCAR, José de. Como e porque sou romancista. Rio de Janeiro: Typ. de G. Leuzinger & Filhos, 1893. 56 p.

Classificação: O.R. 929ALENCAR A368c 1893 Ac.176354

Ex. 180370

Ex.:1

CURCIO RUFO, Quinto. De rebus gestis Alexandri Magni. Editio nova. Lugduni, França: Sumptibus Dratrum Perisse,

1762. 347 p.

Classificação: O.R. 929ALEXANDRE A381d 1762 Ac.156108

Ex. 799192

Ex.:1

NABUCO, Joaquim. Um estadista do Imperio: Nabuco de Araujo : sua vida, suas opiniões, sua época. Rio de Janeiro: H.

Garnier, [1897]. 3 v.

Classificação: O.R. 929ARAÚJO A663e 1897 Ac.233367

Ex. 154000 Ex. 154001 Ex. 154002 Ex. 479135 Ex. 479136 Ex. 480738

Ex.:6

CÂMARA, Rinaldo Pereira da. O Marechal Câmara. Porto Alegre: Globo, 1964-1970. 3 v.

Classificação: O.R. 929CÂMARA C172m 1.ed. Ac.354045

Ex. 155526

Ex.:1

CÂMARA, Rinaldo Pereira da; SILVA, Riograndino da Costa e (coord.). O Marechal Câmara. Porto Alegre: Instituto

Estadual do Livro, 1979. 3 v.

Classificação: O.R. 929CÂMARA C172ma 1.ed. Ac.354047

Ex. 145972

Ex.:1

MENDES, Raimundo Teixeira. Benjamin Constant: esboço de uma apreciação sintética da vida i da obra do fundador da

republica brazileira. Rio de Janeiro: Igreja Pozitivista do Brazil, 1892. 2 v. (Apostolado Pozitivista do Brazil , 120).

Classificação: O.R. 929CONSTANT C757b 1892 Ac.172497

Ex. 171340

Ex.:1



UNIVERSIDADE DE CAXIAS DO SUL

RELATÓRIO DE MATERIAL POR LOCALIZAÇÃO

Ordenado por classificação

Localização de exemplar: 9 - Seção de obras raras

Situação do acervo : 0 - Normal

Pag. 51

10:33:43

22/05/2024

Situação do exemplar : 0 - Normal

Área de conhecimento : todos

Pergamum - Sistema Integrado de Bibliotecas

Relatórios - Conferência de materiais - Material por localização - Atual (109)

MAUROIS, André. La vie de Disraëli. 170e éd. Paris, França: Gallimard, 1927. 340 p. (Vies des hommes illustres , 8).

Classificação: O.R. 929DISRAELI D613d 1927 Ac.162587

Ex. 147185

Ex.:1

DEODORO: 1827-1927. Rio de Janeiro: A Encardenadora, 1929. 347p.

Classificação: O.R. 929FONSECA D418 1929 Ac.164071

Ex. 151440

Ex.:1

ANTUNES, Deoclécio de Paranhos. Antonio Vicente da Fontoura: o embaixador dos farrapos. Porto Alegre: Globo,

1935. 171 p.

Classificação: O.R. 929FONTOURA F684a 1935 Ac.212439

Ex. 138667 Ex. 315016

Ex.:2

AMORIM, Francisco Gomes de. Garrett: memorias biographicas. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1881-1884. 3 v.

Classificação: O.R. 929GARRETT G239g 1881-1884 Ac.151467

Ex. 121945

Ex.:1

PEREIRA, Ângelo. D. João VI, príncipe e rei. Lisboa, Portugal: Empresa Nacional de Publicidade, 1953-1958. 4 v.

Classificação: O.R. 929JOÃO VI J62d 1953-1958 Ac.138728

Ex. 99743 Ex. 99745 Ex. 99746 Ex. 99747

Ex.:4

PORTO, José Mariano. Apontamentos biographicos de Gaspar da Silveira Martins. Rio de Janeiro: Typographia do Jornal

do Brasil, 1891. 151 p.

Classificação: O.R. 929MARTINS M386a 1891 Ac.172405

Ex. 171209

Ex.:1

LAS CASAS, Conde de. Historia de Napoleão, imperador dos francezes: desde o seu nascimento até a sua morte,

contendo a completa e exacta narração das suas guerras, batalhas e victorias, .... 2. ed. Rio de Janeiro: em casa de Eduardo

e Henrique Laemmert, 1847. 2 v.

Classificação: O.R. 929NAPOLEÃO I N216h 1847 Ac.282643

Ex. 882223

Ex.:1

OSORIO, Fernando Luis. Historia do General Osorio. Rio de Janeiro: Typ. de G. Leuzinger & Filhos, 1894. v. 1

Classificação: O.R. 929OSORIO O83h 1894 Ac.164250

Ex. 151364 Ex. 201746

Ex.:2

MOOG, Vianna. Eça de Queiroz e o século XIX. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1938. 356 p.

Classificação: O.R. 929QUEIROZ Q3e 1938 Ac.287838

Ex. 866804

Ex.:1

MOOG, Vianna. Eça de Queiroz e o século XIX. 2. ed. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1939. 356 p.

Classificação: O.R. 929QUEIROZ Q3e 1939 Ac.172020

Ex. 170596

Ex.:1

CASTELO BRANCO, Camilo. O general Carlos Ribeiro: recordações da mocidade. Porto, Portugal: Livraria Civilisação,

1884. 71 p.

Classificação: O.R. 929RIBEIRO R484g 1884 Ac.149835

Ex. 117567

Ex.:1

DUARTE, Eduardo Mafra. Luiz Rossetti: in memoriam. Porto Alegre: Tip. do Centro, 1948. 24 p.

Classificação: O.R. 929ROSSETTI R829L 1948 Ac.299435

Ex. 954429

Ex.:1

COELHO, José Maria Latino. Elogio historico de José Bonifacio de Andrada e Silva: lido na sessão publica da Academia

Real das Sciencias de Lisboa em 15 de maio de 1877. Lisboa, Portugal: Tipographia da Academia, 1877. 102 p.

Classificação: O.R. 929SILVA S586e 1877 Ac.150075

Ex. 117855

Ex.:1

PARANÁ, Denise. O filho do Brasil: de Luiz Inácio a Lula. São Paulo: Xamã, 1996. 451 p. ISBN 8585833173.

Classificação: O.R. 929SILVA S586f 1996 Ac.146157

Ex. 111299

Ex.:1

CORDEIRO, Montenegro. Tiradentes: (esquisse biographique). Paris, França: [s.n.], 1892. vi, 67 p.

Classificação: O.R. 929TIRADENTES T596t 1892 Ac.234017

Ex. 698939

Ex.:1
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CASTELO BRANCO, Camilo. D. Luiz de Portugual: neto do Prior do Crato, quadro historico, 1601-1660. Porto,

Portugal: Livraria Civilisação, 1883. 192 p.

Classificação: O.R. 929TRANCOSO T772d 1883 Ac.150072

Ex. 117850

Ex.:1

SILVA, Joaquim Norberto de Souza e. Brasileiras celebres. Rio de Janeiro: Livraria de B. L. Garnier, 1862. vi, 232 p.

Classificação: O.R. 929-055.2 S586b 1862 Ac.187295

Ex. 163019

Ex.:1

ADAMI, João Spadari. Dicionário dos intelectuais caxienses. Caxias do Sul, RS: São Miguel, 1960. 36 p.

Classificação: O.R. 929(816.5CAXIAS DO SUL) A198d 1960 Ac.200965

Ex. 954423

Ex.:1

        929.5 - Genealogia

SANCHES DE BAENA, Augusto Romano Sanches de Baena e Farinha de Almeida Visconde de. Archivo heraldico-

genealogico: contendo noticias historico-heraldicas, genealogias e duas mil quatrocentas concoenta e duas cartas de

brazão d'armas, das familias que em Portugal as requereram e obtiveram e a explicação das mesmas familias em um

indice heraldico, com um appendice de cartas de brazão passadas no Brazil depois do acto da independencia do imperio.

Lisboa, Portugal: Typographia Universal, 1872. l, [2], 686 p.

Classificação: O.R. 929.5/.6(469) S211a 1872 Ac.177832

Ex. 183706

Ex.:1

        929.52 - Genealogia especial, Histórias de famílias

PEREIRA, Ângelo. Os filhos de El-Rei D. João VI: reconstituição histórica com documentos inéditos que, na sua maioria,

pertenceram ao Real Gabinete. Lisboa, Portugal: Empresa Nacional de Publicidade, 1946. 587 p.

Classificação: O.R. 929.52 P436f 1946 Ac.139420

Ex. 101117

Ex.:1

BUSATTA, Félix Fortunato. Árvore transplantada da Itália para o Brasil, ou, Os descendentes da família de Bernardo

Busatta e Maria Celi. Paraí, RS: [s.n.], 1970. [2], 121 p.

Classificação: O.R. 929.52BUSATTA B976a 1970 Ac.122585

Ex. 55703

Ex.:1

        929.7 - Nobreza, Títulos, Nobiliarquia

CARVALHO, Mario Teixeira de; VIANA, João Faria. Nobiliario sul-riograndense. Porto Alegre: Globo, 1937. 370 p.

Classificação: O.R. 929.7(816.5) C331n 1937 Ac.204638

Ex. 283473

Ex.:1

    91 - GEOGRAFIA

        91 - GEOGRAFIA

RIBEIRO, José de Araujo. O fim da creação, ou, A natureza interpretada pelo senso comumm. Rio de Janeiro:

Perseverança, 1875. 657 p.

Classificação: O.R. 502.2 R484f 1875 Ac.158704

Ex. 139114

Ex.:1

DICTIONNAIRE géographique-portatif, ou Description des royaumes, provinces, villes, évechés, duchés, comtés,

marquisats, villes impériales, ports, forteresses, et autres lieux considérables des quatre parties du monde .... Nouv. éd.

rev., corr. et augm. Paris, França: chez les Libraires Associés, 1785. viii, 839 p.

Classificação: O.R. 91(038) D554 1785 Ac.228195

Ex. 812685

Ex.:1

        910 - GEOGRAFIA COMO CIÊNCIA

VERNE, Jules. A descoberta da terra. 2. ed. Lisboa, Portugal: Companhia Nacional: David Corazzi, 1889. 2 v. (Grandes

viagens e os grandes viajantes. Viagens maravilhosas).

Classificação: O.R. 910.4(091) V531d 1889 Ac.241553

Ex. 563684

Ex.:1

VERGARA, Pedro. Visita a Vila Bernardi: cousas, vidas, alegrias, glórias : uma viagem a Veranópolis, R. G. S.. Rio de

Janeiro: Tip. Baptista de Souza, 1963. 118 p.

Classificação: O.R. 910.4(816.5) V494v 1963 Ac.211331

Ex. 183035 Ex. 308515

Ex.:2

        91 - GEOGRAFIA

BADARIOTTI, Nicolao. Exploração no norte de Matto Grosso. São Paulo: Escola Typographica Salesiana, 1898. X, 212

p.

Classificação: O.R. 910.4(817.2) B132e 1898 Ac.173573

Ex. 173673

Ex.:1
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PINTO, Alfredo Moreira. Apontamentos para o diccionario geographico do Brazil. Rio de Janeiro: Typ. de G. Leuzinger

& Filhos, 1887-1888. 4 v.

Classificação: O.R. 91(81)(038) P659a 1887-1888 Ac.158694

Ex. 139083 Ex. 139084 Ex. 139853 Ex. 143225

Ex.:4

MONTENEGRO, José Arthur. Notas para a carta geographica do Rio Grande do Sul. Rio Grande, RS: Americana, 1895.

59 p.

Classificação: O.R. 91(816.5) M777n 1895 Ac.163201

Ex. 148650

Ex.:1

        910.4 - VIAGENS

LA FLOTTE, de. Essais historiques sur l'Inde: précédés d'un journal de voyages et d'une description géographique de la

côte de Coromandel. Paris, França: chez Herissant le Fils, 1769. [2], 360 p.

Classificação: O.R. 910.4(540) L164e 1769 Ac.204946

Ex. 819940

Ex.:1

PALLIERE, León. Diario de viaje por la America del Sud: con una introduccion sobre la vida y la obra del artista

ilustrada con acuarelas, grabados y dibujos desconocidos ejecutados en America y en Europa. Buenos Aires, Argentina:

Peuser, 1945. 344 p., 38 f. lâminas

Classificação: O.R. 910.4(8) P167d 1945 Ac.186899

Ex. 209320

Ex.:1

BURMEISTER, Hermann. Viagem ao Brasil: através das províncias do Rio de Janeiro e Minas Gerais : visando

especialmente a história natural dos distritos auri-diamantíferos. São Paulo: Martins, 1952. [6], 343 p. (Biblioteca

histórica brasileira , 19).

Classificação: O.R. 910.4(81) B962v 1952 Ac.138741

Ex. 100078

Ex.:1

DEBRET, Jean Baptiste. Viagem pitoresca e histórica ao Brasil. São Paulo: Martins, 1940. 3 v. em 2 (Biblioteca histórica

brasileira , 4).

Classificação: O.R. 910.4(81) D288v 1940 Ac.138744

Ex. 99778 Ex. 99781

Ex.:2

KIDDER, Daniel Parish. Reminiscências de viagens e permanência no Brasil (províncias do norte): compreendendo

notícias históricas e geográficas do Império e das diversas províncias. São Paulo: Martins, 1943. [5], 265 p. (Biblioteca

histórica brasileira , 12).

Classificação: O.R. 910.4(81) K46r 1943 Ac.139487

Ex. 100914

Ex.:1

KOSERITZ, Carlos von. Imagens do Brasil. São Paulo: Martins, 1943. 292 p. (Biblioteca histórica brasileira , 13).

Classificação: O.R. 910.4(81) K86i 1943 Ac.138737

Ex. 100127

Ex.:1

LÉRY, Jean de. Viagem à terra do Brasil. São Paulo: Martins, 1941. 280 p. (Biblioteca histórica brasileira , 7).

Classificação: O.R. 910.4(81) L621v 1941 Ac.141221

Ex. 103748

Ex.:1

NIEUHOF, Johannes. Memorável viagem marítima e terrestre ao Brasil. São Paulo: Martins, 1942. xx, 391 p. (Biblioteca

histórica brasileira , 9).

Classificação: O.R. 910.4(81) N678m 1942 Ac.138785

Ex. 100071

Ex.:1

RIBEYROLLES, Charles; FROND, Victor. Brazil pittoresco: historia, descripções, viagens, instituições, colonisação. Rio

de Janeiro: Typographia Nacional, 1859. 3 v. em 1

Classificação: O.R. 910.4(81) R484ba 1859 Ac.153645

Ex. 882065

Ex.:1

RIBEYROLLES, Charles. Brasil pitoresco: história, descrições, viagens, colonização, instituições. São Paulo: Martins,

1941. 2 v. (Biblioteca histórica brasileira , 6).

Classificação: O.R. 910.4(81) R484bb 1941 Ac.138749

Ex. 99775 Ex. 99776

Ex.:2

RUGENDAS, Johann Moritz. Viagem pitoresca através do Brasil. São Paulo: Martins, 1940. x, 205 p. (Biblioteca

histórica brasileira , 1).

Classificação: O.R. 910.4(81) R928v 1940 Ac.138743

Ex. 100121

Ex.:1
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SEIDLER, Carl. Dez anos no Brasil. São Paulo: Martins, 1941. 320 p. (Biblioteca histórica brasileira , 8).

Classificação: O.R. 910.4(81) S458d 1941 Ac.138788

Ex. 100031

Ex.:1

BELL, Alured Gray. The beautiful Rio de Janeiro: illustrated in color and black and white. London, Inglaterra:

Heinemann, [1914]. xix, 194 p.

Classificação: O.R. 910.4(815.3) B433b 1914 Ac.163829

Ex. 150271

Ex.:1

LISBOA, Miguel María. Relação de uma viagem a Venezuela, Nova Granada e Equador. Bruxellas, Bélgica: A. Lacroix,

Verboeckhoven, 1866. 393 p.

Classificação: O.R. 910.4(861/87) L769r 1866 Ac.152389

Ex. 124326

Ex.:1

        911 - GEOGRAFIA GERAL

LOBO, José Theodoro de Souza (org.). Geographia elementar. 3. ed. mais correcta. Porto Alegre: Rodolpho José

Machado, 1894. 204 p.

Classificação: O.R. 911 G343 1894 Ac.163739

Ex. 150202

Ex.:1

        912 - MAPA

STIELER, Adolf. Hand-atlas : über alle theile der Erde, und über das weltgebäude. Gotha, Alemanha: Justus Perthes,

1875. 91 f. duplas, [1], 10 p.

Classificação: O.R. 912(100) S855h 1875 Ac.248260

Ex. 608149

Ex.:1

CHARLES, REYNOLDS & CO.. The album of views: Liverpool and New Brighton. Londres, Inglaterra: Charles,

Reynolds & Co., [18--]. 20 p.

Classificação: O.R. 912(410.1) A345 18-- Ac.113838

Ex. 857243

Ex.:1

        913(816.5) - RIO GRANDE DO SUL - GEOGRAFIA REGIONAL

RIBEIRO, Hilário. Geographia da provincia do Rio Grande do Sul: adaptada ás classes elementares. 2. ed. Pelotas, RS:

Typ. da Livraria Americana, 1881. 60 p.

Classificação: O.R. 913(816.5) R484g 1881 Ac.240932

Ex. 859883

Ex.:1

    93/94 - HISTÓRIA

        930 - CIÊNCIA DA HISTÓRIA

FRANÇOIS, Laurent. Observations sur la philosophie de l'histoire et le Dictionnaire philosophique: avec des résponses à

plusieurs difficultés. Paris, França: Chez Pillot, Librairie; Rouen, França: Chez les Freres Le Boucher, 1770. 2 v.

Classificação: O.R. 930.1 F825o 1770 Ac.230503

Ex. 776924 Ex. 776925

Ex.:2

        94 - HISTÓRIA GERAL

GALANTI, Raphael Maria. Compendio de historia universal. 2. ed. fundida totalmente de novo pelo autor. São Paulo:

Typographia da Companhia Industrial, 1894. 491 p.

Classificação: O.R. 94(100) G146c 1894 Ac.286230

Ex. 138533 Ex. 860565

Ex.:2

MARTINS, Joaquim Pedro Oliveira. Os filhos de D. João I. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1891. 471 p.

Classificação: O.R. 94(469) M386f 1891 Ac.152449

Ex. 124497

Ex.:1

ARAGÃO, Salvador Pires de Carvalho e. Estudos sobre a Bahia Cabralia e Vera-Cruz: feitos por ordem do governador do

Estado o Illm. e Exm. Snr. Cons. Luiz Vianna. Bahia: Litho-Typ. e Encadernação de Reis, 1899. vl, 104 p.

Classificação: O.R. 94(81) A659e 1899 Ac.184456

Ex. 202885

Ex.:1

        94(100) - História mundial

BOSSUET, Jacques Bénigne. Epitome universae historiae. Conimbricae, Portugal: ex Typographia Academico-Regia,

1827. lxii, 305 p.

Classificação: O.R. 94(100) B746e 1827 Ac.262460

Ex. 740020

Ex.:1

        94(100)"652" - História mundial - Tempos antigos (históricos)
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JUSTINO, Marco Juniano. Iustinus ex M. Zuerii Boxhornii recensione. Venetiis, Itália: Typis Brigonci, 1665. 372 p.

Classificação: O.R. 94(100)"652" J96i 1665 Ac.234275

Ex. 813991

Ex.:1

JUSTINO, Marco Juniano. Justini ex Trogi Pompei Historiis externis libri XLIV: His accessit, ex Sexto Aurelio Victore

de vita & moribus imperatorum romanorum Epitome. Augustae Taurinorum, Itália: Typographia Regia, 1740. 318 p.

Classificação: O.R. 94(100)"652" J96j 1740 Ac.274248

Ex. 799827

Ex.:1

ROLLIN, Charles. Storia antica degli egizj dé cartaginesi, degli assirj dé babilonesi, de medi, e dé persiani, dé macedoni,

dé greci. Ed. romana accresciuta, riv. e corr. Roma, Itália: Nella stamperia di Gio. Desiderj, 1784. t.

Classificação: O.R. 94(100)"652" R754s 1784 Ac.357575

Ex. 1243552

Ex.:1

        94(100)"654" - História mundial - Tempos modernos, do Renascimento até o século XX

ROLLIN, Charles. Storia antica e romana. Venezia, Itália: Tipografia di Alvisopoli, 1821. v.

Classificação: O.R. 94(100)"654" R754s 1821 Ac.151568

Ex. 800236

Ex.:1

        94(37) - ROMA ANTIGA - HISTÓRIA

DIAS, Augusto Epifânio da Silva. Eutropius: para uso das escolas. 8. ed. rev. Lisboa, Portugal: Imprensa Lucas, 1897.

175 p.

Classificação: O.R. 94(37) D541e 1897 Ac.150019

Ex. 117807

Ex.:1

SPARTIANUS, Aelius et al. Historiae augustae scriptores sex. Opus emendatissimum. Tolosae, França: Typis Viduae

Iacobi Colomerii; Typographi Regii, 1615. 409 f.

Classificação: O.R. 94(37) H673 1615 Ac.258914

Ex. 806134

Ex.:1

SALÚSTIO. C. Crispi Sallustii Opera Omnia quae extant. Editio novissima. Lugduni Batavorum, Holanda: Officina

Hackiana, 1677. [28], 634 p.

Classificação: O.R. 94(37) S181c 1677 Ac.219768

Ex. 800041

Ex.:1

        94(38) - GRÉCIA ANTIGA - HISTÓRIA

TUCÍDIDES. Gli otto libri di Thucydide Atheniese, delle guerre fatte tra popoli della Morea, et gli Atheniesi. Venetia,

Itália: Appresso Vicenzo Vaugris, al segno d'Erasmo, 1545. [12], 440 f.

Classificação: O.R. 94(38) T888o 1545 Ac.235577

Ex. 800450

Ex.:1

        94(44) - FRANÇA - HISTÓRIA

ANQUETIL, Louis-Pierre. Histoire de France: depuis les temps les plus reculés jusqu'a la révolution de 1789. Paris,

França: F. Cajani, 1844. 5 v.

Classificação: O.R. 94(44) A616h 1844 Ac.212206

Ex. 266550 Ex. 859848 Ex. 860121

Ex.:3

        94(450) - ITÁLIA - HISTÓRIA

MAFFEI, Scipione; GIUSTI, Alfonsa Marzotto (ed.). Verona illustrata. Verona, Itália: Cassa di Risparmio di Verona

Vicenza e Belluno, [1974-1975]. 5 v. em 2

Classificação: O.R. 908(450.342) M187v 1974-1975 Ac.200715

Ex. 949749 Ex. 949750

Ex.:2

DOCUMENTI toscani: notificazioni, bandi, manifesti ed editti in un secolo di vita della Toscana. Arezzo, Itália: Banca

popolare dell'Etruria, 1974. xxvii, 219 p.

Classificação: O.R. 94(450.52) D637 1974 Ac.300615

Ex. 959793

Ex.:1

        94(469) - PORTUGAL - HISTÓRIA

ACADEMIA REAL DAS SCIENCIAS DE LISBOA. Collecção de noticias para a historia e geografia das nações

ultramarinas que vivem nos dominios portuguezes ou lhes são visinhas. Lisboa, Portugal: na Typographia da mesma

Academia, 1812-1856. v.

Classificação: O.R. 94(469) C697 1812-1856 Ac.151627

Ex. 122320

Ex.:1

COELHO, José Maria Latino. Historia politica e militar de Portugal: desde os fins do XVIII seculo até 1814. Lisboa,

Portugal: Imprensa Nacional, 1874-1891. 3 v.

Classificação: O.R. 94(469) C762h 1874-1891 Ac.155374

Ex. 130059 Ex. 130060 Ex. 481373

Ex.:3
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FARIA E SOUSA, Manoel de. Historia del Reyno de Portugal, divida en cinco partes, que contienen en compendio, sus

poblaciones, las entradas de las nationes setentrionales en el Reyno, su descripcion antigua y moderna, las vidas y las

hazannas de sus reyes, .... Nueva edicion. Amberes, Bélgica: [s.n.], 1730. [32], 456, xlix, [15] p.

Classificação: O.R. 94(469) F224h 1730 Ac.210193

Ex. 812612

Ex.:1

HERCULANO, Alexandre. Historia de Portugal. 2. ed. Lisboa, Portugal: Casa da Viuva Bertrand e Filhos, 1853. v.

Classificação: O.R. 94(469) H539h 1853 Ac.331507

Ex. 1159471

Ex.:1

NOTICIA veridica dos acontecimentos que tiveraõ lugar no cerco do Porto no anno de 1832 a 1833: vida, trabalhos, e

acções de D. Pedro, durante este memoravel sitio. Gloriosos feitos dos heroes liberaes nas Ilhas dos Açores, e seu

dezembarque nas praias de Portugal. Nomes dos agraciados. Pernambuco: na Typ. Imp. de L. I. R. Roma, 1841. 164, [3]

p.

Classificação: O.R. 94(469) N912 1841 Ac.295573

Ex. 938589

Ex.:1

MACHADO, Alberto Telles de Utra. Chorographia geral dos Açores. Lisboa, Portugal: Imprensa Nacional, 1889. 192 p.

Classificação: O.R. 94(469.9)(038) M149c 1889 Ac.156194

Ex. 132115

Ex.:1

DRUMMOND, Francisco Ferreira. Annaes da Ilha Terceira. Angra do Heroismo, Portugal: Câmara Municipal, 1850-

1864. 4 t.

Classificação: O.R. 94(469.92) D795a 1850-1864 Ac.155633

Ex. 130774 Ex. 130777 Ex. 130779 Ex. 136607

Ex.:4

        94(5) - ÁSIA - HISTÓRIA

JOSEFO, Flávio. Flavii Iosephi viri inter iudaeos: Clarissimi opera omnia quae extant ex Graecorum Codicum accurata

collatione latinè expressa : opus in tomos duo distributum. [S.l.]: excudebat Iacobus Stoer, 1595. v.

Classificação: O.R. 94(569.4) J83f 1595 Ac.275493

Ex. 799687

Ex.:1

        94(6) - ÁFRICA - HISTÓRIA

ZURARA, Gomes Eanes de. Chronica do descobrimento e conquista de Guiné. Paris, França: J. P. Aillaud: Officina

Typographica de Fain e Thunot, 1841. xxv, 474 p.

Classificação: O.R. 94(667.5) Z96c 1841 Ac.129053

Ex. 855880

Ex.:1

        94(7) - AMÉRICA DO NORTE E CENTRAL - HISTÓRIA

BELLY, Félix. Percement de l'isthme de Panama par le Canal de Nicaragua: exposé de la question. Paris, França: aux

Bureaux de la Direction du Canal, 1858. 179 p.

Classificação: O.R. 94(728.79) B449p 1858 Ac.183986

Ex. 201207

Ex.:1

        94(7/8) - AMÉRICAS - HISTÓRIA

ALMEIDA, Theodoro Figueira de. A missão americana. Rio de Janeiro: Typographia Leuzinger, 1916. 56 p.

Classificação: O.R. 94(7/8) A447m 1916 Ac.177977

Ex. 184069

Ex.:1

        94(728) - AMÉRICA CENTRAL - HISTÓRIA

RAYNAL, Guillaume-Thomas François. Histoire philosophique et politique des éstablissemens et du commerce des

Européens dans les deux Indes. Geneve, Suiça: Chez Jean-Leonard Pellet, 1780. 10 v.

Classificação: O.R. 94(728) R274h 1780 Ac.117400

Ex. 782635 Ex. 782636 Ex. 782637 Ex. 782638 Ex. 782639 Ex. 782640 Ex. 782641 Ex. 782642

Ex.:8

        94(8) - AMÉRICA DO SUL - HISTÓRIA

SEGUR, Philippe Paul Conde de. Storia dell'America: in continuazione del Compendio della Storia Universale, opera

originale italiana. Milano, Itália: Fusi, Stella e Compagni, 1820-1822. 28 v. em 14

Classificação: O.R. 94(8) S456s 1820-1822 Ac.226383

Ex. 786442 Ex. 786443 Ex. 786444 Ex. 786445 Ex. 786447 Ex. 786449 Ex. 786450 Ex. 786452 Ex. 786454

Ex.:9

SALDÍAS, Adolfo. Historia de Rozas y de su época. Buenos Aires, Argentina: Félix Lajouane, 1887. v.

Classificação: O.R. 94(82) S162h 1887 Ac.144486

Ex. 1025437

Ex.:1
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SEPP, Antônio. Viagem às missões jesuíticas e trabalhos apostólicos. São Paulo: Martins, 1943. 256 p. (Biblioteca

histórica brasileira , 11).

Classificação: O.R. 94(8):266 S479v 1943 Ac.139737

Ex. 101289

Ex.:1

GAY, João Pedro. Historia da republica jesuitica do Paraguay: desde o descobrimento do Rio da Prata até nossos dias,

anno de 1861. Rio de Janeiro: Domingos Luiz dos Santos, 1863. 549 p.

Classificação: O.R. 94(892) G285h 1863 Ac.172519

Ex. 171939 Ex. 1097447

Ex.:2

        94(81) - BRASIL - HISTÓRIA

BOGGIANI, Guido. Os caduveo. São Paulo: Martins, 1945. 310 p. (Biblioteca histórica brasileira , 14).

Classificação: O.R. 94(=1.81-82) B675c 1945 Ac.138787

Ex. 99862

Ex.:1

BRANDENBURGER, Clemens. Brasilien zu Ausgang der Kolonialzeit: Kultur- und Wirtschaftsgeschichtliche Studien.

São Leopoldo, RS: Rotermund & Co., [1922]. 313 p. (Südamerikanische literatur ; Band 33, 34).

Classificação: O.R. 94(81) B817b 1922 Ac.183077

Ex. 198579 Ex. 980787

Ex.:2

GALANTI, Raphael Maria. Compendio de historia do Brazil. São Paulo: Typographia da Industrial de São Paulo, 1896-

1910. 5 v.

Classificação: O.R. 94(81) G146c 1.ed. Ac.156848

Ex. 133875 Ex. 133964 Ex. 155613 Ex. 155614 Ex. 155615

Ex.:5

GALANTI, Raphael Maria. Lições de história do Brazil. 2. ed. São Paulo: Industrial, 1895. 216 p.

Classificação: O.R. 94(81) G146L 1895 Ac.159925

Ex. 141476

Ex.:1

PRADO JÚNIOR, Caio. Formação do Brasil contemporâneo: colônia. 2. ed. São Paulo: Brasiliense, 1945. 389 p.

(Coleção grandes estudos Brasilienses ; 1).

Classificação: O.R. 94(81) P896f 1945 Ac.110659

Ex. 861475

Ex.:1

SOUSA, Gabriel Soares de. Notícia do Brasil. São Paulo: Martins, [194-]. 2 v. (Biblioteca histórica brasileira , 16).

Classificação: O.R. 94(81) S725n 194- Ac.139350

Ex. 100659 Ex. 100662

Ex.:2

VIANA, Antonio Ferreira. O antigo regimen: homens e coisas. Rio de Janeiro: Cunha & Irmão, 1896. 22 p.

Classificação: O.R. 94(81) S944a 1896 Ac.169429

Ex. 163750

Ex.:1

DIAS, Carlos Malheiro (coord.). História da colonização portuguesa do Brasil. Ed. monumental. Porto, Portugal:

Litografia Nacional, 1921-1924. 3 v.

Classificação: O.R. 94(81).01/.02 H673 1921-1924 Ac.213082

Ex. 169459 Ex. 319353 Ex. 320586 Ex. 320587 Ex. 817550

Ex.:5

SOUTHEY, Robert. História do Brazil. Rio de Janeiro: B. L. Garnier, 1862. 6 v.

Classificação: O.R. 94(81).02/.03 S727h 1862 Ac.152900

Ex. 125250 Ex. 125252 Ex. 125253 Ex. 125255 Ex. 125256 Ex. 125257 Ex. 565844 Ex. 565845 Ex. 565846 Ex. 565847

Ex. 565848 Ex. 565849 Ex. 881251 Ex. 938643 Ex. 938644

Ex.:15

VARNHAGEN, Francisco Adolfo de. Historia das lutas com os hollandezes no Brazil: desde 1624 a 1654. Vienna,

Austria: Imp. de Carlos Finsterback, 1871. xxix, 368 p.

Classificação: O.R. 94(81).026 V319h 1871 Ac.234470

Ex. 487241

Ex.:1

CARVALHO, João Manuel de Padre. Reminiscencias sobre vultos e factos do Império e da República. Amparo, SP:

Correio Amparense, 1894. xxxi, 272 p.

Classificação: O.R. 94(81).04/.07 C331r 1894 Ac.162949

Ex. 147852 Ex. 165169

Ex.:2

VARELA, Alfredo. Revoluções cisplatinas: a Republica Riograndense. Porto, Portugal: Chardron, 1915. 2 v.

Classificação: O.R. 94(81).044/.046 V293r 1915 Ac.296598

Ex. 125542 Ex. 125543

Ex.:2

FRAGOSO, Augusto Tasso. Historia da guerra entre a Tríplice Aliança e o Paraguai. Rio de Janeiro: Imprensa do Estado-

Maior do Exército, 1934. v.

Classificação: O.R. 94(81).067 F811h 1.ed. Ac.296632

Ex.:1
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Ex. 141662

JOURDAN, Emilio Carlos. Historia das campanhas do Uruguay, Matto-Grosso e Paraguay: Brazil, 1864-1870. Rio de

Janeiro: Imprensa Nacional, 1893-1894. v.

Classificação: O.R. 94(81).067 J86h 1893-1894 Ac.176730

Ex. 181037

Ex.:1

OURO PRETO, Affonso Celso de Assis Figueiredo Visconde de. A Marinha d'outr'ora: subsídio para a história. Rio de

Janeiro: Domingos de Magalhães, 1894. 467p.

Classificação: O.R. 94(81).067 V824m 1894 Ac.164742

Ex. 152326 Ex. 152331 Ex. 487252

Ex.:3

VILLA-LOBOS, Raul. A Revolta da Armada de 6 de setembro de 1893: illustrada com gravuras. [S.l.: s. n.], [1894]. [6],

200 p.

Classificação: O.R. 94(81).073 V712r 1894 Ac.169692

Ex. 164640

Ex.:1

RIO DE JANEIRO (ESTADO). Centenário da Independência do Brasil: aclamação e coroação do Príncipe D. Pedro,

primeiro Imperador constitucional do Brasil : "fac-similes" dos documentos do Senado da Camara do Rio de Janeiro. São

Paulo: Melhoramentos, 1922. 5 v. (Collecção do Archivo Municipal).

Classificação: O.R. 94(81)(094) R585c 1922 Ac.273682

Ex. 781767

Ex.:1

BRANDENBURGER, Clemens. Pernambuco und die entwicklung brasiliens zur selbständigkeit: studien zur brasilischen

geschichte. São Leopoldo, RS: Rotermund & Co., [1917]. 2 v. (Südamerikanische literatur , Band 6-7).

Classificação: O.R. 94(813.4) B817p 1.ed. Ac.181152

Ex. 193133 Ex. 193138 Ex. 193139 Ex. 193140

Ex.:4

LIMA JÚNIOR, Augusto de. A capitania das Minas Gerais. [2. ed.]. Rio de Janeiro: Zelio Valverde, 1943. 329 p.

Classificação: O.R. 94(815.1) L732c 1943 Ac.340586

Ex. 1185065

Ex.:1

CARNEIRO, David. O cerco da Lapa e seus heróis: antecendentes e consequencias da revolução federalista no Paraná.

Rio de Janeiro: Ravaro, [1933]. 199 p.

Classificação: O.R. 94(816.2).073/.074 C289c 1933 Ac.173092

Ex. 172404

Ex.:1

BOITEUX, José. Santa Catharina-Paraná: questão de limites. Rio de Janeiro: Typographia d'A Tribuna, 1890. 85 p.

Classificação: O.R. 94(816.2/.4) B685s 1890 Ac.231576

Ex. 463401

Ex.:1

DEEKE, José. Das munizip Blumenau und seine entwickelungsgeschichte: in drei bänden. São Leopoldo, RS: Rotermund

& Co., [1917]. 3 v. (Südamerikanische literatur , Band 10-12).

Classificação: O.R. 94(816.4BLUMENAU) D311m 1.ed. Ac.181146

Ex. 193212 Ex. 193213 Ex. 193214 Ex. 193215 Ex. 193216

Ex.:5

        94(816.5) - RIO GRANDE DO SUL - HISTÓRIA

SOCIÉTÉ DE PUBLICITÉ SUD-AMERICAINE MONTE DOMECQ & CIE.. O Rio Grande do Sul colonial. Barcelona,

Espanha: Thomas, 1918. 292 p.

Classificação: O.R. 334(816.5) R585 1918 Ac.162503

Ex. 147253

Ex.:1

CAXIAS, a surpreendente: monografia de Caxias do Sul publicada em comemoração aos festejos da Festa da Uva e

primeira exposição Feira Industrial realizados no ano de 1954. Caxias do Sul, RS: São Miguel, 1954. [4], 204 p.

Classificação: O.R. 908(816.5CAXIAS DO SUL) C384 1954 Ac.166646

Ex. 156615 Ex. 156616 Ex. 954697

Ex.:3

LISBOA, Henrique Carlos Ribeiro. A questão missões perante o tribunal arbitral: novos elementos para a confirmação

dos direitos do Brazil. Petrópolis, RJ: Typ. do Mercantil de Sudré & Comp., 1892. 56 p.

Classificação: O.R. 94(816.5) L769q 1892 Ac.178634

Ex. 185578

Ex.:1

OLIVEIRA, Saturnino de Souza e. Bosquejo historico e documentado das operações militares na provincia do Rio Grande

do Sul. Rio de Janeiro: Typ. Imp. e Const. de J. Villeneuve e Comp., 1841. 160 p.

Classificação: O.R. 94(816.5) O48b 1841 Ac.168798

Ex. 164120

Ex.:1
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PORTO ALEGRE, Alvaro José Gomes. Ronda da história. Pôrto Alegre: Thurmann, 1956. 73 p.

Classificação: O.R. 94(816.5) P853r 1956 Ac.340745

Ex. 248469

Ex.:1

TELLES, Leandro Silva. A Praça do Portão e o Viaduto Loureiro da Silva. Porto Alegre: Meridional Emma, 1970. 81 p.

Classificação: O.R. 94(816.5) T274p 1970 Ac.177181

Ex. 182067

Ex.:1

PÔRTO, Aurélio ; ANTUNES, Deoclécio de Paranhos (coord.). Terra farroupilha. Porto Alegre: [s.n.], 1937. 2 v.

Classificação: O.R. 94(816.5) T323 1937 Ac.163659

Ex. 149896 Ex. 167365 Ex. 167521 Ex. 167528

Ex.:4

ADAMI, João Spadari. Caxias e o elemento luso-brasileiro. Caxias do Sul, RS: Tip. d'O Momento, 1949. 11 p.

Classificação: O.R. 94(816.5CAXIAS DO SUL) A198ca 1949 Ac.224294

Ex. 954422

Ex.:1

ADAMI, João Spadari. Caxias: a pérola das colônias. 2. ed. Caxias do Sul, RS: Tipografia do O Momento, 1952. ca 193

p.

Classificação: O.R. 94(816.5CAXIAS DO SUL) A198cb 1952 Ac.283257

Ex. 841009

Ex.:1

ADAMI, João Spadari. Caxias do Sul. Caxias do Sul, RS: Tip. do Abrigo de Menores São José, 1957. 314 p.

Classificação: O.R. 94(816.5CAXIAS DO SUL) A198cc 1957 Ac.211145

Ex. 841280

Ex.:1

ADAMI, João Spadari. História de Caxias do Sul. Caxias do Sul, RS: São Paulo, 1966. 4 v.

Classificação: O.R. 94(816.5CAXIAS DO SUL) A198h 1966 Ac.282259

Ex. 836452

Ex.:1

ADAMI, João Spadari. História de Caxias do Sul. 2. ed. Caxias do Sul, RS: Gráfica das Edições Paulinas, 1971. 4 v.

Classificação: O.R. 94(816.5CAXIAS DO SUL) A198h 1971 Ac.282260

Ex. 836453

Ex.:1

ANTUNES, Duminiense Paranhos. Caxias do Sul: a metrópole do vinho, 1857-1957. Caxias do Sul, RS: Livraria

Mendes, 1957. 253 p.

Classificação: O.R. 94(816.5CAXIAS DO SUL) A636c 1957 Ac.299286

Ex. 712998 Ex. 946903

Ex.:2

ANTUNES, Duminiense Paranhos. Documentário histórico do município de Caxias do Sul: 1875-1950 (ilustrado) :

comemorativo do 75º aniversário da colonização. São Leopoldo, RS: Artegráfica Comércio e Indústria, 1950. 299 p.

Classificação: O.R. 94(816.5CAXIAS DO SUL) A636d 1950 Ac.309527

Ex. 1035713 Ex. 1168061

Ex.:2

TOTH, Eugenio; DINIZ, Achylles Guerra; MALLMANN, André Marcolino. Album commemorativo do cincoentenario

do municipio de Estrella. Estrela, RS: [s.n.], [1926]. 204 p.

Classificação: O.R. 94(816.5ESTRELA) T717a 1926 Ac.260409

Ex. 40503

Ex.:1

CAMPOS NETO, José Cândido de. Montenegro. Montenegro, RS: [Livraria Irmãos Gehlen], 1924. 20, iv, vi, 612 p.

Classificação: O.R. 94(816.5MONTENEGRO) C198m 1924 Ac.265732

Ex. 147744

Ex.:1

CARRICONDE, Clodomiro C.. Album de Pelotas. Pelotas, RS: [s.n.], [1922]. ca 248 p.

Classificação: O.R. 94(816.5PELOTAS) C316a 1922 Ac.163016

Ex. 147986 Ex. 147987

Ex.:2

PIMENTEL, Gaspar Vieira. Diccionario historico, geographico e estatistico do municipio de Alfredo Chaves, Estado do

Rio Grande do Sul; Indicador commercial e profissional. Porto Alegre: Selbach, 1923. 125 p.

Classificação: O.R. 94(816.5VERANÓPOLIS)(038) P644d 1923 Ac.162885

Ex. 147736 Ex. 157819

Ex.:2

TEIXEIRA, Múcio. A revolução do Rio Grande do Sul: suas causas e seus efeitos. Porto Alegre: Typ. do Jornal do

Commercio, 1893. 379 p.

Classificação: O.R. 94(816.5).073/.074 T266r 1893 Ac.279970

Ex. 783967 Ex. 821203

Ex.:2
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VILLA-LOBOS, Raul. A Revolução Federalista no Rio Grande do Sul: documentos e commentarios. Rio de Janeiro:

Laemmert & C., 1897. cxxxi, 283 p.

Classificação: O.R. 94(816.5).073/.074 V712r 1897 Ac.189561

Ex. 859826

Ex.:1

BARRETO, Fernando (ed.). Album dos Bandoleiros: revolução Sul-Rio-Grandense do anno de mil novecentos vintitres.

8. ed. Porto Alegre: Fernando Barreto, [1924]. [96] p.

Classificação: O.R. 94(816.5)"1923" A345 1924 Ac.176134

Ex. 179413

Ex.:1

SÁ, Simão Pereira de. Historia topografica e belica da nova Colonia do Sacramento do Rio da Prata. Porto Alegre: Arcano

17, 1993. ca 870 p.

Classificação: 94(816.5).029 S111ht 1993 Ac.213197

Ex. 320221 Ex. 320223

Ex.:2

        94(816.5).052 - GUERRA DOS FARRAPOS

LAYTANO, Dante de. História da República Rio-Grandense: 1835-1845. Porto Alegre: Livraria do Globo, 1936. 352 p.

Classificação: O.R. 94(816.5).052 L429h 1936 Ac.103507

Ex. 736215

Ex.:1

Total de acervos / BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS : 763

Total de exemplares / BICE - COLEÇÕES ESPECIAIS : 1071

Total geral de acervos : 763

Total geral de exemplares : 1071


